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WAARSCHUWING

Stel het apparaat niet bloot aan
regen of vocht. Zo kunt u het risico
op brand of elektrische schokken
verkleinen.

Open de behuizing niet. Zo kunt u
het risico op brand of elektrische

schokken verkleinen.

Laat het apparaat alleen nakijken

door bevoegde servicetechnici.

Installeer de apparatuur niet in een
beperkte ruimte zoals een boekenrek of
inbouwkast.

Om de kans op brand te verkleinen mag u
de ventilatieopeningen van het apparaat
niet blokkeren met een krant, tafelkleed,
gordijn, enz. Plaats ook geen brandende
kaarsen op het apparaat.

Om de kans op brand of een elektrische
schok te verkleinen, mag u geen
voorwerpen met een vloeistof erin, zoals
een bloemenvaas, op het apparaat zetten.

Sluit de netspanningsadapter aan op een
gemakkelijk toegankelijk stopcontact. Als
er een probleem optreedt met de
netspanningsadapter, moet u deze
onmiddellijk uit het stopcontact halen.

Stel de batterij (geinstalleerde accu of
batterijen) niet langdurig bloot aan
extreem hoge temperaturen, zoals
zonlicht, vuur, enzovoort.

Extreme geluidsdruk van de
hoofdtelefoon kan gehoorbeschadiging tot
gevolg hebben.

Het woordmerk en de logo's van Bluetooth
zijn eigendom van Bluetooth SIG, Inc. en
Sony Corporation gebruikt deze items onder
licentie.

Andere handelsmerken en handelsnamen
zijn eigendom van hun respectieve
eigenaren.

MPEG Layer-3 audio-codeertechnologie
en patenten gebruikt onder licentie van
Fraunhofer IIS en Thomson.

Kennisgeving voor klanten: de
volgende informatie geldt alleen
voor apparatuur die wordt verkocht
in landen waar EU-richtlijnen van
toepassing zijn

De fabrikant van dit product is Sony
Corporation, 1-7-1 Konan, Minato-ku,
Tokio, Japan. De geautoriseerde
vertegenwoordiger voor EMC en
productveiligheid is Sony Deutschland
GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327
Stuttgart, Duitsland. Voor kwesties met
betrekking tot service of garantie kunt u
het adres in de afzonderlijke service- en
garantiedocumenten gebruiken.

C€

Hierbij verklaart Sony Corp. dat dit
apparaat in overeenstemming is met de
essentiéle eisen en de andere relevante
bepalingen van richtlijn 1999/5/EG.
Nadere informatie kunt u vinden op:
http://www.compliance.sony.de/



Verwijdering van
oude elektrische en
elektronische
apparaten
(Toepasbaar in de
Europese Unie en
andere Europese
landen met
gescheiden
ophaalsystemen)

Het symbool op het product of op de
verpakking wijst erop dat dit product niet
als huishoudelijk afval mag worden
behandeld. Het moet echter naar een plaats
worden gebracht waar elektrische en

elektronische apparatuur wordt gerecycled.

Als u ervoor zorgt dat dit product op de
correcte manier wordt verwijderd,
voorkomt u voor mens en milieu negatieve
gevolgen die zich zouden kunnen
voordoen in geval van verkeerde
afvalbehandeling. De recycling van
materialen draagt bij tot het vrijwaren van
natuurlijke bronnen. Voor meer details in
verband met het recyclen van dit product,
neemt u contact op met de gemeentelijke
instanties, het bedrijf of de dienst belast
met de verwijdering van huishoudafval of

de winkel waar u het product hebt gekocht.

Verwijdering van
oude batterijen (in de
Europese Unie en
andere Europese
landen met
afzonderlijke
inzamelingssystemen)

Dit symbool op de batterij of verpakking
wijst erop dat de meegeleverde batterij
van dit product niet als huishoudelijk
afval behandeld mag worden.

Door deze batterijen op juiste wijze af te
voeren, voorkomt u voor mens en milieu
negatieve gevolgen die zich zouden
kunnen voordoen in geval van verkeerde
afvalbehandeling. Het recycleren van
materialen draagt bij tot het vrijwaren van
natuurlijke bronnen.

In het geval dat de producten om redenen
van veiligheid, prestaties dan wel in
verband met data-integriteit een
permanente verbinding met batterij
vereisen, dient deze batterij enkel door
gekwalificeerd servicepersoneel
vervangen te worden.

Om ervoor te zorgen dat de batterij op
een juiste wijze zal worden behandeld,
dient het product aan het eind van zijn
levenscyclus overhandigd te worden aan
het desbetreffende inzamelingspunt voor
de recyclage van elektrisch en
elektronisch materiaal.

Voor alle andere batterijen verwijzen we
u naar het gedeelte over hoe de batterij
veilig uit het product te verwijderen.
Overhandig de batterij bij het
desbetreffende inzamelingspunt voor de
recyclage van batterijen.

Voor meer details in verband met het
recyclen van dit product of batterij, neemt
u contact op met de gemeentelijke
instanties, het bedrijf of de dienst belast
met de verwijdering van huishoudafval of
de winkel waar u het product hebt
gekocht.
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Wat is de draadloze technologie van

Bluetooth?

Draadloze Bluetooth®-technologie is
een draadloze technologie met klein
bereik waarmee gegevens draadloos
kunnen worden overgebracht tussen
digitale apparaten, zoals een
computer of digitale camera.
Draadloze Bluetooth-technologie
functioneert binnen een straal van
ongeveer 10 meter.

Gewoonlijk sluit u twee apparaten
aan, maar bepaalde apparaten
kunnen op meerdere apparaten
tegelijk worden aangesloten.

U hebt geen kabel nodig voor de
verbinding. Daarnaast is het ook niet
nodig de apparaten op elkaar te
richten zoals bij
infraroodtechnologie. U kunt een
apparaat bijvoorbeeld in uw
broekzak gebruiken.

De Bluetooth-standaard is een
internationale norm die door
duizenden bedrijven over de hele
wereld wordt ondersteund en
gebruikt.

Communicatiesysteem en
compatibele Bluetooth-

profielen van dit apparaat
Met profielen worden
standaardfuncties voor afzonderlijke
Bluetooth-apparaten gespecificeerd.
Dit apparaat ondersteunt de
volgende Bluetooth-versie en het
volgende Bluetooth-profiel:

Communicatiesysteem:
Bluetooth-specificatie versie 2.0 + EDR*!

Compatibele Bluetooth-profielen:

— A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile): Audiogegevens van hoge
kwaliteit verzenden of ontvangen.

— AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile): Audio/video-apparatuur
bedienen; afspelen onderbreken,
stoppen, starten, volumeregeling,
enzovoort.

— HSP (Headset Profile)**: Bellen/de
telefoon bedienen.

— HFP (Hands-free Profile)*?: Bellen/de
telefoon hands-free bedienen.

*! Verbeterde gegevenssnelheid
(Enhanced Data Rate)

*2 Wanneer u een mobiele Bluetooth-
telefoon gebruikt die zowel HFP
(Hands-free Profile) als HSP (Headset
Profile) ondersteunt, moet u HFP
instellen.

Opmerkingen

« Voor het gebruik van de Bluetooth-
functie is voor het Bluetooth-apparaat
dat wordt aangesloten, hetzelfde profiel
vereist als voor dit apparaat.

Houd er ook rekening mee dat zelfs
wanneer de apparaten hetzelfde profiel
gebruiken, mogelijk verschillende
functies beschikbaar zijn afhankelijk
van de specificaties.

Wegens de kenmerken van de draadloze
Bluetooth-technologie is het geluid dat
op dit apparaat wordt afgespeeld,
enigszins vertraagd in vergelijking tot
het geluid dat op het Bluetooth-apparaat
wordt afgespeeld wanneer u belt of naar
muziek luistert.



Welkom

Dank u voor de aankoop van deze draadloze stereoheadset van Sony. Dit
apparaat gebruikt draadloze Bluetooth-technologie.

 Geniet draadloos van muziek van muziekspelers en mobiele telefoons die
Bluetooth Stereo ondersteunen.*!

+ Bel handsfree met mobiele telefoons die Bluetooth-technologie
ondersteunen.*?

» Algemene bediening op afstand (afspelen, stoppen, enzovoort) van
functies van een muziekspeler via een Bluetooth-verbinding.*?

 Bluetooth versie 2.0 + EDR** voor geluid van hogere kwaliteit met minder
storing en lager energieverbruik.

» Handige functie voor opladen.

Zie pagina 6 voor meer informatie over de draadloze technologie van
Bluetooth.
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*1 Het aangesloten Bluetooth-apparaat moet ondersteuning bieden voor A2DP
(Advanced Audio Distribution Profile).
*2 Het aangesloten Bluetooth-apparaat moet ondersteuning bieden voor HFP
(Hands-free Profile) of HSP (Headset Profile).
*3 Het aangesloten Bluetooth-apparaat moet ondersteuning bieden voor AVRCP
(Audio Video Remote Control Profile).
# Verbeterde gegevenssnelheid (Enhanced Data Rate) 7
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3 stappen van de Bluetooth-functie

-
Koppelen
Registreer ("koppel") eerst onderling een Bluetooth-apparaat
(mobiele telefoon, enzovoort) en dit apparaat. Zodra de koppeling is
uitgevoerd, hoeft dit niet opnieuw te gebeuren.

Mobiele @ ] Draadloze
Bluetooth-telefoons, »x« stereoheadset
enzovoort &
L Koppelen - Pagina 12 - 13
J
Muziek beluisteren Bellen
s N ( . .
Bluetooth-verbinding Bluetooth-verbinding
Gebruik het Bluetooth-apparaat Als het apparaat is ingeschakeld,
om de Bluetooth-verbinding tot brengt het apparaat automatisch
stand te brengen. een Bluetooth-verbinding met de
herkende mobiele telefoon tot

stand.

D)) (

Verbinding

Verbinding

| CZD QILED; pagina 16 | PhFp X HP

- Pagina 19 - 20
J

Muziek beluisteren

U kunt muziek beluisteren die
op het Bluetooth-apparaat wordt
afgespeeld.

Vanaf dit apparaat kunt u
muziek afspelen, stoppen of

-
Bellen

U kunt bellen en gesprekken

ontvangen met dit apparaat.

onderbreken.
0 ' 0
>
b D
A Stemgeluid /

- Pagina 16 - 18 ) - Pagina 20 - 22 )
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Plaats en functie van onderdelen

[1] Instelknop
Hiermee kunt u verschillende
functies bedienen wanneer u
naar muziek luistert.

Lampje (rood)
Hiermee wordt de
voedingsstatus van het apparaat
aangegeven.

Lampje (blauw)
Hiermee wordt de
communicatiestatus van het
apparaat aangegeven.

[4] VOL (volume) — toets
[5] VOL (volume) +* toets
[6] POWER toets

RESET toets

Druk op deze toets wanneer het
apparaat niet correct
functioneert.
Koppelingsgegevens worden
niet verwijderd door deze
bewerking.

Microfoon

[9] &, Multifunctionele

toets
Hiermee kunt u verschillende
belfuncties bedienen.

PAIRING toets
[11] Snoerrol

Gebruik deze om de lengte van
het snoer van het apparaat aan
te passen.

[12 DC IN 3 V-aansluiting

* Deze toets is voorzien van een voelstip.

9
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Het apparaat opladen

Het apparaat bevat een oplaadbare Lithium-Ion batterij, die u moet opladen
voordat u het apparaat voor het eerst gebruikt.

1 Sluit de bijgeleverde
netspanningsadapter
aanopde DCIN3V -
aansluiting van het

apparaat.
Naar een Draadloze
stopcontact stereoheadset
~N

Netspannings-
adapter
(bijgeleverd)

Naar DC IN
3V -aansluiting

Wanneer u de
netspanningsadapter aansluit op
een stopcontact, wordt het
opladen gestart.
Tips
Als de netspanningsadapter is
aangesloten op een stopcontact terwijl
het apparaat is ingeschakeld, wordt het
apparaat automatisch uitgeschakeld.
Dit apparaat kan niet worden
ingeschakeld tijdens het opladen.

10
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2 Controleer of het lampje
(rood) brandt tijdens het
opladen.

Het opladen duurt ongeveer 2,5
uur*, waarna het lampje (rood)
automatisch uitgaat.

* Benodigde tijd voor volledig
opladen van lege batterij.

Opmerking

Als dit apparaat lange tijd niet gebruikt,
gaat het lampje (rood) wellicht niet
branden wanneer u de netspanningsadapter
aansluit om dit apparaat op te laden. In dit
geval moet u de netspanningsadapter niet
loskoppelen van het apparaat en moet u
wachten tot het lampje (rood) gaat
branden.

Let op

Als er tijdens het opladen problemen

optreden met dit apparaat, gaat het

lampje (rood) mogelijk uit terwijl het

opladen nog niet is voltooid.

Dit kan de volgende oorzaken

hebben:

— De omgevingstemperatuur valt
buiten het bereik van 0 °C tot 45 °C.

— Er is een probleem met de batterij.



In dit geval laadt u de batterij
opnieuw op binnen het
bovengenoemde temperatuurbereik.
Als het probleem blijft optreden,
neemt u contact op met de
dichtstbijzijnde Sony-handelaar.

Opmerkingen

Als de batterij langere tijd niet wordt
gebruikt, kan deze sneller leeg raken.
Wanneer u de batterij echter een aantal
keer opnieuw oplaadt, wordt de
levensduur verlengd.

Als de levensduur van de ingebouwde
oplaadbare batterij is gehalveerd, moet
de batterij worden vervangen. Neem
contact op met de dichtstbijzijnde Sony-
handelaar voor het vervangen van de
oplaadbare batterij.

Stel het apparaat niet bloot aan extreme
temperaturen, direct zonlicht, vocht,
zand, stof of mechanische schokken.
Laat het apparaat niet achter in een auto
die in de zon geparkeerd staat.

Gebruik alleen de bijgeleverde
netspanningsadapter. Gebruik geen
andere netspanningsadapter.

Gebruiksuren*
Status

Gebruiksuren
(boij
benadering)
Communicatietijd 12 uur
(inclusief tijd voor

het afspelen van
muziek)
(maximaal)
Stand-bytijd
(maximaal)

200 uur

* De bovenstaande tijden kunnen
verschillen, afhankelijk van de
omgevingstemperatuur of
gebruiksomstandigheden.

De resterende
batterijlading controleren
Wanneer u op POWER drukt terwijl
het apparaat is ingeschakeld,
knippert het lampje (rood). De
resterende batterijlading wordt
aangegeven door het aantal keer dat
het lampje (rood) knippert.

Lampje (rood) Status

3 keer Opgeladen

2 keer Halfvol

1 keer Bijna leeg
(moet
worden
opgeladen)

Opmerking

U kunt de resterende batterijlading niet
controleren wanneer het apparaat net is
ingeschakeld of tijdens het koppelen.

Als de batterij bijna leeg is

Het lampje (rood) knippert
automatisch langzaam.

Wanneer de batterij leegraakt, hoort
u een pieptoon en wordt het
apparaat automatisch uitgeschakeld.

11
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Koppelen
Wat is koppelen?

Bluetooth-apparaten moeten eerst
aan elkaar worden "gekoppeld”.
Zodra de Bluetooth-apparaten zijn
gekoppeld, hoeft dit niet opnieuw te
gebeuren, behalve in de volgende
gevallen:

« De koppelingsgegevens zijn
gewist na een reparatie,
€nzovoort.

« Dit apparaat is gekoppeld aan 9 of
meer apparaten.

Dit apparaat kan aan maximaal

8 apparaten worden gekoppeld.
Als een nieuw apparaat wordt
gekoppeld nadat er al 8 apparaten
zijn gekoppeld, wordt het
apparaat met de oudste
verbindingsdatum van de

8 apparaten, vervangen door het
nieuwe apparaat.

« Wanneer het aangesloten apparaat
dit apparaat niet langer herkent.

« Dit apparaat is opnieuw ingesteld
(pagina 27).

Alle koppelingsgegevens zijn
gewist.

Koppelingsprocedures

1 Plaats het Bluetooth-

apparaat binnen 1 meter
van dit apparaat.

Houd PAIRING
ongeveer 2 seconden
ingedrukt wanneer u het
apparaat stand-by voor
koppelen wilt zetten.

De lampjes (blauw en rood)
knipperen allebei en de
koppelingsmodus van het
apparaat wordt geactiveerd.

=

Opmerkingen

Als de koppeling niet binnen
ongeveer 5 minuten is uitgevoerd,
wordt de koppelingsmodus
geannuleerd en wordt dit apparaat
uitgeschakeld. In dat geval begint u
weer bij stap 1.



3 Voerde
koppelingsprocedure op
het Bluetooth-apparaat
uit om dit apparaat te
herkennen.

Op het scherm van het
Bluetooth-apparaat wordt een
lijst met herkende apparaten
weergegeven. Dit apparaat
wordt weergegeven als
"DR-BT140Q".

Als "DR-BT140Q" niet wordt
weergegeven, herhaalt u de
procedure vanaf stap 1.

Opmerkingen

» Raadpleeg de gebruiksaanwijzing
bij het Bluetooth-apparaat voor
meer informatie.

« Wanneer een Bluetooth-apparaat
wordt gekoppeld waarop geen lijst
met herkende apparaten kan
worden weergegeven of dat geen
scherm heeft, kunt u het apparaat
koppelen door op zowel dit
apparaat als het Bluetooth-apparaat
de koppelingsmodus in te stellen.
Op dit moment geldt dat als een
andere toegangscode dan "0000" is
ingesteld op het Bluetooth-
apparaat, de koppeling niet tot
stand kan worden gebracht met dit
apparaat.

4 Selecteer "DR-BT140Q"
op het scherm van het
Bluetooth-apparaat.

5 Als een toegangscode*

moet worden

opgegeven op het

scherm van het

Bluetooth-apparaat,

geeft u "0000" op.

Het koppelen is voltooid

wanneer het lampje (blauw)

langzaam knippert. Op het
scherm van bepaalde Bluetooth-
apparaten wordt een bericht
weergegeven dat aangeeft dat de
koppeling is voltooid

("Koppeling voltooid").

* Toegangscode kan ook
"wachtwoord", "PIN-code", "PIN-
nummer" of "paswoord" worden
genoemd.

Breng de Bluetooth-
verbinding tot stand
vanaf het Bluetooth-

apparaat.

Het apparaat wordt onthouden
als het laatst verbonden
apparaat. Als het koppelen is
voltooid, brengen sommige
Bluetooth-apparaten
automatisch een verbinding tot
stand met dit apparaat.

Tips

+ Als u een koppeling met andere
Bluetooth-apparaten wilt maken,
herhaalt u stap 1 tot en met 5 voor elk
apparaat.

« Zie "Het apparaat initialiseren”
(pagina 27) als u alle
koppelingsgegevens wilt wissen.

13
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1 Plaats het uiteinde van

de hanger op de
bovenzijde van het oor
en druk de hanger
omlaag langs de
achterzijde van het oor.

Draag het deel ® om uw
rechteroor en het deel © om uw
linkeroor.

Q
>

Het apparaat dragen

2

Pas de lengte van het
snoer van het apparaat
aan.

U kunt de lengte van het snoer
aan met de snoerrol.

Tip
Nadat u het apparaat hebt gebruikt, kunt u
het samenbinden met de snoerrol.



Aanduidingen voor de Bluetooth-
functie

: Lampje (blauw)
[R] : Lampje (rood)

Status Knipperpatronen
=
i Zoeken - 9-0-0-0-0-0-0-
S R 0-0-0-0-0-0-0-0-
| Gereed voor - - ®o--0--0--0--
Q . .
= verbinding R] —
E Verbinden - - ®--0--0--0--
RAO--0--0--0--0--0
- HFP/HSPof A2DP B] @ - - — — — — — — — —-— - — =
S (stand-by voor ontvangst lE‘ _
S | audiosignaal)
=]
£ | HFP/HSP en A2DP - @--—-—-—-——- —@---
> (stand-by voor ontvangst _
audiosignaal) Rl
Luisteren = [B] @O - - - - — — — — ____
3 Rl —
N
S | Luisteren bij stand-by [B] @@® - — — — — — — .
voor telefoongesprek IE —
Binnenkomend
gesprek R] —
E Sprecken B OO - - - - - — — — ..
s Rl —
Bellen tijdens het  [B] @O® - - - - - — - .
afspelen van mumeklE‘ _
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HET APPARAAT BEDIENEN

Muziek beluisteren

VOL - toets
VOL + toets

POWER toets

Controleer het volgende voordat u

het apparaat gebruikt.

— Het Bluetooth-apparaat is
ingeschakeld.

— De koppeling tussen dit apparaat
en het Bluetooth-apparaat is
voltooid.

— Het Bluetooth-apparaat biedt
ondersteuning voor de functie
voor het verzenden van muziek
(profiel: A2DP¥*).

1 Houd POWER ongeveer
2 seconden ingedrukt
wanneer het apparaat is
uitgeschakeld.

De lampjes (blauw en rood)
knipperen allebei twee keer en
het apparaat wordt ingeschakeld.

Opmerking

Nadat het apparaat is ingeschakeld,
probeert het apparaat automatisch
verbinding te maken met het
Bluetooth-apparaat waarmee het
laatst verbinding is gemaakt via HFP
of HSP. Wanneer u niet belt met dit
apparaat, moet u het Bluetooth-

apparaat waarmee het laatst
verbinding is gemaakt, niet
gereedmaken voor een verbinding via
HFP of HSP. Zie pagina 22 als u wilt
bellen of een gesprek wilt ontvangen
terwijl u naar muziek luistert.

2 Breng de Bluetooth-
verbinding (A2DP)
tussen een Bluetooth-
apparaat en dit apparaat
tot stand.

Raadpleeg de
gebruiksaanwijzing bij het
Bluetooth-apparaat voor meer
informatie over de bediening.

3 Start het afspelen op het

Bluetooth-apparaat.
Tip
U kunt de Bluetooth-verbinding A2DP
(Advanced Audio Distribution Profile;
profiel voor geavanceerde
audiodistributie) ook met de instelknop
tot stand brengen tussen dit apparaat en
het Bluetooth-apparaat, behalve wanneer
u met dit apparaat belt.

Opmerkingen

Wanneer u muziek afspeelt via een
verbinding met HSP (Headset Profile)
tussen dit apparaat en het Bluetooth-
apparaat, is de geluidskwaliteit niet
hoog. Voor een beter geluid wijzigt u
de Bluetooth-verbinding in A2DP op
het Bluetooth-apparaat.

Als dit apparaat is uitgeschakeld
wanneer een A2DP Bluetooth-
verbinding tot stand wordt gebracht,
moet u het apparaat opnieuw bedienen
vanaf stap 1 om de A2DP Bluetooth-
verbinding nogmaals te maken.

* Zie pagina 6 voor meer informatie over
profielen.



Het volume aanpassen
Druk op VOL +/- terwijl u luistert
naar de muziek.

Tips

Athankelijk van het Bluetooth-apparaat
is het wellicht nodig om ook het volume
van het verbonden Bluetooth-apparaat
aan te passen.

Het volume voor bellen en muziek
afspelen kan afzonderlijk worden
aangepast. Zelfs als u het volume
wijzigt tijdens het bellen, wordt het
volume voor het afspelen van muziek
niet gewijzigd.

Het volumeniveau op dit apparaat kan
verschillen afhankelijk van het
aangesloten Bluetooth-apparaat.

Het gebruik stoppen

1 Beéindig de Bluetooth-
verbinding met de
toetsen op het
Bluetooth-apparaat.

2 Houd POWER ongeveer

2 seconden ingedrukt.
De lampjes (blauw en rood)
gaan beide branden en het
apparaat wordt uitgeschakeld.
Tip
Wanneer u stopt met het afspelen van
muziek, wordt de Bluetooth-verbinding
mogelijk automatisch be€indigd,
afhankelijk van het Bluetooth-apparaat.

Het audioapparaat
bedienen — AVRCP

Als het Bluetooth-audioapparaat dat
is verbonden met dit apparaat,
ondersteuning biedt voor AVRCP
(Audio Video Remote Control
Profile; profiel voor externe audio-/
videobediening), kunt u het apparaat
bedienen met de toetsen op dit
apparaat.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing
bij het Bluetooth-apparaat voor
meer informatie over de bediening.

Opmerking

De bediening van het verbonden
Bluetooth-apparaat met dit apparaat is
afhankelijk van de specificaties van het
apparaat.

Status: In de stop- of pauzestand

Kort Lang
indrukken | indrukken
>N ® @)
e/>pl ® ®

@ Afspelen starten*!

® Stoppen

(® Naar vorige/volgende gaan
@ Snel vooruit-/terugspoelen®?

Status: In de afspeelstand

Kort Lang
indrukken | indrukken
> ® ®
/> @)
Onderbreken*!

®

(® Stoppen

@ Naar vorige/volgende gaan
Snel vooruit-/terugspoelen*?

Wordt vervolgd 17

NL



18

NL

#1 U moet mogelijk twee keer op de toets
drukken, athankelijk van het
Bluetooth-apparaat.

#2 Werkt bij sommige Bluetooth-
apparaten wellicht niet.

Tip

Afhankelijk van het Bluetooth-apparaat
kan de bewerking voor snel
vooruitspoelen of terugspoelen worden
uitgevoerd met de volgende procedures
op het apparaat.

@ Houd POWER ongeveer 2
seconden ingedrukt om het
apparaat uit te schakelen.

® Houd POWER en de instelknop
(M) ongeveer 7 seconden
tegelijk ingedrukt. Het lampje
(blauw) knippert één keer.

De instelling kan worden ontgrendeld
door de bovenstaande procedures te
herhalen. In dit geval knippert het lampje
(blauw) twee keer.

Opmerking

U kunt het volume van het Bluetooth-
apparaat niet aanpassen door op VOL +/—
op dit apparaat te drukken.



Bellen

VOL - toets
VOL + toets

POWER toets

Multifunctionele
toets

Controleer het volgende voordat u

het apparaat gebruikt.

— De Bluetooth-functie is actief op
de mobiele telefoon.

— De koppeling tussen dit apparaat
en de mobiele Bluetooth-telefoon
is voltooid.

1 Houd POWER ongeveer
2 seconden ingedrukt
wanneer het apparaat is
uitgeschakeld.

De lampjes (blauw en rood)
knipperen allebei twee keer en

het apparaat wordt ingeschakeld.

Dit apparaat probeert
automatisch verbinding te
maken met de laatste mobiele
Bluetooth-telefoon die is
gebruikt.

Tip

Na | minuut probeert dit apparaat
niet langer om verbinding te maken
met de mobiele Bluetooth-telefoon.
In dit geval drukt u op de
multifunctionele toets om opnieuw te
proberen verbinding te maken.

Wanneer dit apparaat niet
automatisch verbinding
maakt met een mobiele
Bluetooth-telefoon

U kunt een verbinding maken vanaf
de mobiele Bluetooth-telefoon of u
maakt een verbinding met het laatste
Bluetooth-apparaat waarmee een
verbinding is gemaakt vanaf dit
apparaat.

Verbinding maken
vanaf de mobiele
Bluetooth-telefoon

1 Breng de Bluetooth-
verbinding (HFP of
HSP*) tussen de
mobiele Bluetooth-
telefoon en dit apparaat

tot stand.

Raadpleeg de documentatie die
bij de mobiele Bluetooth-
telefoon is geleverd voor meer
informatie.

Op het scherm van de mobiele
Bluetooth-telefoon wordt een
lijst met herkende apparaten
weergegeven. Dit apparaat
wordt weergegeven als
"DR-BT140Q".

Wanneer u functies op de
mobiele Bluetooth-telefoon
gebruikt, zijn zowel HFP
(Hands-free Profile) als HSP
(Headset Profile) ingesteld op
HFP.
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Opmerking

Wanneer u een verbinding maakt met
een mobiele Bluetooth-telefoon die
anders is dan de vorige verbinding,
brengt u de verbinding tot stand door
de bovenstaande procedure uit te
voeren.

* Zie pagina 6 voor meer informatie
over profielen.

Verbinding maken met
het laatste Bluetooth-
apparaat waarmee
verbinding is gemaakt
vanaf dit apparaat

1 Druk op de
multifunctionele toets.
De lampjes (blauw en rood)
beginnen tegelijkertijd te
knipperen en het apparaat
probeert ongeveer 5 seconden
verbinding te maken.

Opmerking

Wanneer u muziek beluistert met dit
apparaat, kunt u geen Bluetooth-
verbinding tot stand brengen met de
multifunctionele toets.

Bellen

1 Gebruik tijdens het
bellen de toetsen op de

mobiele telefoon.
Als u geen kiestoon hoort via dit
apparaat, houdt u de
multifunctionele toets ongeveer 2
seconden ingedrukt.
Tip
U kunt op de volgende manieren een
gesprek tot stand brengen, athankelijk van
de mobiele Bluetooth-telefoon. Raadpleeg
de documentatie die bij de mobiele
telefoon is geleverd voor meer informatie.

— Wanneer u niet communiceert, kunt u
een gesprek tot stand brengen met de
functie voor voicedial (nummer kiezen
via spraak) door op de multifunctionele
toets te drukken.

— U kunt het laatst gebelde nummer
bellen door de multifunctionele toets
ongeveer 2 seconden ingedrukt te
houden.

Gesprekken ontvangen
Wanneer u een binnenkomend
gesprek ontvangt, hoort u een
beltoon vanaf het apparaat.

1 Druk op de
multifunctionele toets

op het apparaat.

De beltoon verschilt per mobiele

telefoon op de volgende

manieren.

— beltoon ingesteld op het apparaat

— beltoon ingesteld op de mobiele
telefoon

— beltoon ingesteld op de mobiele
telefoon, alleen voor de
Bluetooth-verbinding

Opmerking

Als u een gesprek aanneemt door op de
toets op de mobiele Bluetooth-telefoon te
drukken, geven sommige mobiele
Bluetooth-telefoons voorrang aan de
handset. In dit geval kunt u het gesprek
voeren via dit apparaat door de
multifunctionele toets ongeveer 2
seconden ingedrukt te houden of de
mobiele Bluetooth-telefoon te gebruiken.
Raadpleeg de documentatie die bij de
mobiele Bluetooth-telefoon is geleverd
voor meer informatie.

Het volume aanpassen
Druk op VOL +/—.



Tips

« U kunt het volume niet aanpassen
wanneer u niet communiceert.

Het volume voor bellen en muziek
afspelen kan afzonderlijk worden
aangepast. Zelfs als u het volume

wijzigt tijdens het afspelen van muziek,
wordt het volume van een gesprek niet

gewijzigd.
Een gesprek beéindigen

U kunt een gesprek beéindigen door

de multifunctionele toets op het
apparaat in te drukken.

Het gebruik stoppen

1 Beéindig de Bluetooth-
verbinding met de
mobiele Bluetooth-
telefoon.

2 Houd POWER ongeveer

2 seconden ingedrukt
om het apparaat uit te
schakelen.

De lampjes (blauw en rood)
gaan beide branden en het
apparaat wordt uitgeschakeld.

De mobiele
Bluetooth-telefoon

bedienen — HFP, HSP

De werking van de toetsen op dit

apparaat is athankelijk van de mobiele

telefoon.
HFP (Hands-free Profile; handsfree
profiel) of HSP (Headset Profile;

headsetprofiel) wordt gebruikt voor de

mobiele Bluetooth-telefoon.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing bij

de mobiele Bluetooth-telefoon voor
meer informatie over ondersteunde

Bluetooth-profielen en de bediening.

HFP (Hands-free Profile)

Status Multifunctionele toets
Kort Lang

indrukken indrukken

Stand-by Voicedial Laatste
starten*! nummer
opnieuw

bellen

Voicedial Voicedial

ingeschakeld | annuleren*!

Uitgaand Uitgaand Gesprek-
gesprek gesprek sapparaat
beéindigen wijzigen

Binnenkomend |Beantwoorden | Weigeren
gesprek

Tijdens een Gesprek Gesprek-
gesprek beéindigen sapparaat
wijzigen

HSP (Headset Profile)

Status Multifunctionele toets
Kort Lang
indrukken indrukken
Stand-by - Bellen*!
Uitgaand Uitgaand Uitgaand
gesprek gesprek gesprek
beéindigen*! | beéindigen of
gesprek-
sapparaat
wijzigen in
hoofdtelefoon*2
Binnenkomend | Beantwoorden _
gesprek
Tijdens een Gesprek Gesprek-
gesprek beéindigen*3 | sapparaat
wijzigen in
hoofdtelefoon

* Sommige functies worden wellicht

niet ondersteund, afhankelijk van de

mobiele Bluetooth-telefoon.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing die

bij de mobiele telefoon is geleverd.

Dit verschilt athankelijk van de

mobiele Bluetooth-telefoon.

*3 Sommige functies worden wellicht
niet ondersteund bij het bellen met de
mobiele Bluetooth-telefoon. 21
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Bellen tijdens het afspelen van

muziek

Er is een Bluetooth-verbinding met HFP of HSP en A2DP vereist wanneer u

wilt bellen terwijl u muziek beluistert.

Wanneer u bijvoorbeeld wilt bellen met een mobiele Bluetooth-telefoon
terwijl u muziek beluistert op een compatibele Bluetooth-muziekspeler, moet
u dit apparaat op de mobiele telefoon aansluiten met HFP of HSP.

Breng een Bluetooth-verbinding tot stand tussen dit
apparaat en het apparaat dat u gebruikt door de
onderstaande procedure uit te voeren.

1 Breng een Bluetooth-verbinding tot stand tussen dit
apparaat en de mobiele telefoon met HFP of HSP door
de procedures in "Bellen" uit te voeren (zie pagina 19).

2 Maak een verbinding vanaf het Bluetooth-apparaat
(muziekspeler of mobiele telefoon) waarmee u muziek
afspeelt met dit apparaat via A2DP.

Bellen tijdens het afspelen
van muziek

1 Druk op de
multifunctionele toets
terwijl u muziek afspeelt
(pagina 21), of gebruik
de toetsen op de
mobiele Bluetooth-
telefoon om te bellen.
Als u geen kiestoon hoort via dit
apparaat, houdt u de
multifunctionele toets ongeveer
2 seconden ingedrukt.

Een gesprek ontvangen
tijdens het afspelen van
muziek

Wanneer u een binnenkomend
gesprek ontvangt, wordt de muziek
onderbroken en hoort u een beltoon
vanaf het apparaat.

1 Druk op de
multifunctionele toets
en begin te praten.
Nadat het gesprek is be¢indigd,
drukt u op de multifunctionele
toets. Dit apparaat gaat verder
met het afspelen van de muziek.

Wanneer u geen beltoon
hoort zelfs wanneer u een
binnenkomend gesprek
ontvangt

1 Stop het afspelen van
de muziek.

2 Wanneer er gebeld
wordt, drukt u op de
multifunctionele toets
en begint u te praten.



AANVULLENDE INFORMATIE

Voorzorgsmaatregelen

Informatie over Bluetooth-

communicatie

« Draadloze Bluetooth-technologie
functioneert binnen een straal van
ongeveer 10 meter.

De maximale communicatieafstand is
afhankelijk van obstakels (menselijk
lichaam, metalen voorwerpen, muren,
enzovoort) of elektromagnetische
storing.

« De antenne is ingebouwd in de
rechterbehuizing, zoals met de
gestippelde lijn wordt aangegeven. De
gevoeligheid van de Bluetooth-
communicatie kan worden verbeterd
door een verbonden Bluetooth-apparaat
rechts van u te plaatsen.

De communicatieafstand wordt kleiner
als er zich obstakels tussen de antenne
van het aangesloten apparaat en dit
apparaat bevinden.

Locatie van
ingebouwde
antenne

De volgende omstandigheden kunnen
van invloed zijn op de gevoeligheid van
Bluetooth-communicatie.

— Er bevindt zich een obstakel, zoals
een menselijk lichaam, een metalen
voorwerp of een muur, tussen dit
apparaat en het Bluetooth-apparaat.

— Er bevindt zich een apparaat dat de
frequentie 2,4 GHz gebruikt, zoals
een draadloos LAN-apparaat,
draadloze telefoon of magnetron, in
de buurt van dit apparaat.

« Omdat Bluetooth-apparaten en
draadloze LAN-apparaten
(IEEE802.11b/g) dezelfde frequentie
gebruiken, kan storing worden
veroorzaakt door microgolven. Als dit
apparaat in de buurt van een draadloos
LAN-apparaat wordt gebruikt, kan dit
een lagere communicatiesnelheid, ruis
of een ongeldige verbinding tot gevolg
hebben. In dit geval moet u het
volgende doen.

— Gebruik dit apparaat op ten minste
10 meter afstand van het draadloze
LAN-apparaat.

— Als dit apparaat binnen 10 meter van
een draadloos LAN-apparaat wordt
gebruikt, schakelt u het draadloze
LAN-apparaat uit.

— Plaats dit apparaat en het Bluetooth-
apparaat zo dicht mogelijk bij elkaar
in de buurt.

Microgolven die aftkomstig zijn van een

Bluetooth-apparaat, kunnen van invloed

zijn op de werking van elektronische

medische apparaten. Schakel dit
apparaat en andere Bluetooth-apparaten
uit op de volgende plaatsen, omdat dit
ongelukken kan veroorzaken.

— in de buurt van ontvlambare gassen, in
ziekenhuizen, treinen, vliegtuigen of
benzinestations

— in de buurt van automatische deuren
of brandalarmen

Dit apparaat ondersteunt

beveiligingsmogelijkheden die voldoen

aan de Bluetooth-norm voor een
beveiligde verbinding wanneer de
draadloze Bluetooth-technologie wordt
gebruikt, maar athankelijk van de
instelling is beveiliging wellicht niet

genoeg. Wees voorzichtig wanneer u

communiceert via de draadloze

Bluetooth-technologie.

« We zijn niet verantwoordelijk voor het
lekken van informatie tijdens het
Bluetooth-communicatie.

Wordt vervolgd
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* We kunnen niet garanderen dat een
verbinding tot stand kan worden
gebracht met alle Bluetooth-apparaten.
— Apparaten met Bluetooth-functies

moeten voldoen aan de Bluetooth-

norm die is vastgesteld door

Bluetooth SIG, Inc., en moeten zijn

geverifieerd.

Zelfs als het aangesloten apparaat

voldoet aan de hierboven vermelde

Bluetooth-norm, kan met sommige

apparaten wellicht geen verbinding

worden gemaakt of functioneert het
apparaat niet correct, afhankelijk van
de kenmerken of technische gegevens
van het apparaat.

— Wanneer u handsfree belt via de
telefoon, kan ruis optreden,
afhankelijk van het apparaat of de
omgeving.

Afhankelijk van het apparaat dat wordt

aangesloten, kan het enige tijd duren

voordat de communicatie wordt gestart.

Informatie over de bijgeleverde

netspanningsadapter

* Gebruik alleen de netspanningsadapter
die bij dit apparaat wordt geleverd.
Gebruik geen andere
netspanningsadapter, omdat hierdoor
storingen in het apparaat kunnen
worden veroorzaakt.

>R

Polariteit van de stekker

Als u het apparaat langere tijd niet
gebruikt, haalt u de stekker van de
netspanningsadapter uit het stopcontact.
Wanneer u de netspanningsadapter uit
het stopcontact haalt, moet u aan de
stekker van de adapter trekken en nooit
aan het snoer.

Overigen

Zet dit apparaat niet op een plaats waar
het wordt blootgesteld aan vochtigheid,
stof, roet, stoom of direct zonlicht of in
een auto die wacht voor het stoplicht.
Dit kan een storing veroorzaken.

De Bluetooth-functie van een mobiele
telefoon functioneert mogelijk niet
correct, athankelijk van radiogolven en
de locatie waar het apparaat wordt
gebruikt.

Als u ongemakken ondervindt na het
gebruik van een Bluetooth-apparaat,
moet u meteen stoppen met het gebruik
van het apparaat. Als het probleem
daarmee niet is verholpen, raadpleegt u
de dichtstbijzijnde Sony-handelaar.
Wanneer u muziek beluistert met dit
apparaat met een te hoog volume, kan
uw gehoor worden beschadigd. Voor
veiligheid in het verkeer kunt u dit
apparaat het beste niet gebruiken tijdens
het autorijden of fietsen.

Plaats geen voorwerpen op dit apparaat
en oefen geen druk uit op het apparaat,
omdat het apparaat kan vervormen als
dit lange tijd aan dergelijke situaties
wordt blootgesteld.

De kwaliteit van de oorkussentjes kan
achteruitgaan door langdurige opslag of
langdurig gebruik.

Met alle vragen of problemen met
betrekking tot dit apparaat die niet aan
bod komen in deze gebruiksaanwijzing,
kunt u terecht bij uw Sony-handelaar.



Problemen oplossen

Als er problemen optreden bij het gebruik van dit apparaat, gebruikt u de
onderstaande controlelijst en leest u de ondersteuningsinformatie voor het

product op onze website door.

Als het probleem daarmee niet is verholpen, raadpleegt u de dichtstbijzijnde

Sony-handelaar.

Algemeen

Het apparaat wordt niet

ingeschakeld.

=) Laad de batterij van het apparaat op.

=) Het apparaat wordt niet ingeschakeld
tijdens het opladen. Koppel het
apparaat los van de
netspanningsadapter en schakel het
apparaat in.

De koppeling kan niet

worden gemaakt.
=) Plaats dit apparaat en het Bluetooth-
apparaat dichter bij elkaar.

De Bluetooth-verbinding
kan niet tot stand worden
gebracht.

=) Controleer of dit apparaat is
ingeschakeld.

=) Controleer of het te verbinden
Bluetooth-apparaat is ingeschakeld en
of de Bluetooth-functie is
ingeschakeld.

=) Verbinding met het Bluetooth-
apparaat wordt wellicht niet
onthouden op dit apparaat. Breng de
Bluetooth-verbinding vanaf het
Bluetooth-apparaat tot stand met dit
apparaat meteen nadat het koppelen is
voltooid.

=) Dit apparaat of het te verbinden
Bluetooth-apparaat bevindt zich in de
slaapstand.

=) De Bluetooth-verbinding is
beéindigd. Breng de Bluetooth-
verbinding opnieuw tot stand
(wanneer u luistert naar muziek: zie
pagina 16, wanneer u belt: zie
pagina 19).

Vervormd geluid

=) Controleer of dit apparaat storing
ondervindt van een draadloos LAN-
apparaat, een ander draadloos
apparaat met een frequentie van
2,4 GHz of magnetron.

De communicatieafstand is

te klein. (Het geluid

verspringt.)

=) Als een apparaat dat
elektromagnetische straling genereert,
zoals een draadloos LAN-apparaat,
andere Bluetooth-apparaten of een
magnetron, zich in de buurt van dit
apparaat bevindt, plaatst u dit
apparaat verder uit de buurt van
dergelijke bronnen.

=) Richt de antenne van dit apparaat
(pagina 23) naar het Bluetooth-
apparaat. Zorg ervoor dat er geen
obstakels zijn die de communicatie
kunnen verstoren.
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Het apparaat werkt niet

correct.

=) Stel het apparaat opnieuw in.
Koppelingsgegevens worden niet
verwijderd door deze bewerking.
Steek een klein puntig voorwerp in de
opening van de RESET toets en duw
het voorwerp in de opening tot u een
klik voelt.

Bij het beluisteren
van muziek

Geen geluid

=) Controleer of dit apparaat en het
Bluetooth-apparaat zijn ingeschakeld.

=) Eris geen A2DP Bluetooth-
verbinding tot stand gebracht tussen
dit apparaat en het Bluetooth-
apparaat. Breng een A2DP Bluetooth-
verbinding tot stand (pagina 16).

=) Controleer of muziek wordt
afgespeeld op het Bluetooth-apparaat.

=) Controleer of het volume van het
apparaat niet te laag staat.

=) Zet het volume op het aangesloten
apparaat hoger indien gewenst.

=) Voer de koppeling tussen dit apparaat
en het Bluetooth-apparaat opnieuw
uit (pagina 12).

Zacht geluid

=) Verhoog het volume van dit apparaat.

=) Zet het volume op het aangesloten
apparaat hoger indien gewenst.

Lage geluidskwaliteit

=) Schakel de Bluetooth-verbinding over
naar A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile) wanneer HSP
(Headset Profile) is ingesteld.

Vervormd geluid
=) Verlaag zo nodig het volume van dit
apparaat.

Het geluid verspringt

regelmatig tijdens het

afspelen.

=) De ontvangstomstandigheden van dit
apparaat kunnen instabiel zijn
geworden omdat de instelling voor
bitsnelheid voor de muziek die vanaf
het Bluetooth-apparaat wordt
verzonden en de omgeving waarin dit
apparaat wordt gebruikt niet
overeenkomen.*!
Beéindig de A2DP Bluetooth-
verbinding met de toetsen op het
Bluetooth-apparaat. Terwijl dit
apparaat is ingeschakeld, houdt u
=M ongeveer 7 seconden ingedrukt
om de instelling te verlagen voor de
bitsnelheid die kan worden
ontvangen.*?

*! Bitsnelheid is een numerieke
waarde die staat voor de
hoeveelheid gegevens die per
seconde worden overgedragen.
Over het algemeen geldt dat hoe
hoger de bitsnelheid is, hoe beter
de geluidskwaliteit is. Dit apparaat
kan muziek met een hoge
bitsnelheid ontvangen, maar
athankelijk van de
gebruiksomgeving kan het geluid
verspringen.

Wanneer de instelling voor de
bitsnelheid is voltooid, knippert het
lampje (blauw) één keer. Het
verspringen van het geluid wordt
hiermee mogelijk niet verholpen,
athankelijk van de
gebruiksomgeving. Als u de
oorspronkelijke instelling wilt
herstellen, houdt u B>H nogmaals
ongeveer 7 seconden ingedrukt.
Het lampje (blauw) knippert twee
keer.

*



Bij het bellen

U hoort de ontvanger niet.

=) Controleer of dit apparaat en de
mobiele Bluetooth-telefoon zijn
ingeschakeld.

=) Controleer de verbinding tussen dit
apparaat en de mobiele Bluetooth-
telefoon. Breng opnieuw een
Bluetooth-verbinding (HFP of HSP)
tot stand (pagina 19).

=) Controleer of de uitvoer van de
mobiele Bluetooth-telefoon is
ingesteld op dit apparaat.

=) Controleer of het volume van het
apparaat niet te laag staat.

=) Zet zo nodig het volume hoger op de
aangesloten mobiele Bluetooth-
telefoon.

=) Als u naar muziek luistert met dit
apparaat, stopt u het afspelen, drukt u
op de multifunctionele toets en voert
u het gesprek.

Zacht geluid van de
ontvanger

=) Verhoog het volume van dit apparaat.

=) Zet zo nodig het volume hoger op de
aangesloten mobiele Bluetooth-
telefoon.

Het apparaat
initialiseren

U kunt de standaardinstellingen
(zoals de volume-instelling) van dit
apparaat herstellen en alle
koppelingsgegevens verwijderen.

1 Als dit apparaat is
ingeschakeld, houdt u
POWER ongeveer
2 seconden ingedrukt
om dit apparaat uit te
schakelen.

2 Houd POWER en de
multifunctionele toets
ongeveer 7 seconden
tegelijk ingedrukt.

De lampjes (blauw en rood)
knipperen allebei vier keer en dit
apparaat wordt opnieuw
ingesteld op de
standaardinstellingen. Alle
koppelingsgegevens worden
gewist.
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Technische gegevens

Algemeen

Communicatiesysteem
Bluetooth-specificatie versie 2.0 + EDR*!

Uitvoer
Bluetooth-specificatie Power Class 2

Maximaal communicatiebereik
Ongeveer 10 m (zonder obstakels) *?

Frequentieband
2,4 GHz-band (2,4000 GHz — 2,4835 GHz)

Modulatiemethode
FHSS

Compatibele Bluetooth-profielen:
A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile; profiel voor geavanceerde
audiodistributie)

AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile; profiel voor externe audio-/
videobediening)

HSP (Headset Profile; headsetprofiel)
HFP (Hands-free Profile; handsfree
profiel)

Ondersteunde codecs**

SBC*, MP3

Ondersteunde methode voor
inhoudsbeveiliging

SCMS-T

Overdrachtsbereik (A2DP)

20 —20.000 Hz (bemonsteringsfrequentie
44,1 kHz)

Bijgeleverd accessoire
Netspanningsadapter (1)
Gebruiksaanwijzing

(deze handleiding) (1)

*! Verbeterde gegevenssnelheid
(Enhanced Data Rate)

#2 Het werkelijke bereik is athankelijk
van factoren zoals obstakels tussen
apparaten, magnetische velden rond
een magnetron, statische elektriciteit,
de ontvangstgevoeligheid, de prestatie
van de antenne, het besturingssysteem,
de software, enzovoort.

*3 Bluetooth-standaardprofielen geven
het doel aan van Bluetooth-
communicatie tussen apparaten.

#4 Codec: Indeling voor

audiosignaalcompressie en -
conversie

*5 Subband Codec

Headset

Voedingsbron

3,7V gelijkstroom: Ingebouwde
oplaadbare lithium-ion batterij
Gewicht

Ongeveer 53 g

Nominaal stroomverbruik
1L5W

Receiver

Type

Open air, dynamisch
Stuureenheid

30 mm koepeltype

Frequentiebereik van weergave
16 —24.000 Hz

Microfoon
Type

Electret-condensator
Richtingskenmerk

Alle richtingen

Effectief frequentiebereik
100 — 4.000 Hz

Bedrijfstemperatuur
0°Ctot45°C

Wijzigingen in ontwerp en technische
gegevens voorbehouden zonder
voorafgaande kennisgeving.
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ATTENZIONE

Per ridurre il rischio di incendi o
scosse elettriche, non esporre
questo apparecchio alla pioggia o
all’umidita.

Per ridurre il rischio di scosse
elettriche, non aprire il rivestimento
esterno. Per qualsiasi riparazione
rivolgersi solo a personale
qualificato.

Non installare I’apparecchiatura in un
ambiente ristretto, come scaffali per libri
o mobiletti incorporati.

Per ridurre il rischio di incendi, non
coprire le aperture di ventilazione
dell’apparecchio con giornali, tovaglie,
tende e simili. Inoltre, non collocare
candele accese sull’apparecchio.

Per ridurre il rischio di incendi o scosse
elettriche, non mettere sull’apparecchio
degli oggetti che contengono liquidi,
come i vasi.

Collegare I’alimentatore CA a una presa di
rete CA facilmente accessibile. In caso di
funzionamento anomalo dell’alimentatore
CA, scollegarlo immediatamente dalla
presa di rete CA.

Non esporre la batteria (blocchi batteria o
batterie installate) a fonti di calore
eccessivo, quali luce solare, fuoco o simili
per un periodo di tempo prolungato.

E possibile che un’eccessiva pressione
audio emessa dalle cuffie causi la perdita
dell’udito.

Bluetooth e i relativi loghi sono di
proprieta di Bluetooth SIG, Inc., concessi
in licenza a Sony Corporation.

Gli altri marchi di fabbrica e nomi
commerciali appartengono ai rispettivi
proprietari.

Tecnologia di codifica audio MPEG
Layer-3 e brevetti su licenza di
Fraunhofer IIS e Thomson.

Nota per i clienti: le seguenti
informazioni sono applicabili
esclusivamente agli apparecchi
venduti nei paesi in cui sono in
vigore le direttive UE

11 presente apparecchio ¢ un prodotto di
Sony Corporation 1-7-1 Konan, Minato-
ku, Tokyo, Giappone. Il Rappresentante
Autorizzato per EMC e per la sicurezza
del prodotto & Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart,
Germania. Per qualsiasi questione
riguardante 1’assistenza o la garanzia,
rivolgersi agli indirizzi che si trovano nei
documenti di assistenza o di garanzia.

C€

Con la presente Sony Corp. dichiara che
questo apparecchio ¢ conforme ai requisiti
essenziali ed alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla direttiva 1999/5/
CE.

Per ulteriori dettagli, si prega di
consultare il seguente

URL: http://www.compliance.sony.de/



Trattamento del
dispositivo elettrico
od elettronico a fine
vita (applicabile in
tutti i paesi
dell’Unione Europea
e in altri paesi
europei con sistema
di raccolta
differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla
confezione indica che il prodotto non
deve essere considerato come un normale
rifiuto domestico, ma deve invece essere
consegnato ad un punto di raccolta
appropriato per il riciclo di apparecchi
elettrici ed elettronici. Assicurandovi che
questo prodotto sia smaltito
correttamente, voi contribuirete a
prevenire potenziali conseguenze negative
per I’ambiente e per la salute che
potrebbero altrimenti essere causate dal
suo smaltimento inadeguato. Il riciclaggio
dei materiali aiuta a conservare le risorse
naturali. Per informazioni piu dettagliate
circa il riciclaggio di questo prodotto,
potete contattare 1’ufficio comunale, il
servizio locale di smaltimento rifiuti
oppure il negozio dove I’avete acquistato.

Trattamento delle pile
esauste (applicabile
in tutti i paesi
dell’Unione Europea e
in altri paesi Europei
con sistema di
raccolta differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla
confezione indica che la pila non deve
essere considerata un normale rifiuto
domestico.

Assicurandovi che le pile siano smaltite
correttamente, contribuirete a prevenire
potenziali conseguenze negative per
I’ambiente e per la salute che potrebbero
altrimenti essere causate dal loro
inadeguato smaltimento. Il riciclaggio dei
materiali aiuta a conservare le risorse
naturali.

In caso di prodotti che per motivi di
sicurezza, prestazione o protezione dei
dati richiedano un collegamento fisso ad
una pila interna, la stessa dovra essere
sostituita solo da personale di assistenza
qualificato.

Consegnare il prodotto a fine vita al punto
di raccolta idoneo allo smaltimento di
apparecchiature elettriche ed elettroniche;
questo assicura che anche la pila al suo
interno venga trattata correttamente.

Per le altre pile consultate la sezione
relativa alla rimozione sicura delle pile.
Conferire le pile esauste presso i punti di
raccolta indicati per il riciclo.

Per informazioni piu dettagliate circa lo
smaltimento della pila esausta o del
prodotto, potete contattare il Comune,

il servizio locale di smaltimento rifiuti
oppure il negozio dove I’avete acquistato.
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Tecnologia senza fili Bluetooth

Bluetooth® & una tecnologia senza
fili funzionante entro brevi distanze
che, senza I’uso di cavi, consente di
trasmettere dati tra dispositivi
digitali, ad esempio un computer o
una fotocamera digitale. La
tecnologia senza fili Bluetooth opera
entro un raggio di circa 10 metri. La
connessione di due dispositivi
costituisce 1’uso pitt comune di tale
tecnologia, tuttavia alcuni
dispositivi consentono la
connessione a piu dispositivi
contemporaneamente.

Non occorre utilizzare cavi, né
posizionare i dispositivi 1’'uno di
fronte all’altro come con la
tecnologia a infrarossi.

Ad esempio, ¢ possibile utilizzare
questi tipi di dispositivo in una
borsa o una tasca.

Lo standard Bluetooth & uno
standard internazionale supportato
da migliaia di aziende che la
impiegano in tutto il mondo.

Sistema di comunicazione
e profili Bluetooth
compatibili
dell’apparecchio

La creazione di un profilo consente
di rendere standard la funzione
Bluetooth di ogni specifica dei
dispositivi dotati di questa
tecnologia. Il presente apparecchio
supporta la versione e il profilo
Bluetooth seguenti:

Sistema di comunicazione:
Specifica Bluetooth versione 2.0 + EDR*!

Profili Bluetooth compatibili:

— A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile): Trasmissione o ricezione di
contenuto audio di alta qualita.

— AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile): Controllo delle funzioni di
pausa, arresto, avvio della riproduzione,
regolazione del volume e cosi via di un
apparecchio A/V.

— HSP (Headset Profile)** Conversazioni
telefoniche/uso del telefono.

— HFP (Hands-free Profile)**:
Conversazioni telefoniche/uso della
funzione vivavoce del telefono.

*! Enhanced Data Rate

*2 Se il telefono cellulare Bluetooth
supporta entrambi i profili HFP
(Hands-free Profile) e HSP (Headset
Profile), impostarlo su HFP.

Note

« Per utilizzare la funzione Bluetooth, &
necessario che il dispositivo Bluetooth
da connettere disponga dello stesso
profilo dell’apparecchio.

Si noti inoltre che anche in presenza
dello stesso profilo, il funzionamento
dei dispositivi potrebbe variare in base
alle relative specifiche.

A causa delle caratteristiche della
tecnologia Bluetooth senza fili, I’audio
riprodotto mediante il presente
apparecchio viene trasmesso con un
lieve ritardo rispetto all’audio
proveniente dal dispositivo Bluetooth
durante una conversazione telefonica o
I’ascolto di musica.



Benvenuti

Complimenti per avere acquistato queste cuffie auricolari stereo senza fili
Sony, che utilizzano la tecnologia senza fili Bluetooth.

E possibile ascoltare la musica proveniente da lettori musicali e telefoni
cellulari Bluetooth Stereo compatibili, senza 1’ingombro di fili.*!

E possibile effettuare chiamate vivavoce utilizzando telefoni cellulari
dotati della tecnologia Bluetooth.*?

E possibile utilizzare le operazioni di base di controllo in remoto delle
funzioni (riproduzione, arresto e cosi via) del lettore musicale tramite la
connessione Bluetooth.*?

Bluetooth Versione 2.0 + EDR** per una qualita audio superiore con meno
interferenze e un consumo energetico ridotto.

« Utile funzione di ricarica.

Per ulteriori informazioni sulla tecnologia senza fili Bluetooth, vedere a
pagina 6.

Conversazioni telefoniche Ascolto della musica

#! E necessario che il dispositivo Bluetooth connesso supporti il profilo A2DP
(Advanced Audio Distribution Profile).

#2 E necessario che il dispositivo Bluetooth connesso supporti il profil HEP (Hands-free
Profile) o HSP (Headset Profile).

# E necessario che il dispositivo Bluetooth connesso supporti il profilo AVRCP (Audio
Video Remote Control Profile).

*4 Enhanced Data Rate 7

T
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3 fasi per utilizzare la funzione Bluetooth

P
Associazione

I’operazione.

Telefoni cellulari
Bluetooth e cosi
via

Innanzitutto, occorre registrare (“associare”) un dispositivo Bluetooth
(telefono cellulare e cosi via) e il presente apparecchio I’uno con I’altro.
Una volta effettuata 1’associazione, non occorre eseguire di nuovo

Associazione

Cuffie auricolari
stereo senza fili

< Pagina 12- 13 )

Ascolto della musica

Chiamate

-
Connessione Bluetooth
Per la connessione Bluetooth,
utilizzare il dispositivo Bluetooth.

Connessione

D D
|\

- Pagina 16)

Ascolto della musica

E possibile ascoltare la musica
riprodotta mediante il dispositivo
Bluetooth.

Tramite il presente apparecchio, ¢
possibile utilizzare le funzioni di
riproduzione, arresto o pausa.

>

>>>>>>
Musica \

Connessione Bluetooth
Quando ¢ acceso, ’apparecchio
inizia a stabilire automaticamente
una connessione Bluetooth con il
telefono cellulare riconosciuto.

Connessione

L < Pagina 19 - 20

4 A
Conversazioni telefoniche
E possibile effettuare e ricevere

una chiamata utilizzando il

presente apparecchio. @

Voce \

< Pagina 16 - 18

< Pagina 20 - 22




OPERAZIONI PRELIMINARI

Posizione e funzione delle parti

Interruttore
Consente di controllare varie
funzioni durante 1’ascolto della
musica.

[2] Indicatore (rosso)
Indica lo stato
dell’alimentazione
dell’apparecchio.

Indicatore (blu)

Indica lo stato della
comunicazione
dell’apparecchio.

[4] Tasto VOL (volume) —
[5] Tasto VOL (volume) +*
[6] Tasto POWER

Tasto RESET

Premere questo tasto se
I’apparecchio non funziona
correttamente. Questa
operazione non comporta
I’eliminazione delle
informazioni relative
all’associazione.

Microfono

[9] {, Tasto multifunzione

Consente di controllare varie
funzioni di chiamata.

Tasto PAIRING

[11] Dispositivo di
scorrimento del cavo
Utilizzare per regolare il cavo.

[12 PresaDCIN3V

* 1l tasto dispone di un punto tattile.



Carica dell’apparecchio

Nell’apparecchio ¢ inclusa una batteria ricaricabile agli ioni di litio, da

caricare precedentemente al primo uso.

1 Collegare I'alimentatore
CA in dotazione alla
presaDCIN3V
dell’apparecchio.

A una presa Cuffie auricolari
direte CA stereo senza fili
~

Alimentatore
CA (in
dotazione)

Alla presa
DCIN3V

La carica ha inizio non appena
I’alimentatore CA viene
collegato ad una presa di rete
CA.

Suggerimenti

« Se I’alimentatore CA viene collegato a
una presa di rete CA mentre
I’apparecchio ¢ acceso, quest’ultimo si
spegne automaticamente.

« Durante la ricarica non ¢ possibile
accendere il presente apparecchio.

2 Accertarsi che durante
la carica I'indicatore
(rosso) si illumini.

La carica viene completata in

circa 2,5 ore*, dopo di che

I’indicatore (rosso) si spegne

automaticamente.

* Tempo necessario alla carica di una
batteria completamente scarica.

Nota

Se il presente apparecchio non viene
utilizzato per un periodo di tempo
prolungato, I’indicatore (rosso) potrebbe
non illuminarsi quando I’alimentatore CA
viene collegato per caricare il presente
apparecchio. In tal caso, non scollegare
I’alimentatore CA dall’apparecchio,
quindi attendere fino a quando
I’indicatore (rosso) non si illumina.

Attenzione

Se il presente apparecchio rileva un
problema durante la carica, ¢
possibile che I’indicatore (rosso) si
spenga nonostante la carica non sia
ancora completata.



Controllare le seguenti possibili

cause:

— La temperatura ambiente non
rientra nella gamma di 0 °C —
45°C.

— Si ¢ verificato un problema con la
batteria.

In tal caso, eseguire di nuovo la
carica entro la gamma di
temperature specificata.

Se il problema persiste, rivolgersi ad
un rivenditore Sony.

Note

Se la batteria non viene utilizzata per un
periodo prolungato, ¢ possibile che si
scarichi rapidamente. Tuttavia, dopo
alcuni cicli di ricarica, la durata della
batteria migliora.

Se la durata della batteria ricaricabile
incorporata si riduce della meta, occorre
sostituire la batteria. Per la sostituzione
della batteria ricaricabile, consultare un
rivenditore Sony.

Non esporre 1’apparecchio a
temperature estreme, luce solare diretta,
umidita, sabbia, polvere o urti
meccanici. Non lasciare in alcun caso
I’apparecchio all’interno di un’auto
parcheggiata al sole.

Utilizzare solo I’alimentatore CA in
dotazione. Non utilizzare altri tipi di
alimentatore CA.

Ore d’uso*

Stato Ore d’uso
approssimative

Tempo di 12 ore

comunicazione

(incluso il tempo

di riproduzione

musicale) (max.)

Tempo di 200 ore

attesa (max.)

# I possibile che le durate indicate varino
in base alla temperatura ambiente o alle
condizioni d’uso.

Controllo della capacita
residua della batteria
Premendo il tasto POWER con
I’apparecchio acceso, I’indicatore
(rosso) lampeggia. E possibile
controllare la carica residua della
batteria contando i lampeggiamenti
dell’indicatore (rosso).

Indicatore (rosso) Stato

3 volte Carica
completa

2 volte Carica media

1 volta Carica scarsa
(da ricaricare)

Nota

Non ¢ possibile controllare la capacita
residua della batteria subito dopo
I’accensione dell’apparecchio o durante
I’associazione.

Se la batteria & quasi scarica
L’indicatore (rosso) lampeggia
lentamente in modo automatico.
Quando la batteria & scarica, viene
emesso un segnale acustico e
I’apparecchio si spegne
automaticamente.

11
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Associazione

Informazioni
sull’associazione

Prima di utilizzare i dispositivi
Bluetooth, & necessario “associarli”
I’uno all’altro.

Una volta associati i dispositivi

Bluetooth, non € necessario

effettuare di nuovo 1’associazione,

ad eccezione dei casi riportati di

seguito:

« Se le informazioni relative
all’associazione vengono
eliminate in seguito ad una
riparazione e cosi via.

« Se il presente apparecchio viene
associato a 9 o piu dispositivi.
Questo apparecchio puo essere
associato ad un massimo di
8 dispositivi. Se viene associato
un nuovo dispositivo dopo
I’ottavo, il dispositivo la cui data
dell’ultima associazione o
dell’ultima connessione &
anteriore a quella degli altri
8 dispositivi associati, viene
sostituito da quello nuovo.

« Se il riconoscimento
dell’apparecchio mediante il
dispositivo da connettere viene
annullato.

« L’apparecchio viene inizializzato
(pagina 27).

In questo caso, tutte le
informazioni relative
all’associazione vengono
eliminate.

Procedure di
associazione

1 Posizionare il
dispositivo Bluetooth
entro 1 m da questo
apparecchio.

2 Tenere premuto il tasto

PAIRING per almeno 2
secondi per impostare il
modo di attesa per
'associazione.
L’indicatore (blu) e I’indicatore
(rosso) lampeggiano insieme,
quindi I’apparecchio entra nel
modo di associazione.

Nota

Se I’associazione non viene effettuata
entro 5 minuti, il modo di
associazione viene annullato e
I’apparecchio si spegne. In questo
caso, ripetere la procedura a partire
dal punto 1.



3 Eseguire la procedura di
associazione sul
dispositivo Bluetooth
affinché questo
riconosca il presente

apparecchio.

Sul display del dispositivo
Bluetooth viene visualizzato
I’elenco dei dispositivi rilevati. Il
presente apparecchio viene
visualizzato come “DR-BT140Q”.
Se “DR-BT140Q” non viene
visualizzato, ripetere la procedura
a partire dal punto 1.

Note

Per ulteriori informazioni,
consultare le istruzioni per I’uso in
dotazione con il dispositivo
Bluetooth.

Se si effettua 1’associazione con un
dispositivo Bluetooth che non
supporta la visualizzazione dei
dispositivi rilevati o privo di
display, ¢ possibile associare il
dispositivo impostando il presente
apparecchio e il dispositivo
Bluetooth sul modo di
associazione. In questo modo, se il
codice di protezione di un
dispositivo Bluetooth ¢ impostato
su un valore superiore a “0000”,
non ¢ possibile associare
I’apparecchio alla presente unita.

4 Selezionare “DR-
BT140Q” visualizzato sul
display del dispositivo
Bluetooth.

5 Se sul display del
dispositivo Bluetooth
viene richiesto di
specificare il codice di
protezione*, immettere
“0000”.

Se I’indicatore (blu) lampeggia
lentamente, significa che
I’associazione ¢ stata
completata. Sul display di alcuni
dispositivi Bluetooth viene
visualizzato il messaggio che
indica il completamento
dell’associazione “Pairing
complete”.

# B possibile che il codice di
protezione venga denominato
“codice di accesso”, “codice PIN”,
“numero PIN” o “password”.

6 Avviare la connessione
Bluetooth dal dispositivo
Bluetooth.

L’apparecchio memorizza il
dispositivo come dispositivo
connesso per ultimo. Una volta
completata 1’associazione, su
alcuni dispositivi Bluetooth ¢
possibile che la connessione con
I’apparecchio venga effettuata in
modo automatico.

Suggerimenti

« Per effettuare 1’associazione con altri
dispositivi Bluetooth, ripetere le
procedure riportate ai puntida1 a5
per ciascuno dei dispositivi.

Per eliminare tutte le informazioni
relative all’associazione, consultare la
sezione “Inizializzazione
dell’apparecchio” (pagina 27).

13

T



14

T

Indossare I’apparecchio

1 Posizionare I'estremita
del meccansimo di
applicazione sulla parte
superiore dell’orecchio,
quindi abbassarlo lungo
la parte posteriore
dell’orecchio stesso.

Indossare 1’alloggiamento
contrassegnato dal simbolo ®
sull’orecchio destro e quello
contrassegnato dalla lettera ®
sull’orecchio sinistro.

Q
>

2 Regolare il cavo
dell’apparecchio.

E possibile regolare la lunghezza
del cavo mediante 1’apposito
dispositivo di scorrimento.

Suggerimento

Dopo avere utilizzato I’apparecchio, &
possibile sistemarlo mediante il
dispositivo di scorrimento del cavo.



Indicazioni della funzione Bluetooth

: Indicatore (blu)
[R] : Indicatore (rosso)

Stato Tipi di lampeggiamento
% Ricerca - 0-0-0-0-0-0-0--
RO-0-0-0-0-0-0-0--
Z
aé Com'lte):slsione --9--0-- -0 - -
.S | possibile _
s il
§ Connessione --9--0-- -0 - -
S | in corso RO--0--0--0--0--0
= |HFP/HSPoA2DP Bl @ - - - - - - - - -@-- - - -
S | (attesa della ricezione del
20| segnale audio) E‘ -
2
o
o
=
i)
% | HFP/HSP ¢ A2DP _@-——————- —@®- - -
= | (attesa della ricezione del
g segnale audio) @ -
O
Ascolto Bl OO - - - - - - — — ____
B3 _
= | Ascolto di unachiamata [B] @@® - — — — — — — ___

nel modo di attesa

IE|_

Telefono

Chiamata in arrivo

R —

Conversazione

R —

Chiamate durante
la riproduzione
della musica

R —

15
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USO DELL’APPARECCHIO

Ascolto della musica

Tasto VOL -
Tasto VOL +

Prima di utilizzare 1’apparecchio,

effettuare quanto segue.

— Verificare che il dispositivo
Bluetooth sia acceso.

— Verificare che 1’associazione del

Tasto POWER

non si effettuano chiamate mediante
il presente apparecchio, non preparare
I’ultimo dispositivo Bluetooth
connesso per la connessione HFP o
HSP. Per effettuare o ricevere una
chiamata durante la riproduzione
della musica, consultare a pagina 22.

Stabilire la connessione
Bluetooth (A2DP) da un
dispositivo Bluetooth
verso il presente
apparecchio.

Per ulteriori informazioni sul
funzionamento del dispositivo
Bluetooth in uso, consultare le
istruzioni per 1’uso in dotazione
con lo stesso.

Avviare la riproduzione
sul dispositivo

presente apparecchio con il
dispositivo Bluetooth sia
completata.

— Verificare che il dispositivo

Bluetooth supporti la funzione di
trasmissione della musica
(profilo: A2DP*).

1 Tenere premuto il tasto

POWER per circa

2 secondi con
I'apparecchio spento.
L’indicatore (blu) e I’indicatore
(rosso) lampeggiano insieme
due volte, quindi I’apparecchio
si accende.

Nota

Una volta acceso, I’apparecchio si
connette automaticamente all’ultimo
dispositivo Bluetooth connesso
mediante il profilo HFP o HSP. Se

Bluetooth.

Suggerimento

La connessione Bluetooth di A2DP
(Advanced Audio Distribution Profile,
profilo di distribuzione audio avanzata)
puo inoltre essere effettuata mediante
I’interruttore di questo apparecchio verso
il dispositivo Bluetooth, se il presente
apparecchio non ¢ in uso per una
chiamata telefonica.

Note

« Se la riproduzione di musica viene
eseguita mediante connessione
dell’apparecchio ad un dispositivo
Bluetooth utilizzando il profilo HSP
(Headset Profile), non sara possibile
ottenere una qualita audio elevata. Per
ottenere un audio migliore, cambiare la
connessione Bluetooth in A2DP
utilizzando il dispositivo Bluetooth.



Se il presente apparecchio viene spento
durante la procedura di connessione
A2DP Bluetooth, riattivarlo partendo
dal punto 1 per effettuare di nuovo la
connessione A2DP Bluetooth.

* Per informazioni sui profili, vedere a
pagina 6.

Per regolare il volume
Premere il tasto VOL +/— durante
I’ascolto di musica.

Suggerimenti

« A seconda del dispositivo Bluetooth,
potrebbe essere necessario regolare
anche il volume del dispositivo
Bluetooth connesso.

11 volume per I’ascolto della musica e
per le conversazioni telefoniche puo
essere regolato separatamente. Se si
modifica il volume durante una
conversazione telefonica, il volume di
riproduzione della musica non cambia.
11 livello del volume sulla presente unita
potrebbe variare a seconda del
dispositivo Bluetooth connesso.

Per interrompere 'uso

1 Terminare la
connessione Bluetooth
mediante il dispositivo
Bluetooth.

2 Tenere premuto il tasto
POWER per circa
2 secondi.
L’indicatore (blu) e I’indicatore
(rosso) si illuminano
contemporaneamente, quindi
I’apparecchio si spegne.

Suggerimento

A seconda del dispositivo Bluetooth, ¢
possibile che al termine della
riproduzione della musica la connessione
Bluetooth termini automaticamente.

Controllo del
dispositivo audio —
AVRCP

Se il dispositivo audio Bluetooth
connesso al presente apparecchio
supporta il profilo AVRCP (Audio
Video Remote Control Profile,
profilo di controllo remoto audio e
video), ¢ possibile controllarlo
utilizzando i tasti dell’apparecchio.
Per ulteriori informazioni sul
funzionamento del dispositivo
Bluetooth in uso, consultare le
istruzioni per I’uso in dotazione con
lo stesso.

Nota

11 funzionamento del dispositivo di
connessione Bluetooth mediante il
presente apparecchio, varia in base alle
relative caratteristiche tecniche.

Stato: nel modo di arresto o di

pausa
Pressione | Pressione
breve prolungata
>n ©) @
<t /pPl ® ®

@ Consente di avviare la
riproduzione*!

@ Arresto della riproduzione

® Brano precedente/Brano
successivo

®@ Riavvolgimento rapido/
Avanzamento rapido*?

Continua 17
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Stato: nel modo di riproduzione

Pressione | Pressione
breve prolungata

>n ® ®

et />P @

(® Pausa della riproduzione*!
® Arresto della riproduzione
@ Brano precedente/Brano
successivo
Riavvolgimento rapido/
Avanzamento rapido*?

#1 A seconda del dispositivo Bluetooth,
potrebbe essere necessario premere il
tasto due volte.

#2 E possibile che alcuni dispositivi
Bluetooth non funzionino.

Suggerimento

A seconda del dispositivo Bluetooth, &
possibile utilizzare le funzioni di
avanzamento o riavvolgimento rapido
eseguendo le procedure riportate di
seguito sul presente apparecchio.

@ Tenere premuto il tasto POWER
per circa 2 secondi per
spegnere I'apparecchio.

® Tenere premuti il tasto POWER
e l'interruttore (M) per circa 7
secondi. L’indicatore (blu)
lampeggia una volta.

Ripetendo le procedure di cui sopra, &
possibile annullare I’impostazione. In
questo modo, I’indicatore (blu) lampeggia
due volte.

Nota

Non ¢ possibile regolare il volume del
dispositivo Bluetooth premendo il tasto
VOL +/- dell’apparecchio.



Chiamate

Tasto VOL —
Tasto VOL +

Tasto POWER

Tasto
multifunzione

Prima di utilizzare 1’apparecchio,

effettuare quanto segue.

— Verificare che la funzione
Bluetooth del telefono cellulare
sia attivata.

— Verificare che ’associazione del
presente apparecchio con il
telefono cellulare Bluetooth sia
completata.

1 Tenere premuto il tasto
POWER per circa 2
secondi con
I'apparecchio spento.

L’indicatore (blu) e I’indicatore
(rosso) lampeggiano insieme
due volte, quindi il presente
apparecchio si accende ed
effettua la connessione
automatica con 1’ultimo telefono
cellulare Bluetooth utilizzato.

Suggerimento

11 tentativo di connessione tra il
presente apparecchio e il telefono
cellulare Bluetooth terminera dopo 1
minuto. In tal caso, premere il tasto
multifunzione per tentare di nuovo di
stabilire la connessione.

Se I'apparecchio non € in
grado di stabilire la
connessione automatica a
un telefono cellulare

Bluetooth

E possibile effettuare una
connessione utilizzando il telefono
cellulare Bluetooth o effettuare la
connessione con ’ultimo dispositivo
Bluetooth connesso utilizzando il
presente apparecchio.

Per effettuare la
connessione
utilizzando il telefono
cellulare Bluetooth

1 Stabilire la connessione
Bluetooth (HFP o HSP%*)
dal telefono cellulare
Bluetooth verso il
presente apparecchio.
Per ulteriori informazioni
sull’uso, consultare il manuale
delle istruzioni del telefono
cellulare Bluetooth.

Sul display del telefono cellulare
Bluetooth viene visualizzato
I’elenco dei dispositivi
riconosciuti. Il presente
apparecchio viene visualizzato
come “DR-BT140Q”.

Se il telefono cellulare & dotato
di entrambi i profili HFP
(Hands-free Profile) e HSP
(Headset Profile), impostarlo su
HFP.

Continua 19
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Nota

Per effettuare la connessione a un

telefono cellulare Bluetooth diverso

dall’ultimo telefono connesso,

seguire la procedura riportata sopra.

* Per ulteriori informazioni sui
profili, vedere a pagina 6.

Per effettuare la
connessione all’ultimo
dispositivo Bluetooth
connesso utilizzando il
presente apparecchio

1 Premere il tasto

multifunzione.

L’indicatore (blu) e I’indicatore
(rosso) iniziano a lampeggiare
insieme, quindi I’apparecchio
effettua le operazioni di
connessione per circa 5 secondi.

Nota

Durante I’ascolto di musica con il presente
apparecchio, non ¢ possibile effettuare una
connessione Bluetooth utilizzando il tasto
multifunzione.

Per effettuare una chiamata

1 Per chiamare, utilizzare i
tasti del telefono cellulare.
Se tramite 1’apparecchio non ¢
possibile udire alcun tono di
chiamata, tenere premuto il tasto
multifunzione per circa 2
secondi.

Suggerimento

E possibile effettuare le chiamate nel

seguente modo, in base al telefono cellulare

Bluetooth. Per ulteriori informazioni

sull’uso, consultare il manuale delle

istruzioni del telefono cellulare.

— Se non ¢ in corso alcuna comunicazione,
¢ possibile effettuare le chiamate tramite
la funzione di riconoscimento vocale
premendo il tasto multifunzione.

— E possibile chiamare I’ultimo numero
digitato tenendo premuto il tasto
multifunzione per circa 2 secondi.

Per ricevere una chiamata
Alla ricezione di una chiamata,
I’apparecchio emette un tono di
chiamata.

1 Premere il tasto
multifunzione

sull’apparecchio.

11 tono di chiamata cambia come

riportato di seguito, a seconda

del telefono cellulare in uso.

— tono di chiamata impostato
sull’apparecchio

— tono di chiamata impostato sul
telefono cellulare

— tono di chiamata impostato sul
telefono cellulare solo per la
connessione Bluetooth

Nota

Se viene ricevuta una chiamata premendo
il tasto del telefono cellulare Bluetooth, &
possibile che su alcuni telefoni cellulari
Bluetooth sia impostata la priorita d’uso
delle cuffie auricolari. In tal caso, per
conversare tramite I’apparecchio tenere
premuto il tasto multifunzione per circa 2
secondi oppure utilizzare il telefono
cellulare Bluetooth. Per ulteriori
informazioni, consultare il manuale delle
istruzioni del telefono cellulare Bluetooth.

Per regolare il volume
Premere il tasto VOL +/—.

Suggerimenti

« Non ¢ possibile regolare il volume se
non ¢ in corso la comunicazione.

11 volume per I’ascolto della musica e
per le conversazioni telefoniche puo
essere regolato separatamente. Anche se
durante 1’ascolto della musica viene
modificato il volume, il volume di una
conversazione telefonica non cambia.



Per terminare una chiamata
E possibile terminare una chiamata
premendo il tasto multifunzione
dell’apparecchio.

Per interrompere I'uso

1 Terminare la connessione
Bluetooth utilizzando il
telefono cellulare
Bluetooth.

2 Tenere premuto il tasto
POWER per circa
2 secondi per
disattivare
I’'alimentazione.
L’indicatore (blu) e I’indicatore
(rosso) si illuminano
contemporaneamente, quindi
I’apparecchio si spegne.

Controllo del telefono
cellulare Bluetooth —
HFP, HSP

L’uso dei tasti del presente
apparecchio varia in base al telefono
cellulare utilizzato.

Per il telefono cellulare Bluetooth,
vengono utilizzati i profili HFP
(Hands-free Profile, profilo
vivavoce) o HSP (Headset Profile,
profilo cuffie auricolari). Per
ulteriori informazioni sui profili
Bluetooth supportati e sul relativo
funzionamento, consultare le
istruzioni per I’uso in dotazione con
il telefono cellulare Bluetooth.

HFP (Hands-free Profile)

Stato Tasto multifunzione
Pressione Pressione
breve prolungata
Attesa Attivazione della| Riselezione
funzione di dell’ultimo
riconoscimento numero
vocale*!

Riconoscimento | Annullamento
vocale attivo | della funzione di
riconoscimento

vocale*!

Chiamata in | Termine della | Modifica del
uscita chiamata in | dispositivo di

uscita chiamata
Chiamata in Risposta Rifiuto
arrivo
Chiamata in | Termine della | Modifica del
corso chiamata dispositivo di

chiamata

HSP (Headset Profile)

Stato Tasto multifunzione
Pressione Pressione
breve prolungata
Attesa = Chiamata*!
Chiamata in | Termine della | Termine della
uscita chiamata in chiamata in
uscita*! uscita o

sostituzione
del dispositivo
di chiamata
con le cuffie
auricolari*2

Chiamata in Risposta _
arrivo
Chiamata in | Termine della | Sostituzione
Corso chiamata*3 | del dispo sitivo
di chiamata
con le cuffie
auricolari

*! A seconda del telefono cellulare
Bluetooth, ¢ possibile che alcune
funzioni non siano supportate. Per
ulteriori informazioni, consultare le
istruzioni per 1’uso in dotazione con il
telefono cellulare.

*2 Potrebbe variare in base al telefono
cellulare Bluetooth.

*3 Durante le chiamate tramite il telefono
cellulare Bluetooth, ¢ possibile che 21
alcune funzioni non siano supportate.
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Chiamate durante la riproduzione

della musica

Per effettuare una chiamata durante la riproduzione di musica, ¢ necessaria
una connessione Bluetooth mediante HFP o HSP e A2DP.

Ad esempio, per effettuare una chiamata utilizzando un telefono cellulare
Bluetooth durante 1’ascolto di musica su un lettore musicale compatibile con
Bluetooth, & necessario che il presente apparecchio sia connesso al telefono

cellulare con HFP o HSP.

Effettuare la connessione Bluetooth tra I’'apparecchio e il
dispositivo in uso seguendo la procedura riportata di

seguito.

1 Effettuare la connessione Bluetooth tra I'apparecchio
e il telefono cellulare in uso con HFP o HSP seguendo
la procedura riportata nella sezione “Chiamate”

(vedere a pagina 19).

2 Utilizzare il dispositivo Bluetooth (lettore musicale o
telefono cellulare) utilizzato per la riproduzione di
musica per effettuare una connessione al presente
apparecchio mediante A2DP.

Per effettuare una
chiamata durante la
riproduzione della musica

1 Premere il tasto
multifunzione durante la
riproduzione musicale
(pagina 21), oppure
utilizzare il telefono
cellulare Bluetooth per
effettuare una chiamata.
Se tramite 1’apparecchio non &
possibile udire alcun tono di
chiamata, tenere premuto il tasto

multifunzione per circa 2 secondi.

Per ricevere una chiamata
durante la riproduzione
della musica

Alla ricezione di una chiamata, la
musica si arresta e ’apparecchio
emette un tono di chiamata.

1 Premere il tasto
multifunzione e parlare.
Al termine della chiamata,
premere il tasto multifunzione.
L’apparecchio viene ripristinato
sul modo di riproduzione.

Se alla ricezione di una
chiamata non viene
emesso alcun tono di
chiamata

1 Arrestare la
riproduzione della
musica.

2 Quando viene emesso il
tono di chiamata,
premere il tasto
multifunzione e parlare.



INFORMAZIONI AGGIUNTIVE

Precauzioni

Informazioni sulla

comunicazione Bluetooth

« La tecnologia senza fili Bluetooth opera
entro un raggio di circa 10 metri.

La distanza massima di comunicazione
potrebbe variare in base alla presenza di
ostacoli (elementi metallici, pareti,
persone e cosi via) o di campi
elettromagnetici.

« L’antenna ¢ incorporata
nell’alloggiamento destro, come
illustrato dalla linea tratteggiata. E
possibile migliorare la sensibilita della
comunicazione Bluetooth posizionando
un dispositivo Bluetooth connesso sul
lato destro.

La distanza di comunicazione
diminuisce se tra I’antenna del
dispositivo collegato e 1’unita sono
presenti ostacoli.

Posizione
dell'antenna
incorporata

Nei casi riportati di seguito, & possibile
che la sensibilita della comunicazione
Bluetooth venga alterata.

— Tra il presente apparecchio e il
dispositivo Bluetooth sono presenti
ostacoli quali elementi metallici,
pareti o persone.

— In prossimita del presente
apparecchio ¢ in uso un dispositivo
che impiega frequenze a 2.4 GHz, ad
esempio un dispositivo LAN senza
fili, un telefono cordless o un forno a
microonde.

« I dispositivi Bluetooth e le reti LAN
senza fili (IEEE802.11b/g) impiegano
le stesse frequenze, pertanto, se
utilizzati entro brevi distanze, si
potrebbero verificare interferenze a
microonde che causerebbero alterazioni
della velocita di comunicazione,
disturbi o connessioni errate. In tal
caso, effettuare quanto riportato di
seguito.

— Utilizzare il presente apparecchio ad
una distanza minima di 10 m dal
dispositivo LAN senza fili.

— Se il presente apparecchio viene
utilizzato entro un raggio di 10 m da
un dispositivo LAN senza fili,
spegnere quest’ultimo.

— Installare il presente apparecchio e il
dispositivo Bluetooth il piu vicino
possibile I'uno all’altro.

Le microonde trasmesse da un

dispositivo Bluetooth potrebbero

influire sul funzionamento di

apparecchiature mediche elettroniche.

Spegnere il presente apparecchio e altri

dispositivi Bluetooth nei seguenti

luoghi, onde evitare di causare
incidenti.

— in presenza di gas infiammabili,
all’interno di ospedali, treni, aerei o
stazioni di rifornimento

— in prossimita di porte automatiche o
allarmi anti-incendio

Sebbene il presente apparecchio

supporti funzioni di protezione

conformi allo standard Bluetooth per
garantire la connessione sicura durante

I’uso della tecnologia senza fili

Bluetooth, a seconda dell’impostazione

la protezione potrebbe risultare

insufficiente. Per questo motivo,
prestare attenzione durante le
comunicazioni mediante la tecnologia
senza fili Bluetooth.

Sony non potra essere ritenuta

responsabile in caso di eventuale

dispersione di informazioni durante le
comunicazioni Bluetooth.
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« Non ¢ possibile garantire la connessione
con tutti i dispositivi Bluetooth.

— Per la conformita con lo standard
Bluetooth specificato da Bluetooth
SIG, Inc. e per I’autenticazione,
occorre disporre di un dispositivo
dotato della funzione Bluetooth.
Anche se il dispositivo connesso &
conforme con lo standard Bluetooth
di cui sopra, potrebbe non essere
possibile connettere alcuni dispositivi
oppure alcuni di essi potrebbero non
funzionare correttamente in base alle
relative funzioni o specifiche.
Durante le conversazioni telefoniche
mediante la funzione vivavoce, a
seconda del dispositivo o
dell’ambiente di comunicazione si
potrebbero verificare disturbi.

A seconda del dispositivo da
connettere, I’avvio della comunicazione
potrebbe richiedere tempo.

Alimentatore CA in dotazione

« Utilizzare I’alimentatore CA in
dotazione con il presente apparecchio.
Non utilizzare altri alimentatori CA,
onde evitare problemi di funzionamento
dell’apparecchio.

>R

Polarita della spina

Se si prevede di non utilizzare il
presente apparecchio per un periodo di
tempo prolungato, scollegare
I’alimentatore CA dalla presa di rete.
Per scollegare 1’alimentatore CA dalla
presa di rete, tirare afferrando la spina
dell’alimentatore e non il cavo.

Altro

Non collocare il presente apparecchio in
luoghi esposti a umidita, polvere,
cenere o vapore, soggetti alla luce
solare diretta o in un’auto durante la
sosta ad un semaforo. Diversamente, si
potrebbero causare problemi di
funzionamento.

A seconda delle condizioni delle onde
radio e del luogo in cui I’apparecchio
viene utilizzato, potrebbe non essere
possibile utilizzare il dispositivo
Bluetooth con i telefoni cellulari.

Se in seguito all’uso del dispositivo
Bluetooth si avvertono dei fastidi,
interrompere immediatamente 1’uso. Se
eventuali problemi persistono,
rivolgersi ad un rivenditore Sony.
L’ascolto ad alto volume mediante il
presente apparecchio pud provocare
danni all’udito. Per motivi di sicurezza
stradale, non utilizzare I’apparecchio
durante la guida o in bicicletta.
Durante il periodo di deposito, non
appoggiare oggetti pesanti, né esercitare
pressione sull’apparecchio onde evitare
che si deformi.

E possibile che le protezioni si usurino
a seguito di periodi prolungati di
deposito o uso.

Per eventuali domande o problemi
riguardanti questo apparecchio non
trattati nel presente manuale, rivolgersi
al pitl vicino rivenditore Sony.



Guida alla soluzione dei problemi

Se durante 1’uso del presente apparecchio si verificano dei problemi,
utilizzare il seguente elenco di verifica e leggere le informazioni sul supporto
del prodotto disponibili sul sito Web di Sony.

Se il problema persiste, rivolgersi ad un rivenditore Sony.

Generali

Non é possibile accendere

I'apparecchio.

=) Caricare la batteria dell’apparecchio.

=) [ ’apparecchio non & acceso durante
la ricarica. Scollegare 1’apparecchio
dall’alimentatore CA, quindi
accendere 1’ apparecchio.

Associazione impossibile

=) Avvicinare ulteriormente
I’apparecchio e il dispositivo
Bluetooth.

Non é possibile effettuare

la connessione Bluetooth.

=) Verificare che I’apparecchio sia
acceso.

=) Verificare che il dispositivo di
connessione Bluetooth sia acceso con
la funzione Bluetooth attivata.

=) ].a connessione con il dispositivo
Bluetooth potrebbe non venire
memorizzata su questo apparecchio.
Stabilire la connessione Bluetooth dal
dispositivo Bluetooth verso il
presente apparecchio subito dopo il
completamento dell’associazione.

=) ]| presente apparecchio o il
dispositivo di connessione Bluetooth
¢ impostato sul modo di attesa.

=) [a connessione Bluetooth ¢ stata
terminata. Stabilire di nuovo la
connessione Bluetooth (durante
I’ascolto della musica: vedere a
pagina 16, durante una conversazione
telefonica: vedere a pagina 19).

Audio distorto

=) Verificare che il presente apparecchio
non sia soggetto a interferenze
provenienti da una rete LAN senza fili,
da un altro dispositivo senza fili a
2,4 GHz o da un forno a microonde.

La distanza di
corrispondenza e
eccessivamente breve
(il suono salta).

=) Se in prossimita dell’apparecchio
sono presenti dispositivi che
generano radiazioni
elettromagnetiche, ad esempio una
rete LAN senza fili, altri dispositivi
Bluetooth o un forno a microonde,
allontanare 1’apparecchio da tali
sorgenti.

=) Rivolgere I’antenna dell’apparecchio
(pagina 23) in direzione del
dispositivo Bluetooth. Accertarsi che
nessun ostacolo blocchi la
comunicazione.

L’apparecchio non

funziona correttamente.

=) Azzerare |’apparecchio. Questa
operazione non comporta
I’eliminazione delle informazioni
relative all’associazione.
Inserire un piccolo oggetto appuntito
e cosi via all’interno del foro del tasto
RESET, quindi spingere fino a
quando non si sente uno scatto.
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Durante I’ascolto
della musica

Assenza di audio

=) Verificare che I’apparecchio e il
dispositivo Bluetooth siano accesi.

=) Non ¢ stata effettuata la connessione
A2DP Bluetooth tra I’apparecchio e il
dispositivo Bluetooth. Effettuare il
collegamento A2DP Bluetooth
(pagina 16).

=) Verificare che la musica venga
riprodotta tramite il dispositivo
Bluetooth.

=) Verificare che il volume
dell’apparecchio non sia regolato su
un livello eccessivamente basso.

=) Alzare il volume del dispositivo
CONNEsso, se necessario.

=) Effettuare di nuovo I’associazione del
presente apparecchio e del dispositivo
Bluetooth (pagina 12).

Livello audio basso

=) Alzare il volume sul presente
apparecchio.

=) Alzare il volume del dispositivo
connesso, se necessario.

Audio di qualita scarsa

=) Regolare la connessione Bluetooth
sul profilo A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile) qualora sia
impostato il profilo HSP (Headset
Profile).

Audio distorto
=) Abbassare il volume della presente
unita, se necessario.

Durante la riproduzione

I'audio si interrompe di

frequente.

=) E possibile che le condizioni di
ricezione del presente apparecchio
diventino instabili a causa di una
errata corrispondenza
dell’impostazione della velocita di
trasmissio ne per la musica trasmessa
dal dispositivo Bluetooth e
I’ambiente nel quale viene utilizzato
I’apparecchio.*!
Terminare la connessione A2DP
Bluetooth mediante il dispositivo
Bluetooth. Mentre il presente
apparecchio ¢ acceso, tenere premuto
il tasto B> per circa 7 secondi per
ridurre il valore dell’impostazione
della la velocita di trasmissione
ricevibile.*?

*#1 La velocita di trasmissione & un
valore numerico che rappresenta il
volume dei dati trasmessi al
secondo. In genere, maggiore ¢ la
velocita di trasmissione, migliore
sara la qualita audio. Sebbene il
presente apparecchio sia in grado di
ricevere file audio a velocita di
trasmissione elevata, in base
all’ambiente d’uso, ¢ possibile che
si verifichino interruzioni
dell’audio.

Al termine dell’operazione di
impostazione della velocita di
trasmissione, ’indicatore (blu)
lampeggia una volta. A seconda
dell’ambiente d’uso, & possibile che
le interruzioni dell’audio non
vengano ridotte mediante le
operazioni di cui sopra. Per
ripristinare le impostazioni
originali, tenere di nuovo premuto
il tasto B> per circa 7 secondi.
L’indicatore (blu) lampeggia due
volte.

P



Durante le
conversazioni
telefoniche

Non é possibile udire la

voce dell’interlocutore.

=) Verificare che il presente apparecchio
e il telefono cellulare Bluetooth siano
accesi.

=) Verificare la connessione tra
I’apparecchio e il telefono cellulare
Bluetooth. Effettuare di nuovo un
collegamento Bluetooth (HFP o HSP)
(pagina 19).

=) Verificare che il telefono cellulare
Bluetooth sia impostato per 1’uso con
questo apparecchio.

=) Verificare che il volume
dell’apparecchio non sia regolato su
un livello eccessivamente basso.

=) Alzare il volume del telefono
cellulare Bluetooth connesso, se
necessario.

=) Se si sta ascoltando la musica
mediante il presente apparecchio,
arrestare la riproduzione, premere il
tasto multifunzione, quindi iniziare la
conversazione.

Livello audio basso

dall’interlocutore

=) Alzare il volume sul presente
apparecchio.

=) Alzare il volume del telefono
cellulare Bluetooth connesso, se
necessario.

Inizializzazione
dell’apparecchio

E possibile ripristinare il presente
apparecchio sulle impostazioni
predefinite (ad esempio,
I’impostazione del volume) ed
eliminare tutte le informazioni
relative all’associazione.

1 Se questo apparecchio &
acceso, tenere premuto
il tasto POWER per circa
2 secondi per spegnerlo.

2 Tenere premuti
contemporaneamente il
tasto POWER e il tasto
multifunzione per circa
7 secondi.

L’indicatore (blu) e I’indicatore
(rosso) lampeggiano
contemporaneamente quattro
volte, quindi I’apparecchio viene
reimpostato sui valori
predefiniti. In questo caso, tutte
le informazioni relative
all’associazione vengono
eliminate.
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Caratteristiche tecniche

Generali

Sistema di comunicazione
Specifica Bluetooth versione 2.0 + EDR*!

Uscita
Specifica Bluetooth Power Class 2

Distanza di comunicazione
massima

Linea d’aria: circa 10 m*?
Banda di frequenza

Banda da 2,4 GHz (2,4000 GHz —
2,4835 GHz)

Metodo di modulazione
FHSS

Profili Bluetooth compatibili**
A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile, profilo di distribuzione audio
avanzata)

AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile, profilo di controllo remoto audio
e video)

HSP (Headset Profile, profilo cuffie
auricolari)

HFP (Hands-free Profile, profilo
vivavoce)

Codec supportati**

SBC*3, MP3

Metodo di protezione del contenuto
supportato

SCMS-T

Gamma di trasmissione (A2DP)

20 —-20.000 Hz (frequenza di
campionamento 44,1 kHz)

Accessorio in dotazione
Alimentatore CA (1)
Istruzioni per 1’uso

(il presente libretto) (1)

*! Enhanced Data Rate

#2 La gamma effettiva varia in base a
fattori quali ostacoli tra i dispositivi,
campi magnetici in prossimita di forni
a microonde, elettricita statica,
sensibilita di ricezione, prestazioni

dell’antenna, sistema operativo,
applicazione software e cosi via.

*3 1 profili standard Bluetooth indicano lo
scopo della comunicazione Bluetooth
tra i dispositivi.

*+ Codec: formato di conversione e di
compressione dei segnali audio

#5 Codec sottobanda

Cuffie auricolari

Alimentazione

3,7 V CC: batteria ricaricabile agli ioni di
litio incorporata

Massa

Circa53 g

Consumo energetico nominale
15W

Ricevitore

Tipo

Open air, dinamico

Unita pilota

Tipo a cupola da 30 mm
Gamma di frequenze di
riproduzione

16 — 24.000 Hz

Microfono
Tipo
Condensatore a elettrete

Caratteristiche dell’orientamento
Omnidirezionale

Gamma di frequenze effettive
100 — 4.000 Hz

Temperatura di utilizzo
da0°Cad45°C

11 design e le caratteristiche tecniche sono
soggetti a modifiche senza preavviso.






Aviso

Para reduzir o risco de incéndio ou
choque eléctrico, ndao exponha este
aparelho a chuva nem a humidade.

Para evitar riscos de choque
eléctrico, nao abra a caixa do
aparelho. Consulte a assisténcia
técnica, a reparagao so pode ser
efectuada por pessoal qualificado.

Nao instale o aparelho num espaco
fechado, como uma estante ou um
armdrio embutido.

Para reduzir o risco de incéndio, ndo tape
a ventilacdo do aparelho com jornais,
panos de mesa, cortinas, etc. E ndo
coloque velas acesas em cima do
aparelho.

Para reduzir o risco de incéndio ou
choque eléctrico, nao coloque objectos
cheios de liquido, tais como jarras, em
cima do aparelho.

Ligue o transformador de CA a uma
tomada de corrente de fécil acesso. Se
notar qualquer anormalidade no
transformador, desligue-o imediatamente
da tomada de corrente.

Naio exponha a bateria (bateria ou pilhas
instaladas) a calor excessivo, como luz
solar directa, fogo ou situagdes
semelhantes, durante muito tempo.

Pressdo de som em excesso dos
auscultadores pode causar perda de
audigdo.

Os logétipos e a marca Bluetooth sdao
propriedade da Bluetooth SIG, Inc. e a
utilizagdo destas marcas pela Sony
Corporation ¢ feita sob licenga.

As outras marcas comerciais e nomes de
marcas comerciais sdo propriedade dos
respectivos proprietarios.

Tecnologia de codificacdo de dudio
MPEG Layer-3 e patentes licenciadas de
Fraunhofer IIS e Thomson.

Aviso para os utilizadores: a
seguinte informacao é aplicavel a
produtos comercializados em
paises onde se apliquem as
directivas da UE

O fabricante deste produto é a Sony
Corporation, 1-7-1 Konan, Minato-ku,
Tokyo, Japan. O Representante
Autorizado para EMC e seguranca de
produto € a Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327, Stuttgart,
Germany. Para questdes acerca de servico
e acerca da garantia, consulte as moradas
fornecidas em separado, nos documentos
de servigo e garantia.

C€

A Sony Corp. declara que este
equipamento estd conforme com os
requisitos essenciais e outras provisdes da
Directiva 1999/5/CE.

Para mais informagdes, por favor consulte
a seguinte

URL: http://www.compliance.sony.de/



Tratamento de
Equipamentos
Eléctricos e
Electronicos no final
da sua vida util
(Aplicavel na Uniao
Europeia e em paises
Europeus com
sistemas de recolha
selectiva de residuos)

Este simbolo, colocado no produto ou na
sua embalagem, indica que este ndo deve
ser tratado como residuo urbano
indiferenciado. Deve sim ser colocado
num ponto de recolha destinado a
residuos de equipamentos eléctricos e
electrénicos. Assegurandose que este
produto € correctamente depositado, ird
prevenir potenciais consequéncias
negativas para o ambiente bem como para
a satide, que de outra forma poderiam
ocorrer pelo mau manuseamento destes
produtos. A reciclagem dos materiais
contribuird para a conservagio dos
recursos naturais. Para obter informagao
mais detalhada sobre a reciclagem deste
produto, por favor contacte o municipio
onde reside, os servigos de recolha de
residuos da sua drea ou a loja onde
adquiriu o produto.

Tratamento de pilhas
no final da sua vida
atil (Aplicavel na
Uniao Europeia e em
paises Europeus com
sistemas de recolha
selectiva de residuos)

Este simbolo, colocado na pilha ou na sua
embalagem, indica que estes produtos
nao devem ser tratados como residuos
urbanos indiferenciados. Devem antes ser
colocados num ponto de recolha
destinado a residuos de pilhas e
acumuladores.

Assegurando-se que estas pilhas sdo
correctamente depositadas, ird prevenir
potenciais consequéncias negativas para o
ambiente bem como para

a sadde, que de outra forma poderiam
ocorrer pelo mau manuseamento destas
pilhas. A reciclagem dos materiais
contribuird para a conservagao dos
Tecursos naturais.

Se por motivos de seguranca,
desempenho ou proteccdo de dados, os
produtos necessitem de uma ligagao
permanente a uma pilha integrada, esta s6
deve ser substituida por profissionais
qualificados.

Acabado o periodo de vida ttil do
aparelho, coloque-o no ponto de recolha
de produtos eléctricos/electronicos de
forma a garantir o tratamento adequado
da bateria integrada.

Para as restantes pilhas, por favor,
consulte as instrugdes do equipamento
sobre a remoc@o da mesma. Deposite

a bateria num ponto de recolha destinado
aresiduos de pilhas e baterias.

Para informagdes mais detalhadas sobre a
reciclagem deste produto, por favor
contacte o municipio onde reside, os
servicos de recolha de residuos da sua
drea ou a loja onde adquiriu o produto.
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O que é a tecnologia sem fios

Bluetooth?

A tecnologia sem fios Bluetooth® é
uma tecnologia sem fios de curto
alcance que permite a comunicacio
de dados sem fios entre dispositivos
digitais como, por exemplo, um
computador ou maquina fotografica
digital. A tecnologia sem fios
Bluetooth funciona numa distancia
maéxima de cerca de 10 metros.

O habitual € ligar dois dispositivos,
mas alguns dispositivos admitem a
ligacdo a varios dispositivos ao
mesmo tempo. Nao tem de utilizar
um cabo para liga¢do, nem é
necessdrio virar os dispositivos um
para o outro, como acontece com a
tecnologia de infravermelhos. Pode,
por exemplo, utilizar esse
dispositivo num saco ou no bolso.
A tecnologia Bluetooth é uma
norma internacional suportada por
milhares de empresas em todo o
mundo e utilizada por varias
empresas a nivel mundial.

Sistema de comunicagéao e
perfis Bluetooth
compativeis deste
aparelho

O perfil € a estandardizacdo da
fungdo para cada especificagdo de
dispositivo Bluetooth. Estes
auscultadores suportam os seguintes
perfis e versdo Bluetooth:

Sistema de comunicagao:
Especificagio Bluetooth versdo 2.0 +
EDR*!

Perfis Bluetooth compativeis:

— A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile): Transmitir ou receber
contetidos de dudio de alta qualidade.

— AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile): Comandar equipamento de
A/V; fazer pausa, parar, iniciar a
reproducdo, controlo de volume, etc.

— HSP (Headset Profile)**: Falar/utilizar
o telefone.

— HFP (Hands-free Profile)*: Falar ao
telefone/Utilizar o telefone em maos
livres.

*! Transferéncia de Dados Melhorada

*2 Se utilizar um telemével Bluetooth
compativel com HFP (Hands-free
Profile) e HSP (Headset Profile),
seleccione HFP.

Notas

« Para poder utilizar a fungdo Bluetooth,
o dispositivo Bluetooth que vai ligar
tem de ter o mesmo perfil dos
auscultadores.

Note também que mesmo que 0 mesmo
perfil exista, os dispositivos podem ter
fungdes diferentes dependendo das
caracteristicas respectivas.

Devido as caracteristicas da tecnologia
sem fios Bluetooth, o som reproduzido
nesta unidade pode ter um ligeiro atraso
em relagdo ao som reproduzido no
dispositivo Bluetooth, enquanto estiver
ao telefone ou a ouvir musica.



Bem-vindo!
Obrigado por ter adquirido estes auscultadores estéreo sem fios da Sony,
equipados com a tecnologia sem fios Bluetooth. Com eles pode:

» Ouca musica a partir de leitores de misica e telemdveis compativeis com
Estéreo Bluetooth, sem precisar de fios.*!

 Fale com o sistema mios livres em telemdveis compativeis com tecnologia
Bluetooth.*?

« Tire partido do telecomando com operagdes basicas (reproduzir, pausa,
etc.) das fungdes do leitor de musica via ligagdo Bluetooth.*3

* Bluetooth versdo 2.0 + EDR** para uma melhor qualidade de som com
menos interferéncias e menor consumo de energia.

 Fungdo recarregavel muito pratica.

Para obter informagdes sobre a tecnologia sem fios Bluetooth, consulte a
pdgina 6.

Falar ao telefone Ouvir musica

*1Q dispositivo Bluetooth ligado tem de suportar o A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile).

*2Q dispositivo Bluetooth ligado tem de suportar o HFP (Hands-free Profile) ou o HSP
(Headset Profile).

*3 O dispositivo Bluetooth ligado tem de suportar o AVRCP (Audio Video Remote
Control Profile).

** Transferéncia de Dados Melhorada

PT
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Os 3 passos da funcéao Bluetooth

4 A
Sincronizacao

Primeiro, registe (“sincronize”) um dispositivo Bluetooth (telemdvel,

etc.) com este aparelho. Depois de concluida a sincronizagdo, ndo é

necessdrio voltar a fazé-la.
R ZEN

Sistema de
auscultadores
estéreo sem fio

Telemoveis
Bluetooth, etc.

Sincronizacao L.
- Paginas 12-13 )

Ouvir musica Fazer chamadas

f Ligacao Bluetooth ( Ligacao Bluetooth

Utilize o dispositivo Bluetooth Quando liga o sistema de

para fazer a ligagdo Bluetooth. auscultadores ele comega
automaticamente a estabelecer
uma ligagdo Bluetooth com o
telemével reconhecido.

Ligacao
[a20P) g
L - Pagina 16 )
L - Péginas 19 - 20 )
( )

Ouvir musica

Pode ouvir a musica reproduzida
no dispositivo Bluetooth.

E possivel reproduzir, parar ou
fazer pausa com este aparelho.

-
Falar ao telefone
Pode fazer e atender chamadas
utilizando este aparelho.

» >
5
ﬁ>>>>>>
® _ Musica A

- Paginas 16 - 18 ) - Paginas 20 - 22 )




PREPARATIVOS

Localizacéo e funcoes das pecas

Selector jog
Controla as diversas fungdes
enquanto ouve musica.

[2] Indicador (vermelho)
Indica o nivel de carga dos
auscultadores.

Indicador (az)
Indica o estado de comunicacao
dos auscultadores.

[4] Botdo VOL (volume) —
[5] Botdo VOL (volume) +*
[6] Botao POWER

Botao RESET
Carregue neste botao quando os
auscultadores ndo funcionarem
correctamente.
Esta operacdo ndo apaga a
informagdo de sincronizagao.

Microfone

[9] {, Botdo multi-funcoes
Controla virias fungdes de
chamadas.

Botao PAIRING
[11 Regulador do fio

Utilize para ajustar o fio do
aparelho.

[12 Tomada DCIN3V

* Este botao tem um ponto em relevo. 9
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Carregar os auscultadores

Os auscultadores tém uma bateria recarregavel de ides de litio que deve ser
carregada antes de os utilizar pela primeira vez.

1 Ligue o transformador
de CA fornecido a
tomada DCIN 3 V dos
auscultadores.

Sistema de

Aumatomada  auscultadores

de CA estéreo sem fio
~N
-
Transformador R
de CA A tomada DC
IN3V

(fornecido)

Quando ligar o transformador de
CA auma tomada de corrente a
carga comega.

Sugestoes

« Se ligar o transformador de CA a uma
tomada de corrente com os
auscultadores ligados, eles desligam-se
automaticamente.

 Os auscultadores ndo podem ser ligados
durante a carga.

2 Verifique se o indicador
(vermelho) se acende
durante a carga.

A carga demora cerca de 2,5
horas* e o indicador (vermelho)
apaga-se automaticamente.

* Tempo necessdrio para recarregar
uma bateria sem carga.

Nota

Se nao utilizar o aparelho durante muito
tempo, o indicador (vermelho) pode nao
se acender quando liga o transformador de
CA para carregar o aparelho. Neste caso,
ndo desligue o transformador de CA do
aparelho e espere que o indicador
(vermelho) se acenda.

Atencéao

Se os auscultadores detectarem um

problema durante a carga, o

indicador (vermelho) pode desligar-

se, apesar da carga ndo estar
terminada.

Verifique o seguinte:

— A temperatura ambiente
ultrapassou os limites de 0 °C —
45 °C.

— Ha um problema com a bateria.



Neste caso, carregue-a novamente a
uma temperatura dentro dos limites
mencionados acima.

Se o problema persistir, consulte o
agente Sony mais préximo.

Notas

Se ndo utilizar a bateria durante muito
tempo a carga pode esgotar-se
rapidamente mas, depois de a carregar
algumas vezes, a duragio respectiva
aumenta.

Se a duracdo da bateria recarregdvel
interna diminuir para metade do tempo
normal, substitua a bateria. Consulte o
agente Sony mais préximo, para
substituir a bateria recarregdvel.

Evite expor os auscultadores a
temperaturas extremas, a incidéncia
directa dos raios solares, humidade,
areia, p6 ou choques mecanicos. Nunca
deixe os auscultadores num automével
estacionado ao sol.

Utilize apenas o transformador de CA
fornecido. Nio utilize nenhum outro
tipo de transformador de CA.

Horas de utilizacao*

Estado N° aproximado
de horas de
utilizacao

Tempo de 12 horas

comunicacio

(incluindo o

tempo de

reproducdo de

musica)

(méaximo)

Tempo de 200 horas

espera

(méaximo)

* O tempo indicado acima depende da
temperatura ambiente ou das condicdes
de utilizac@o.

Verificar o tempo restante

da bateria

Se carregar no botaio POWER com
os auscultadores ligados, o
indicador (vermelho) pisca. Pode
verificar a carga restante da bateria
pelo niimero de vezes que o
indicador (vermelho) pisca.

Indicador (vermelho) Estado

3 vezes Carga total

2 vezes Médio

1vez Baixo
(precisa de
ser carregada)

Nota

Nao pode verificar a carga restante
imediatamente depois de ter ligado os
auscultadores nem durante a
sincronizagao.

Quando a bateria estiver quase
vazia

Automaticamente, o indicador
(vermelho) pisca lentamente.
Quando a bateria ficar vazia, ouve-
se um sinal sonoro e o aparelho
desliga-se automaticamente.

11
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Sincronizacao

Oqueéa
sincronizacao?

Os dispositivos Bluetooth t€ém de ser
“sincronizados” uns com os outros
antecipadamente.

Depois de sincronizar os

dispositivos Bluetooth, ndo tem de o

fazer novamente, excepto nos

seguintes casos:

« As informagdes de sincronizagdo
foram apagadas depois de uma
reparagdo, etc.

« Os auscultadores estdo
sincronizados com 9 dispositivos
ou mais.

E possivel sincronizar estes
auscultadores com um maximo de
8 dispositivos; se sincronizar um
novo dispositivo, depois de ter
sincronizado 8 dispositivos,
aquele cuja ultima hora de ligagdo
seja a mais antiga dos 8
dispositivos é substituido pelo
novo.

* Se o reconhecimento dos
auscultadores pelo dispositivo que
quer ligar for apagado.

« Os auscultadores sdo inicializados
(pagina 27).

Todas as informagoes de
sincronizagdo sdo apagadas.

12
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Procedimentos de
sincronizagao

1 Coloque o dispositivo

Bluetooth a 1 m dos
auscultadores.

Carregue
continuamente no botao
PAIRING durante 2
segundos ou mais para
entrar no modo de
espera de
sincronizagao.

O indicador (azul) e o indicador
(vermelho) piscam em conjunto
e o aparelho entra no modo de
simcronizagao.

Nota

Se a sincronizacdo nio ficar
concluida num periodo de
aproximadamente 5 minutos, o modo
de sincronizagdo € cancelado e este
aparelho desliga-se. Neste caso,
recomece a partir do passo 1.



3 Execute o procedimento

de sincronizacao no
dispositivo Bluetooth
para que ele reconheca
os auscultadores.

A lista dos dispositivos
detectados aparece no visor do
dispositivo Bluetooth. Estes
auscultadores aparecem como
“DR-BT140Q”.

Se ndo aparecer a indicagdo
“DR-BT140Q”, recomece a
partir do passo 1.

Notas

« Para obter mais informagdes,
consulte o manual de instrugdes
fornecido com o dispositivo
Bluetooth.

« Se fizer a sincronizagio com um
dispositivo Bluetooth, que ndo
mostre uma lista dos dispositivos
detectados ou que ndo tenha visor,
pode sincronizar o dispositivo
definindo os auscultadores e o
dispositivo Bluetooth para o modo
de sincronizagdo. Nesta altura, se a
palavra-passe for diferente de
“0000” no dispositivo Bluetooth,
ndo pode sincronizar esta unidade.

4 Seleccione “DR-

BT140Q” no visor do
dispositivo Bluetooth.

5 Se aparecer um pedido

de introducao de
palavra-passe* no visor
do dispositivo
Bluetooth, introduza
“0000”.
A sincronizagdo fica concluida
quando o indicador (azul) piscar
lentamente.
Em alguns dispositivos
Bluetooth aparece, no visor, uma
mensagem equivalente a
“Pairing complete”
(Sincronizagao concluida).
* A palavra-passe pode ser designada
por “Passkey”, “PIN code”, “PIN
number” ou “Password”.

Inicie a ligacéo Bluetooth
no dispositivo Bluetooth.
Este aparelho memoriza o
dispositivo como o ultimo
dispositivo ligado. Em
determinados dispositivos
Bluetooth a ligacao pode
estabelecer-se automaticamente
depois de concluida a
sincronizagdo.

Sugestoes
« Para fazer a sincronizagdo com outros

dispositivos Bluetooth, repita os passos
1 a 5 para cada dispositivo.

« Para apagar todas as informagdes de

sincronizagao, consulte “Inicializar o
aparelho” (pagina 27).

13
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1 Coloque a ponta do

suspensor na base
superior da orelha e
empurre para baixo, ao
longo da parte posterior
da orelha.

Coloque o auscultador marcado
com um ® na orelha direita e o
marcado com um © na orelha
esquerda.

Q
>

2

Colocar os auscultadores

Ajustar o fio do
aparelho.

Pode utilizar o regulador do fio
para ajustar o fio.

Sugestao
Depois de utilizar o aparelho, pode junta-
lo ao regulador do fio.



Indicacoes da funcao Bluetooth

: Indicador (azul)
|E : Indicador (vermelho)

Estado Cadigo das luzes intermitentes
I% Procurar - 0-0-0-0-0-0-0- -
g R 0-0-0-0-0-0-0-0- -
&
g
n
Pode ligar-se --Q9--0--0--0--
o
i1 J—
: B
-5 | Ligar - - ®--0--0--0--
ROe--0--0--0--0--0
HFP/HSPouA2DP Bl @ - - - - - — - — —@ - — — — —
© | (emespera para recepgdo
"3 | dossinal de dudio) lE‘ -
on
3 | HFP/HSP e A2DP -®------- - ®---
(em espera para recep¢ao
do sinal de dudio) @ -
Owir Bl OO - - - - - - - — -
g R —
Z
S | Ouvir durante aesperade[B] @@O® - — — — — — — —— —
uma chamada telefénica [R] —
Atender chamada
2 8-
g |Falar B O®®------—-- -
A -

Fazer uma chamada |B] ©OO - - — — — — — - —
enquanto ouve musica Rl —
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UTILIZAR 0S AUSCULTADORES

Ouvir musica

Botao VOL —
Botao VOL +

Botao POWER

Verifique o seguintes antes de

utilizar os auscultadores.

— O dispositivo Bluetooth estd
ligado.

— A sincronizagao dos
auscultadores com o dispositivo
Bluetooth esta concluida.

— O dispositivo Bluetooth é
compativel com a fungdo de
transmissdo de musica
(perfil: A2DP¥*).

1 Carregue
continuamente no botao
POWER durante cerca
de 2 segundos com os
auscultadores
desligados.

O indicador (azul) e o indicador
(vermelho) piscam duas vezes
em conjunto e os auscultadores
ligam-se.

Nota

Depois de ligados, os auscultadores
tentam ligar-se automaticamente,
através do HFP ou do HSP, ao

dltimo dispositivo Bluetooth
utilizado. Se ndo estiver a efectuar
uma chamada com os auscultadores,
nao utilize o dispositivo Bluetooth
anterior para fazer uma ligacao
através do HFP ou do HSP. Para
efectuar ou atender uma chamada
enquanto ouve musica, consulte a
pégina 22.

2 Faca a ligacéo
Bluetooth (A2DP) entre
um dispositivo
Bluetooth e os
auscultadores.

Consulte o manual de instrucoes
fornecido com o dispositivo
Bluetooth para saber como
utilizé-lo.

3 Inicie a reproducéo no
dispositivo Bluetooth.

Sugestao

Também pode efectuar a ligagdo
Bluetooth do A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile) dos auscultadores ao
dispositivo Bluetooth com o selector jog,
excepto se estiver a utilizar os
auscultadores para fazer uma chamada.

Notas

* Quando ouvir musica ligando os
auscultadores a um dispositivo
Bluetooth utilizando HSP (Headset
Profile), a qualidade do som néo é
muito boa. Para obter um som melhor,
mude a ligagao Bluetooth para A2DP
utilizando o dispositivo Bluetooth.

Se os auscultadores estiverem
desligados durante uma ligagdo
Bluetooth A2DP, recomece do passo 1
para restabelecer a ligacao Bluetooth
A2DP.

*

Para obter informagdes sobre os perfis,
consulte a pagina 6.



Para ajustar o volume
Carregue no botdo VOL +/—
enquanto ouve a musica.

Sugestoes

Dependendo do dispositivo Bluetooth,
pode ser igualmente necessario regular
o volume do dispositivo Bluetooth.

A regulac@o do nivel do volume de som
de uma chamada e da musica pode ser
feita independentemente. Mesmo que
altere o nivel do volume de som durante
uma chamada, o volume da reprodugao
da muisica ndo se altera.

O nivel de volume deste aparelho pode
variar dependendo do dispositivo
Bluetooth ligado.

Para parar de utilizar

1 Termine a ligagédo
Bluetooth com o
dispositivo Bluetooth.

2 Carregue
continuamente no botao
POWER durante cerca

de 2 segundos.

O indicador (azul) e o indicador
(vermelho) acendem-se em
conjunto e os auscultadores
desligam-se.

Sugestédo

Dependendo do dispositivo Bluetooth,
quando acabar de ouvir musica, a ligacdo
Bluetooth pode terminar
automaticamente.

Controlar o dispositivo
de audio — AVRCP

Se o dispositivo de dudio Bluetooth
ligado aos auscultadores for
compativel com AVRCP (Audio
Video Remote Control Profile),
pode comandd-lo utilizando os
botdes dos auscultadores.

Consulte o manual de instrugdes
fornecido com o dispositivo
Bluetooth para saber como utiliza-
lo.

Nota

O funcionamento do dispositivo de
ligagao Bluetooth com os auscultadores
varia com as respectivas caracteristicas.

Estado: No modo de paragem ou

de pausa
Carregar Carregar
ligeiramente | longamente
>u @ ®
ea/>pl ® ®

@ Inicia a reprodugio*!
Péra
(® Salta para a anterior/seguinte
(@ Rebobinagem rapida/Avanco
rapido*?

Estado: No modo de reproducao

Carregar Carregar
ligeiramente |longamente
>u ® ®
ea/>pl @

®

® Pira

@ Salta para a anterior/seguinte

Rebobinagem rapida/Avango
rapido*?

Continua 17
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B

Dependendo do dispositivo Bluetooth
pode precisar de carregar duas vezes
no botéo.

Alguns dispositivos Bluetooth podem
ndo funcionar.

B

Sugestao

Dependendo do dispositivo Bluetooth, as
operagdes de avango e retrocesso rapido
podem ser efectuadas executando o
seguinte procedimento neste aparelho.

@ Carregue continuamente no
botdo POWER durante cerca de
2 segundos para desligar o
aparelho.

@ Carregue continuamente no
botao POWER e no selector jog
(M) durante cerca de 7
segundos. O indicador (azul)
pisca uma vez.

Pode cancelar a definicdo se repetir o
procedimento acima. Nesse caso, o
indicador (azul) pisca duas vezes.

Nota

Naio pode ajustar o volume do dispositivo
Bluetooth com o botdo VOL +/— dos
auscultadores.



Fazer chamadas

Botao VOL —
Botao VOL +

Botdo POWER

Botao multi-
funcoes

Verifique os pontos seguinte antes

de utilizar os auscultadores.

— A func¢do Bluetooth estd activa no
telemovel.

— A sincronizagdo dos
auscultadores com o telemovel
Bluetooth estd concluida.

1 Carregue continuamente
no botao POWER durante
cerca de 2 segundos com
os auscultadores

desligados.

O indicador (azul) e o indicador
(vermelho) piscam em conjunto
duas vezes, os auscultadores
ligam-se e tentam fazer
automaticamente a ligacdo ao
dltimo telemével Bluetooth
utilizado.

Sugestédo

Os auscultadores deixam de tentar
fazer a ligagcdo ao telemével
Bluetooth passado 1 minuto. Se isso
acontecer, carregue no botao multi-
fungdes para tentar ligar-se de novo.

Se este aparelho nao se
ligar automaticamente a

um telemovel Bluetooth
Pode fazer uma ligagdo utilizando
um telemével Bluetooth ou um
destes auscultadores, para

se ligar ao ultimo dispositivo
Bluetooth ligado.

Fazer uma ligacao
utilizando um telemével
Bluetooth

1 Estabeleca a ligacédo
Bluetooth (HFP ou
HSP*) aos
auscultadores a partir

do telemével Bluetooth.
Consulte o manual fornecido
com o telemdvel Bluetooth para
obter informagdes sobre a
operagao.

A lista dos dispositivos
reconhecidos aparece no visor
do telemével Bluetooth. Estes
auscultadores aparecem como
“DR-BT140Q”.

Se utilizar um telemével
Bluetooth com HFP (Hands-free
Profile) e HSP (Headset Profile),
seleccione HFP.

Nota

Quando se a ligar a um telemével

Bluetooth diferente do anteriormente

utilizado, efectue a ligagao de acordo

com o procedimento acima referido.

* Para obter informacdes sobre os
perfis, consulte a pagina 6.

Continua 19
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Fazer uma ligagdo com
o ultimo dispositivo
Bluetooth ligado,
utilizando estes
auscultadores

1 Carregue no botao
multi-funcoes.
O indicador (azul) e o indicador
(vermelho) comegam a piscar ao
mesmo tempo e os auscultadores
executam a ligacao durante
cerca de 5 segundos.

Nota

Se estiver a ouvir musica com estes
auscultadores, ndo pode ser estabelecida
uma ligac@o Bluetooth com o botao

multi-funcdes.
Para fazer uma chamada

1 Utilize os botées do
telemovel para fazer a

chamada.

Se ndo ouvir qualquer sinal nos
auscultadores, carregue sem
soltar no botao multi-fungdes
durante cerca de 2 segundos.

Sugestao

Dependendo do telemével Bluetooth pode

fazer a chamada da maneira descrita a

seguir. Consulte o manual fornecido com

o telemével para obter informagdes sobre

a operacao.

— Quando ndo estiver em comunicacao,
pode fazer a chamada utilizando a
fung@o de marcagdo por voz carregando
no botdo multi-fungoes.

— Pode ligar para o dltimo nimero
marcado, carregando no botdo multi-
fungdes durante cerca de 2 segundos.

Para atender uma chamada
Quando o telefone tocar, ouve o
toque de chamada nos
auscultadores.

1 Carregue no botéao
multi-funcées dos

auscultadores.

Consoante o telemével, o toque

de chamada ¢ diferente nos

seguintes casos.

— toque de chamada definido no
aparelho

— toque de chamada definido no
telemodvel

— toque de chamada definido no
telemodvel apenas para ligagio
Bluetooth

Nota

Se tiver atendido uma chamada
carregando no botao do telemével
Bluetooth, alguns teleméveis Bluetooth
podem dar prioridade a utilizagao dos
auscultadores. Nesse caso, seleccione o
modo de chamada nos auscultadores
carregando continuamente no botao multi-
fungdes durante cerca de 2 segundos ou
utilizando o telemével Bluetooth. Para
obter informagdes, consulte o manual
fornecido com o telemével Bluetooth.

Para ajustar o volume
Carregue no botdo VOL +/-.

Sugestoes

« Naio pode ajustar o volume se nao
estiver em comunicacao.

A regulagio do nivel do volume de som
de uma chamada e da musica pode ser
feita independentemente. Mesmo que
altere o nivel do volume de som durante
a reprodugdo da musica, o volume da
chamada ndo se altera.



Para terminar uma
chamada

Pode terminar a chamada
carregando no botao multi-fungdes
dos auscultadores.

Para parar de utilizar

1 Termine a ligagao
Bluetooth no telemovel
Bluetooth.

2 Carregue
continuamente no botao
POWER durante cerca
de 2 segundos para
desligar os

auscultadores.

O indicador (azul) e o indicador
(vermelho) acendem-se em
conjunto e os auscultadores
desligam-se.

Controlar o telemodvel
Bluetooth — HFP, HSP

O funcionamento dos botdes destes
auscultadores varia em fungio do
telemovel.

Utiliza-se HFP (Hands-free Profile)
ou HSP (Headset Profile) para
sincronizar o telemével Bluetooth.
Consulte 0 manual de instru¢des
fornecido com o telemovel
Bluetooth para obter informagodes
sobre os perfis Bluetooth suportados
e como utiliza-los.

HFP (Hands-free Profile)

Estado Botédo multi-funcoes
Carregar Carregar
ligeiramente | longamente
Em espera Activaa | Volta a marcar
marcagao por o tltimo
voz*! numero
Marcagao por | Cancela a -
voz activa marcagao por
voz*!
Fazer Terminar Mudar
chamada chamada | dispositivo de
chamadas
Atender chamada|  Atender Rejeitar
Durante a Termina a Mudar
chamada chamada |dispositivo de
chamadas

HSP (Headset Profile)

Estado Botéo multi-funcées
Carregar Carregar
ligeiramente | longamente
Em espera - Marcar*!
Fazer Terminar Terminar
chamada chamada®' | chamada ou
mudar
dispositivo de
chamadas
para
auscultadores™
Atender chamada Atende -
Durante a Termina a Mudar
chamada chamada*® |dispositivo de
chamadas
para

auscultadores

! Consoante o telemével Bluetooth,
podem nao estar disponiveis
determinadas fung¢des. Consulte o
manual de instrugoes fornecido com o
telemovel.

Isto pode variar, dependendo do
telemével Bluetooth.

Quando fizer chamadas com o
telemével Bluetooth, podem nao estar
disponiveis determinadas fungdes.

%
s

*
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Fazer uma chamada enquanto ouve
musica
E necessdria uma ligacio Bluetooth utilizando o HFP, o HSP ou 0 A2DP, para
fazer uma chamada enquanto ouve muisica.

Por exemplo, para fazer uma chamada utilizando um telemével Bluetooth
enquanto ouve musica num leitor de musica compativel com Bluetooth, os
auscultadores precisam de estar ligados ao telemével através do HFP ou do HSP.
Estabeleca uma ligacao Bluetooth entre os
auscultadores e o dispositivo que estiver a utilizar,
seguindo o procedimento abaixo descrito.

Estabeleca uma ligacao Bluetooth, com o HFP ou o
HSP, entre os auscultadores e o telemovel que esta a
utilizar, seguindo o procedimento descrito em “Fazer
Chamadas” (consulte a pagina 19).

Utilize o dispositivo Bluetooth (leitor de musica ou
telemovel) utilizado para ouvir musica, para
estabelecer uma ligag¢ao Bluetooth com os
auscultadores, através do A2DP.

1

Para fazer uma chamada
enquanto ouve musica

1

Carregue no botao
multi-funcées enquanto
ouve musica (pagina 21)
ou utilize o telemovel
Bluetooth para fazer
uma chamada.

Se ndo ouvir qualquer sinal nos
auscultadores, carregue sem
soltar no botao multi-fun¢des
durante cerca de 2 segundos.

Para atender uma chamada
enquanto ouve musica

Se receber uma chamada, a musica
péra e ouve um toque nos
auscultadores.

1 Carregue no botéao
multi-funcées e fale.
Depois de terminar a chamada,
carregue no botao multi-fungdes.
Volta a ouvir a misica nos
auscultadores.

Néao ouve qualquer toque,
mesmo quando recebe
uma chamada

1 Interrompa a
reproducéo da musica.

2 Quando ouvir o toque
de chamada, carregue
no botao multi-funcées
e fale.



INFORMAGOES ADICIONAIS

Precaucoées

Comunicagao Bluetooth

« A tecnologia sem fios Bluetooth
funciona a uma distancia maxima de
cerca de 10 metros.

A distancia maxima de comunicacdo
pode variar consoante os obsticulos
(corpo humano, metal, parede, etc.) ou
o ambiente electromagnético.

+ A antena estd incorporada no
auscultador direito, como ilustrado na
linha pontilhada. A sensibilidade da
comunicacido Bluetooth melhora se
colocar o dispositivo Bluetooth ligado a
sua direita.

O alcance da comunicagdo diminui
quando ha obstdculos entre a antena do
dispositivo ligado e a unidade.

Localizacdo da
antena
incorporada

As seguintes condi¢des podem afectar a
sensibilidade da comunicacao
Bluetooth.

— Existe um obstdculo como, por
exemplo, uma corpo humano, metal
ou parede, entre os auscultadores e o
dispositivo Bluetooth.

— Alguém estd a utilizar um dispositivo
com frequéncia de 2,4 GHz como,
por exemplo, um dispositivo de rede
local sem fios, telefone sem fios ou
forno microondas, perto dos
auscultadores.

« Dado que os dispositivos Bluetooth e de
rede local sem fios (IEEE802.11b/g)
utilizam a mesma frequéncia, se utilizar
estes auscultadores perto de um
dispositivo de rede local sem fios, pode
haver interferéncia de microondas
resultando na deterioracdo da
velocidade de comunicagdo, em ruido
ou numa ligacdo invilida. Neste caso,
faga o seguinte:

— Utilize estes auscultadores a pelo
menos 10 m do dispositivo de rede
local sem fios.

— Se utilizar estes auscultadores a
menos de 10 m de um dispositivo de
rede local sem fios, desligue este
tltimo.

— Coloque os auscultadores e o
dispositivo Bluetooth o mais perto
possivel um do outro.

A emissdo de microondas de um

dispositivo Bluetooth pode afectar o

funcionamento de dispositivos médicos

electrénicos. Dado que podem provocar
um acidente, desligue os auscultadores

e outros dispositivos Bluetooth nos

seguintes locais:

— onde houver gés inflamavel, num
hospital, comboio, avido ou estagdo
de servico

— perto de portas automaticas ou de um
alarme de incéndio

Estes auscultadores tém funcoes de

seguranga que respeitam a norma

Bluetooth para proporcionar uma

ligagdo segura quando se utiliza a

tecnologia sem fios Bluetooth; no

entanto, dependendo da defini¢ao, é

possivel que a seguranga nao seja

suficiente. Tenha cuidado quando
comunicar através da tecnologia

Bluetooth sem fios.

Continua
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+ Nio assumimos nenhuma
responsabilidade relativamente a fugas
de informag@o durante a comunicacao
Bluetooth.

Nao ¢ possivel garantir a ligagdo com

todos os dispositivos Bluetooth.

— E necessario um dispositivo que
esteja autenticado e cuja fungdo
Bluetooth esteja em conformidade
com a norma Bluetooth especificada
pela Bluetooth SIG, Inc.

— Mesmo se o dispositivo ligado estiver
em conformidade com a norma
Bluetooth acima mencionada,
determinados dispositivos podem nao
ficar ligados ou funcionar
correctamente consoante as
respectivas caracteristicas ou
especificacdes.

— Enquanto fala ao telefone em maos
livres pode haver interferéncias,
dependendo das condi¢oes do
dispositivo e da comunicagao.

Dependendo do dispositivo que vai

ligar, pode demorar algum tempo a

iniciar a comunicagao.

Transformador de CA fornecido

« Utilize o transformador de CA
fornecido com estes auscultadores. Nao
utilize qualquer outro transformador
pois pode prejudicar o funcionamento
dos auscultadores.

DR

Polaridade da ficha

Se ndo tenciona utilizar os
auscultadores durante muito tempo,
desligue o transformador de CA da
tomada de corrente. Para desligar o
transformador de CA da tomada de
parede, agarre na ficha do
transformador; nunca puxe pelo cabo.

Outros

Nao coloque os auscultadores num local
exposto a humidade, p6, fuligem ou
vapor, sujeito a incidéncia directa de
raios solares nem num automével
parado num seméforo. Isso pode causar
um mau funcionamento.

Dependendo das condi¢oes da onda de
radio e do local onde o equipamento
estd a ser utilizado, pode nao ser
possivel utilizar o dispositivo Bluetooth
nos telemoveis.

Se depois da utilizagao do dispositivo
Bluetooth sentir desconforto deixe
imediatamente de o utilizar. Se o
problema persistir, consulte o agente
Sony mais préximo.

Ouvir com o volume dos auscultadores
muito alto pode afectar a sua audi¢ao.
Para uma maior seguranga na condugéo,
ndo utilize os auscultadores enquanto
conduzir ou andar de bicicleta.

Nao faga pressdao nem coloque objectos
pesados sobre os auscultadores quando
os guardar pois podem deformar-se com
o tempo.

Os auriculares podem deteriorar-se
devido ao uso ou armazenamento
prolongado.

Se tiver duvidas ou problemas relativos
a estes auscultadores que nao estejam
descritos neste manual, contacte o
agente Sony mais proximo.



Resolucao de problemas

Se surgirem problemas durante a utiliza¢do dos auscultadores, consulte a
seguinte lista de verificagdo e leia as informagdes sobre o suporte do produto

no nosso website.

Se ndo o conseguir, consulte o agente Sony mais préoximo.

Normal

Os auscultadores nédo

estao ligados.

=) Carregue a bateria.

=) Os auscultadores ndo se ligam
durante a carga. Desligue-os do
transformador de CA e depois ligue-
0s.

Nao é possivel efectuar a

sincronizacgao.

=) Aproxime mais os auscultadores do
dispositivo Bluetooth.

Nao consegue estabelecer

a ligacao Bluetooth.

=) Verifique se os auscultadores estio
ligados.

=) Verifique se o dispositivo de ligacdo
Bluetooth esta ligado e a fun¢ao
Bluetooth activada.

=) A ligacdo com o dispositivo
Bluetooth pode ndo ficar memorizada
nestes auscultadores. Faca a ligagao
Bluetooth do dispositivo Bluetooth a
estes auscultadores assim que
terminar a sincronizagao.

=) O sistema de auscultadores ou o
dispositivo de ligagao Bluetooth estd
no modo de suspensao.

=) A ligacio Bluetooth estd desligada.
Volte a estabelecer a ligagdo
Bluetooth (quando estiver a ouvir
musica: consulte a pagina 16, quando
fizer chamadas: consulte a
pégina 19).

Som distorcido

=) Verifique se os auscultadores nao
estdo a receber interferéncias de uma
rede local sem fios, de outro
dispositivo sem fios de 2,4 GHz ou
de um forno microondas.

A disténcia de

comunicacao é pequena.

(O som salta.)

=) Se um dispositivo que gera radiacoes
electromagnéticas como, por
exemplo, uma rede local sem fios,
outro(s) dispositivo(s) Bluetooth ou
um forno microondas, estiver
préximo, afaste os auscultadores
deste tipo de fonte.

=) Direccione a antena do aparelho
(pagina 23) para o dispositivo
Bluetooth. Verifique se ndo ha
obstdculos a bloquear a comunicagao.

Os auscultadores nao estao
a funcionar correctamente.
=) Reinicie os auscultadores. Esta
operag¢do ndo apaga a informagao de
sincronizago.
Introduza um alfinete pequeno, etc.,
no orificio do botao RESET, e
carregue até ouvir um estalido.
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Quando ouvir musica

Néao se ouve o som

=) Verifique se os auscultadores e o
dispositivo Bluetooth estdo ligados.

=) A ligagio Bluetooth A2DP nido é
estabelecida entre os auscultadores e
o dispositivo Bluetooth. Estabeleca
uma ligacdo Bluetooth A2DP
(pdgina 16).

=) Verifique se a musica estd a ser
reproduzida no dispositivo Bluetooth.

=) Verifique se o volume dos
auscultadores ndo estd demasiado
baixo.

=) Se necessdrio, aumente o volume do
dispositivo ligado.

=) Sincronize novamente os
auscultadores e o dispositivo
Bluetooth (pagina 12).

Nivel de som baixo

=) Aumente o volume dos auscultadores.

=) Se necessario, aumente o volume do
dispositivo ligado.

Som de baixa qualidade

=) Mude a ligagao Bluetooth para A2DP
(Advanced Audio Distribution
Profile) se HSP (Headset Profile)
estiver seleccionado.

Som distorcido
=) Se necessario, reduza o volume do
dispositivo ligado.

O som salta

frequentemente durante a

reproducéo.

=» As condicdes de recepcao dos
auscultadores podem ter-se tornado
instaveis devido a incompatibilidade
entre a taxa de bits definida para a
musica transmitida pelo dispositivo
Bluetooth e o ambiente em que os
auscultadores sdo utilizados.*!
Termine a ligacdo Bluetooth A2DP
com o dispositivo Bluetooth. Com os
auscultadores ligados, carregue sem
soltar em B>, durante cerca de 7
segundos, para diminuir a taxa de bits
transmissiveis.*?

#1 A taxa de bits é um valor numérico
que representa o volume de
transmissdo de dados por segundo.
Geralmente, quando mais alta for a
taxa de bits, melhor serd a
qualidade do som. Os auscultadores
podem receber misica com uma
taxa de bits elevada, mas, conforme
o ambiente de utilizacdo, o som
pode saltar.

Quando a defini¢do da taxa de bits
estiver concluida, o indicador
(azul) pisca uma vez. As operagdes
descritas acima podem nao reduzir
os saltos no som, conforme o
ambiente de utiliza¢@o. Para repor
as programacdes de origem, volte a
carregar sem soltar em B>l
durante cerca de 7 segundos. O
indicador (azul) pisca duas vezes.

*



Quando faz chamadas

N&ao consegue ouvir a voz
do interlocutor.

=) Verifique se os auscultadores e o
telemével Bluetooth estdo ligados.

=) Verifique a ligagdo entre os
auscultadores e o telemével
Bluetooth. Volte a estabelecer uma
ligacdo Bluetooth (HFP ou HSP)
(pagina 19).

=) Verifique se a saida do telemével
Bluetooth estd ajustada para os
auscultadores.

=) Verifique se o volume dos
auscultadores ndo estd demasiado
baixo.

= Se necessirio, aumente o volume do
telemével Bluetooth ligado.

=) Se estiver a ouvir misica nos
auscultadores, pare a reprodugéo,
carregue no botao multi-fungdes e
fale.

Nao ouve o interlocutor

= Aumente 0 volume dos auscultadores.

= Se necessario, aumente o volume do
telemével Bluetooth ligado.

Inicializar o
aparelho

Pode inicializar as predefini¢cdes dos
auscultadores (como a regulagio do
volume) e apagar todas as
informagdes de sincronizagao.

1 Se os auscultadores
estiverem ligados,
carregue continuamente
no botao POWER
durante cerca de
2 segundos para o
desligar.

2 Carregue
continuamente no botéao
POWER e no botao
multi-funcées durante
cerca de 7 segundos.

O indicador (azul) e o indicador
(vermelho) piscam em conjunto
quatro vezes e os auscultadores
voltam as predefini¢oes. Todas
as informagoes de sincroniza¢ao
sdo apagadas.
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Caracteristicas técnicas

Geral

Sistema de comunicagao
Especificagio Bluetooth versdo 2.0 +
EDR*!

Saida
Classe de poténcia 2 da especificacdo
Bluetooth

Distancia maxima de comunicacéo
Linha de mira de cerca de 10 m *?

Banda de frequéncias
Banda de 2,4 GHz (2,4000 GHz —
2,4835 GHz)

Método de modulacao
FHSS

Perfis Bluetooth compativeis**
A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile)

AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile)

HSP (Headset Profile)

HFP (Hands-free Profile)

Codecs suportados**

SBC*5, MP3

Método de proteccao de contetidos
suportado

SCMS-T

Alcance da transmissao (A2DP)

20 —-20.000 Hz (Frequéncia de
amostragem 44,1 kHz)

Acessorio fornecido

Transformador de CA (1)

Manual de instrugdes (este documento) (1)

#! Transferéncia de Dados Melhorada

#2 (O alcance real varia com factores
como, por exemplo, obstdculos entre
dispositivos, campos magnéticos a
volta de um forno microondas,
electricidade estdtica, sensibilidade da
recepg¢io, desempenho da antena,
sistema operativo, aplicacdo de
software, etc.

*3 Qs perfis da norma Bluetooth indicam
a finalidade da comunicag@o Bluetooth
entre dispositivos.

*4 Codec: Compressdo do sinal de dudio

e formato de conversao

*> Codec da sub-banda

Sistema de auscultadores

Fonte de alimentacao

CC 3,7 V: Bateria recarregdvel de ides de
litio interna

Massa

Aprox. 53 g

Consumo de poténcia nominal
1L5W

Receptor

Tipo

Abertos, dinAmico
Unidades accionadoras
30 mm, tipo ctipula
Reproducéao da banda de
frequéncias

16 —24.000 Hz

Microfone

Tipo

Condensador Electret
Caracteristica direccional
Omnidireccional

Banda de frequéncias efectiva
100 — 4.000 Hz

Temperatura de funcionamento
0°Cad5°C

O design e as especificacoes estdo sujeitos
a alteragdes sem aviso prévio.
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BHUMAHUE

[nA npepoTBpalleHUA BO3ropaHua
WY NOpPaXKeHUA 3NIeKTPUYECKUM
TOKOM He noaseprainte annapar
BO3AEUCTBUIO AOXAA UNK Bnaru.

[AnA CHWXEHUA OnacHoCTU
NopaXXeHUA INEeKTPUYECKUM TOKOM
He OTKpbIBalTe KOpNyc ycTpoicTBa.
[nAa pemoHTa obpalyanTecb TONbLKO
K KBanuguumuposaHHomy
cneuuanucry.

He ycTtaHaBnuBaiiTe 3T0T annapart B
V30NVMPOBaHHOM MPOCTPaHCTBeE,
Hanpumep, B KHUXXHOM LuKadpy nnm
BO BCTPOEHHOW Mebenu.

[inA npepoTBpaLleHna BO3ropaHna He
HaKprBaVITe BEHTUNAUNOHHbIE
0TBEPCTMA annaparta raseTamu,
cKaTepTAMU, LTopamm T.M. A TakxXe He
CTaBbTe Ha annapart 3a>>eHHble CBe4u.

[inAa npefoTBpaLleHA BO3ropaHnA nnu
nopa>keHnA 3N1eKTPUHEeCKNUM TOKOM He
CTaBbTe Ha Kopnyc annapaTta
npegmMmeTbl, cogepxatime XNLKoCTb,
HanpuMmep UBeTO4YHble Ba3bl U T.M.

MoakniounTe agantep ceTeBoro
NUTaHNA K PO3ETKEe NepemMeHHOro ToKa,
HaxofALencA B NerkogoCTynHOM MecTe.
3ameTuB OTK/IOHEHNA B HOPManbHO
paboTe ajanTepa CeTeBOro NUTaHuA,
Heme[leHHO 0TCoenHUTe ero ot
PO3EeTKU NepeMeHHOro Toka.

He noaseprainte 6aTtapeto
(6aTapeiHbIin 610K UK
yCTaHOBMEHHYO 6aTapeto)
Ype3aMepHOMY HarpeBaHuio,
Hanpumep, He ocTaBnARTe Ha Jonroe
BPEM#A MOA COMHEYHbIMW NydYamu,
PAAOM C OTHEM U T.M.

M36bITOo4HOE 3ByKOBOE AaBneHne
Npy NPUMEHEHWUN HaYLLIHUKOB MOXET
BbI3BaTb MOTEPIO CryXa.

ToBapHbIi 3HaK 1 ambriema Bluetooth
npuHaanexar Bluetooth SIG, Inc. n
MCMOnb3yTCA Kopriopawyen Sony no
TLEH3NN.

[pyrue ToBapHble 3HaKV 1 TOproBble
Ha3BaHUA ABMAIOTCA TOBAPHbLIMU
3HaKaMm 1 TOProBbIMW HAa3BAHNAMM X
COOTBETCTBYIOLLMX BNafenbLes.

MnueH3nA Ha TEXHONOTNIO 3BYKOBON
kopvpoBkn MPEG Layer-3 n nateHTbl
nonyyeHa ot Fraunhofer IIS n
Thomson.

WUHdopmauua ana nokynartenei:
cnepayowan nHtopmauma
OTHOCUTCA TOJIbKO K
obopynosaHuio, npuobpeTeHHOMY
B CTpaHax, rae AeWcTByloT
avpekTusbl EC

MpouasoanTenem aaHHOro ycTpoiicTea
ABnAetcA Sony Corporation, 1-7-1
Konan, Minato-ku, Tokyo, Japan.
YNONHOMOYEHHbIM NpeacTaBuTenem no
BOMPOCaM 3/1eKTPOMarHnTHON
coBmecTumocTyn (EMC) n 6e3onacHocTu
13aennA ABNAETCA KOMNaHuA Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart, Germany.
Mo Bonpocam, kacarowmmMca
06CNyXXMBAHWA 1 rapaHTum,
obpaliaiiTech No agpecam, ykasaHHbIM
B COOTBETCTBYIOLLMX [JOKYMEHTAX MO
rapaHTM unm o6cnyXXuBaHuio.



BecnpoBoaHble cTepeoHayLWHUKN

r

9TOT 3HaK NpeAHa3Ha4eH TONbKO
ANA UCNONb30BaHNA Ha
POCCUICKOM PbIHKE.

CpenaHo B ManawauA

WarotoButens: Conn KopnopeniuH
Appec: 1-7-1 KoHaH, MuHaTo-ky, Tokno
AnoHuA

Ytunusauua
311eKTPUHECKOrO U
31eKTPOHHOrO
obopyaoBaHuAa
(ampekTuBa
NpUMeHAeTCA B
cTpaHax EBpocoto3a
n apyrux
eBponencKux
cTpaHax, rae
AEACTBYIOT CUCTEMbI
pasaenbHoro cbopa
0TX0A0B)

[laHHbIN 3HAK Ha YCTPOWCTBE UK €ro
ynakoBke 0603Ha4aeT, 4To AaHHoe
YCTPOWCTBO HeNb3A yTUNIN3NPOBaTh
BMECTE C MPOYMMU BbITOBLIMU
otxofamu. Ero cneayet coaTb B
COOTBETCTBYIOLUMIA NPUEMHBIA MYHKT
nepepaboTKN ANEKTPUHECKOrO U
3M1EKTPOHHOTO 060PYAOBAHMA.
HenpasunbHaA yTunuaauvsa AaHHOTO
n3aenma MOXeT NPUBECTU K
noTeHUmanbHo HeraTuBHOMY
BIIMAHUIO HA OKPY>KaLOLLYIO cpeay U
3[10pOBbe NtoAeN, MOITOMY ANA
npeaoTBpaLLeHua NoAo6HbIX
nocneacTeuii He06xoaNMo
BbINOMHATb creuuanbHble
Tpe6oBaHMA Mo YTUNN3aLmMmn 3TOro
napenua. MNMepepaboTka AaHHbIX
MaTepuanoB NMOMOXET COXPaHUTb
npvpoaHble pecypcbl. [inA nonyyeHna
6onee noapo6Hoit MHhopmaLmm o
nepepaboTke 3TOro U3aenuaA
obpaTuTech B MeCTHble OpraHbl
ropoJCKOro yrnpasneHus, cry>oy
cbopa 6bITOBbIX OTXOLOB MU B
maraswH, rae 661510 NnprobpeTeHo
naaenue.

npopomkeHne Ha cneaytoweii cTp. 3
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YTunusauma
WUCNONb30BaHHbIX
3/1eMEHTOB NUTaHUA
(npumeHAeTcA B
cTpaHax EBpocoto3a
W Apyrux
eBponencKux
cTpaHax, rae
AEACTBYIOT CUCTEMbI
paspenbHoro c6opa
0TX0A0B)

[laHHbIA 3HAK Ha 3NeMeHTe nNuTaHnA
WNK ynakoBKe 03HavaeT, YTo
3NEMEHT NUTaHWA, NOCTaBNAEMbIA C
YCTPOWCTBOM, HENMb3A YTUNU3NPOBaTb
BMEeCTE C NPoYUMYU 6bITOBLIMU
oTX0AaMU.

O6ecneunBan NpaBuIbHyO
YTUNM3aUMIO NCMONb30BaHHbIX
3NEMEHTOB NUTaHWA, Bbl
npeaoTBpallaeTe HeraTuBHOE
BIIMAHNE HA OKPY>KalOLLYIO cpeay v
3[10pPOBbeE N0AEN, BO3HMKALOLLEE MpK
HenpaBUbHON YTUNU3aLMN.
BTopuyHana nepepaboTtka
MaTepuanos, UCMOMb30BaHHbLIX NPU
V3roTOBJIEHUN 3NIEMEHTOB NUTaHUA,
Cnoco6CTBYeT COXpaHEeHUo
NPUPOAHbBIX PECYPCOB.

Mpu paboTe yCcTPONCTB, ANA KOTOPbIX
B LilenAx 6e30nacHOCTM, BbIMOMHEHNA
Kakux-nnbo AencTBuin unu
COXpaHeHNA UMEIOLLMXCA B MAMATH
YCTPOWCTB AaHHbIX Heobxoavuma
nojaya NnoCTOAHHOrO MUTaHNA OT
BCTPOEHHOr0 3M1EMEHTa NUTaHuA,
3aMeHy Takoro anemMeHTa nuTaHuA
cnenyeT Npovu3BOAUTb TOMBKO B
cneumnanu3npoBaHHbIX CEPBUCHbBIX
LieHTpax.

[inA npaBunbHON yTUAM3aumm
MCMNONb30BaHHbIX 3N1EMEHTOB
NUTaHWA, Nocne UCTeYeHNA cpoka
Cny>Xbbl, cAaBanTe UX B
COOTBETCTBYIOLLMIA MYHKT MO cHopy
3NEeKTPOHHOrO ¥ 3NEeKTPUYECKOTO
o6opynoBaHuA.

06 ncnonb3oBaHUU NPOYNX
3NMEMEHTOB NUTaHWA, NoXanyncra,
y3HalTe B pasaene, B KOTOPOM AaHbl
VNHCTPYKLMM MO U3BNIEYEHNIO
3NMEMEHTOB NUTaHWA U3 YCTPOUCTBA,
cobntoaan mepbl 6e30nacHoCTy.
CpasaiTte ucnonb3oBaHHble
3NEMEHTbI MUTaHNA B
COOTBETCTBYIOLUME NYHKTbI N0 c6opy
1 nepepaboTke UCMOoNb30BaHHbIX
3NEMEHTOB NUTaHWA.

[nA nony4exus 6onee noapobHom
VH(OpMaLum 0 BTOPUYHON
nepepaboTke 4AHHOTO U3AENUA Unn
MCMNONb30BaHHOIO 3f1eMeHTa
nuTaHuA, noxanyiicra, oépatutech B
MECTHbIE OpraHbl FOPOACKOro
ynpaBneHus, cnyxoy c6opy 6bITOBbIX
OTXOA0B MU B MarasauH, rae 6bi1o
nprobpeTeHo nsaenue.
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Y10 Takoe 6ecnpoBoaHan
TexHosnoruAa Bluetooth?

BecnposoaHan TexHonoruA Bluetooth®
- 3TO TEXHONOrMA HECNPOBOAHON CBA3N
C HebOMbLLMM paauycoM AeicTBIA,
obecrneunBatoLLan 6ecrpoBOAHON
06MeH JaHHbIMU My LMpoBbIMU
YCTPOCTBaMM, HanpuMep
nepcoHasbHbIMI KOMMbIOTEpaMm Uit
LnEppoBbIMM Kamepami. TexHonorna
Bluetooth obecneunsaet
6ecnpoBoaHyto cBA3b B paauyce 10
MeTPOB.

YcTaHoBKa COeAMHEHNA MeX Ay ABYMA
yCTpONCTBamMn ABNAETCA 0ObIYHOM
3aJa4ei, HO HEKOTOpble YCTPONCTBa
MOTyT O{HOBPEMEHHO NOAAEPXMBaTL
CBA3b C HECKOMbKVMI YCTPONCTBaMM.
[nA nogkmnioyeHnA He TpebyeTeA
ucnons3oBaTth Kabenu, He Tpebyetca
Takxe, 4Tobbl yCTpOCTBa

6blnv obpaLLeHbl apyr K apyry
COOTBETCTBYHOLMMM JaTUMKaMU, Kak B
cnyyae nHpakpacHom

TexHonorun. Hanpumep, Takoe
YCTPOICTBO MOXET UCMONb30BaThCA,
€CN OHO NEXWUT B CYMKE WIn
KapmaHe.

CraHaapr Bluetooth ABnAetca
MeXAyHapoaHbIM CTaHAapTOM,
noAfepXX1BaeMbIM ThiCAYaMN
KOMMaHuii Mo BCEMy MUPY 1
NPUMEHAEMBIM Pa3NNYHBIMK
KOMMaHWAMK-NPOU3BOAUTENAMN.

Cuctema cBA3N 1
coBMecTUMble npodunu
Bluetooth atoro yctpoictsa
Mpodpunb - 3TO CTaHAAPTHBINA CNOco6
(hyHKLMOHMPOBAHWA YCTPOMCTBA
Bluetooth, umetoLliero Te unu nHble
XapaKTepuCTUKU. Huxe ykasaHbl
BepcuA 1 npochunm Bluetooth,
NoAAepXXV1BaeMble JaHHbIM
YCTPONCTBOM:

Cuctema cBA3M:
Cneuuchukauuu Bluetooth Bepcin 2.0 +
EDR#*!

CosmecTtumble npodunm Bluetooth:

- A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile) - nepenaya unu npuem
My3bIKanbHOro COAEPXMOro BbICOKOTO
KauecTBa.

AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile) - ynpasnenve ayawo/
BUAE0060pYAOBaHNEM - Nay3a,
0CTaHOBKa, 3amnyck BOCTPOM3BEEHNA,
ynpasneHne rpoMKOCTbIO U T.1.

HSP (Headset Profile)** - pasrosop no
TenedhoHy/ynpasnexme TeneoHoM;
HFP (Hands-free Profile)** - pasrosop no
TenedoHy/ynpaBneHue TenedoHoM ¢
MOMOLLBIO FapHUTYPbI.

*'YBenuM4eHHaA CKOpOCTb nepeaayin
AaHHbIX (Enhanced Data Rate)

*2[1pu ncnonb30BaHUM MOBUNBHOMO
TenedoHa, NoAAepXVBatoLLero
Bluetooth 1 o6a npocmna - HFP (Hands-
free Profile) n HSP (Headset Profile),
ycTtaHosuTe npochuns HFP.

MpumeyaHua

© YT06bl MCNONb30BaTh PYHKLMIO
Bluetooth, Ha noakno4aemom
ycTpoiictae Bluetooth fomxeH 6biTb
YCTaHOBNEH TOT Xe Npodub, YTO U Ha
[laHHOM YCTPONCTBE.

MomHuTe TakXe, 4TO aaxe ecnu
nPOGUIN 0ANHAKOBBI, (PYHKLMN
YCTPOVCTB, UMEIOLNX pasHble
XapaKTepUCTUKW, MOryT pasnmnyaThbCeA.
Bo Bpema pasroeopa no Tenedoxy 1
NP1 NPOCAYLUMBAHNMA MY3bIKN
HabnoaaeTcA Hebonbllwan 3aaepxka
BOCMPOU3BEAEHNA 3BYKA AaHHbIM
YCTPONCTBOM MO CPABHEHMIO C
BOCMPOM3BEEHNEM 3ByKa
ycTponcTBoM Bluetooth; aaHHaA
3afiepxka 06bACHAETCA
0COBEHHOCTAMI 6eCNPOBOAHON
TexHonorum Bluetooth.



MosppaBnaem ¢ nokynkou!

Bnaropapum 3a nokynky 6ecnpoBoHbIX CTEPeoHayLHUKOB Sony. B
3TOM YCTPOWNCTBE Ucnonb3yetcA 6ecnpoBOAHaA TEXHOMOMMA
Bluetooth.

* Mya3blkanbHble CTepeodOHNYEeCKMe NPOUrpbIBATENN U MOBUIbHBIE
TenedoHbl Bluetooth no3BonAOT HacnaxaaTbCA My3bIKON 1 BCEM
npenmyLLecTBamu 6eCrpoBOSHON TEXHONOMNN. *!

» MobunbHble TenedoHbl ¢ TexHonorneit Bluetooth nossonatoT
pasroBapnBaThb N0 TenedoHy 6e3 NoMoLLM pyK.*?

 Yepes coeanHeHune Bluetooth MOXHO AMCTAHLMOHHO yNpaBnATh
My3blKasnbHbIM NPOUrpbIBaTENEM, BLINOMHAA OCHOBHbIE OnepaLum
(BOCNpOU3BEAEHME, CTOM U T.M.).*3

« Bluetooth Bepcun 2.0 + EDR** anA nepepaym ayanocurHana BbiICOKOr0
KadyecTBa c 6onee HU3KMM YPOBHEM MOMEX W MeHbLLE NOTpebnAaeMon
MOLLHOCTbIO.

« [NonesHana yHKUMA 3apAAKK.

[nA nony4eHnA LONOMHUTENbHOM MHGOpMaLMK 0 6eCNPOBOAHO

TexHonorum Bluetooth cm. cTp. 6.
/;?\‘

g,
e

7

Pasrosop no TenegoHy MpocnywusaHue My3biku

*1 MNopcoeanHeHHoe ycTpoiicTo Bluetooth fonykHo nopaepxueaTh Nnpouns
A2DP (Advanced Audio Distribution Profile).

*2 [NopcoeanHeHHoe ycTporcTBo Bluetooth gonyHo noaaepxuBatb npodunb
HFP (Hands-free Profile) unn HSP (Headset Profile).

*3 MNopcoeAnHeHHoe ycTpoiicTo Bluetooth fonykHo nopaepxueaTh Nnpouns
AVRCP (Audio Video Remote Control Profile).

*4 YBenmyeHHaA CKOPOCTb nepefayn aaxHbix (Enhanced Data Rate)

RU



3 pencTBUA AnA noarotoBku yHkumu Bluetooth

CornacoBaHue

TpebyeTcA.

Mo6unbHble
TenedoHsl,
nofaepXvsaiolme
Bluetooth, n 1.4.

\

CHayana BbINOMHWTE perncTpaumio (“conpaxeHune”) ycTpoincTaa
Bluetooth (MobunbHoro TenedoHa 1 T.n.)  JaHHoro yctponctsa. Ecnn
COMPAXEHE BbINOSTHEHO, TO BbINOSHATL CONPAXEHNE NOBTOPHO HEe

BecnpoBoaHble
CTepeoHayLWHUKN

> Ctp. 12-13 |

MpocnywmBaHue My3biKu

BbinonHeHUe BbI30OBOB

p
CoepauHeHue Bluetooth
VYcTaHoBUTE coeanHeHve
Bluetooth ¢ nomoLLbo
ycTponcTaa Bluetooth.

CoepnuHeHue

D >crp.16

4 N\
MpocnywmsaHue my3biku
MoXHO cnywaTb My3bIKy,
BOCMPON3BOAVMYIO Ha
ycTpoucTee Bluetooth.
Ha paHHOM ycTpoicTBe
[OCTYMHbI (PYHKLMK
BOCMPON3BEAEHUA, OCTAHOBKM
1nn naysbl.

>

-
CoeauHeHue Bluetooth
Mpw BKMOYEHUN JAaHHOTO
YCTPOWCTBA OHO
aBTOMATUYECKM HAYMHaeT
ycTaHaBnuBaTb COeAVHEHVE
Bluetooth ¢ pacnoaHaHHbIM
MOBUMbHBLIM TENeOHOM.

CoeauHeHune

€5 CED e 1920

4 A
Pasrosop no tenedoHy
MO>HO BbINONHATB U npuHMMaTb

BbI30Bbl BO BpemA paﬁOTbI
[laHHOrO YCTPOICTBA.

g»»»»»» NRRNRN
My3bika N > >F:n>oc> >
L 3Crp.16-18) |  Crp. 20 - 24/




Hayano pa6oTbi

Pacnono)xeHue u HasHa4YeHUe 3N1IEMEHTOB
(1] [2] [3]

MepeknioyaTtenb
VcnonbayeTtcA anA
ynpaBneHua pasnnyHbiMu
hyHKLMAMM BO BpemA
npocnywmsaHnAa My3blKW.

[2] UnaukaTop (KpacHbIN)
OTobpaxkaeT cocToAHne
nUTaHWA AaHHOTO
ycTpouncTBa.

NHaukaTop (CUHWIA)
OTobpaxaeT COCTOAHMA

CBA3W AAHHOro yCTPOICTBA.

[4] KHonka VOL
(rpoMKOCTb) —

[5] KHonka VOL
(rpoMKOCTb) +*

[6] KHonka POWER

KHnonka RESET

Haxxmute aTy KHOMKY, ecnu
yCTPONCTBO paboTaeT
HenpaBuibHO. Npu 3TOW
onepauun nHgopmauma

0 cornacoBaHun He

yhoanAeTcA.
MukpocoH

[9] &, MHorothyHKUMOHanbHanA
KHOMKa

VcnonbayeTtcA anA
ynpasneHua pasnnyHbiMu
PYHKLMAMM BbI30BA.

KHonka PAIRING
[11 BeryHok Ha npoBoge

Vcnonbaynte anAa
PErynupoBKU ANUHbI
nposoAa annapara.

[12 MHespo DCIN3V

* Ha 9ToW KHOMKe nveeTcs
TaKTuMbHaA To4ka.



3apAapka yctpoucTea

B ycTpoincTBe umeeTca NMMTUEBO-MOHHAA akKyMynATopHaA 6aTapeika,
KOTOPYIO CneayeT 3apAavTb nepes nepBbIM UCMONb30BaHUEM.

1 NoakniouuTte
npunaraembii agantep
CeTeBOro NUTaHuA K
rHesgy DCIN3V
[AHHOro YCTPOMUCTBA.

K ceTeBoi BecnpoBoaHble
poseTke CTepeoHayLLHNKN

ApanTtep nuTaHuA

K ruespny
NnepeMeHHOro Toka DCIN3V

(npunaraeTtca)

Korpa apantep nutaHua
nepemMeHHoro Toka
noaKnio4aeTcA K ceTeBomn
po3eTKe, Ha4YnHaeTcA
3apaaka.
CoBeTbl
e Ecrnn agantep nuTaHuA
NnepeMeHHOro Toka NoAKI4YNTb K
CeTeBON po3eTke, Korga
YCTPOWCTBO BK/OYEHO, OHO
aBTOMaTUYECKM OTKIIOYAETCA.
e [laHHOe yCTPOMCTBO He paboTaeT
BO BpPeMA 3apAaKu.

2 Yb6epnutecb, 4TO BO
BpemA 3apAaKU roput
MHAuKaTop (KpacHbIW).

3apAaaka 3aseplumntca
npumMepHo Yepes 2,5 yaca*,
1 UHAMKATOP (KpacHbIN)
rnoracHeT aBTOMaTU4ECKM.

* BpemA, Heo6xoanMoe AnA
3apAAKM NONMHOCTbIO
paspsaxeHHou 6aTapenku.

MpumevaxHue

Ecnu annapat He ucnonb3syeTtcA Ha
NPOTAXEeHUN OANUTEeSIbHOro nepunoaa
BPEMEeHU, MHANKATOpP (KpacHbIN)
MOXET He 3aropaTbCA Npu
noAKNoYeHUN aganTtepa nuTaHuA
nepeMeHHOro Toka and 3apAagku
annapara. B aTom cnyyae He
OTCOeAVHANTE aganTep NUTaHNUA
nepemMeHHoro Toka oT annapara u
nofoXANTe, NoKa He 3aropuTcA
VHOMKATOP (KPacHbIW).

MpeaynpexaeHue

Ecnu Bo BpemA 3apaaku 6yayt

06Hapy>XeHbl HenonaaKkn AaHHOro

YCTPOWCTBA, UHAVKATOP

(KpacHblin) MOXeT NoracHyTb, XOTA

3apAgka He byaeT 3aBeplueHa.

3TO MOXET NPoOn30MNTH No
cneayowmm npuymHam:

— Temneparypa oKpy>aroLen
cpefbl BbIXOAWT 3a npeaenbl
0°C-45°C;

— BO3HMKNA Henonaaka ¢
baTapenkon.

B aTom cnyyae BbINONHUTE 3apAAKY

NOBTOPHO, KOraa Temneparypa

6yneT HaxoanTbCA B Npeaenax

yKa3aHHOro BblLLE Auana3oHa.

Ecnun HencnpaBHOCTb He

ycTpaHaeTca, 0bpaTuTech K

6nvxaniemy aunepy upmbl Sony.



Mpumeyanua

Ecnu 6aTapeiika gonroe Bpems He
vcnonb3yeTcA, 3apAa 6aTapenku
MOXET 6bICTPO MCCAKATb, OHAKO
nocne HecKOmNbKMX npoueayp
3apAAKN NPOAOIIKUTENBHOCTb
paboTbl HaTapenkn yBenuunTcA.
Ecnu npogonmkuTensHocTb paboTsl
BCTPOEHHON aKKyMynATOPHOMN
6aTapeiiku CHuxXaeTcA
HanonoBuHy, 6aTapeiiky cnenyet
3ameHuTb. o BOnpocy 3ameHbl
aKKyMYNATOPHON 6aTapenku
obpaTtuTech K Gnvkanemy
avnepy cvpmbl Sony.

He ponyckaiTe Bo3aeinctausa
IKCTpeMasbHbIX Temneparyp,
NPAMbIX CONMHEYHbIX NyYei,
BNaXKHOCTW, Necka, Nbinu n
MexaHW4eckux yaapos. Hukoraa He
OoCTaBfANTe YyCTPOMUCTBO B
aBTOMOGMNE, NPUNApKOBAHHOM Ha
COMHue.

VcnonbayiiTe TONbKO Npunaraembii
ajanTep ceTeBoro NUTaHuA.
[pyrve apantepbl ceTeBoro
nUTaHWA NCNoNb3oBaThb He

cnepyer.
MpoaonxutenbHOCTb
ucnonb3oBaHuA*
CocTtoAaHue Mpu6n. Bpema

MCNONb30BaHNA

Mpononxute- 12 yacos
NbHOCTb
coeanHeHnsa
(BkNto4an BpemA
BOCMPOU3BEEHNA
My3blKi) (80)

Mpogomxutens- 200 YacoB
HOCTb pexuma
oXuaaHuAa (o)

* YKasaHHOE BbllLe BPEMA MOXeT
M3MEHATLCA B 3aBUCUMOCTY OT
TemnepaTypbl OKpy>KaioLe cpeab
VNN YCNOBUI UCMONb30BaHWA.

MpoBepka ocTaBLllerocA
3apAna 6aTapenkun

Ecnn ycTponcTBO BKIOYEHO U
Ha)xnmaeTcA kHonka POWER,
MHAMKATOP (KPacHbIn) Ha4MHaeT
muratb. OcTaBLumMiicA 3apaa
baTapeniku MOXHO NpoBepUTb
No KONM4eCTBY MUraHuin
MHAMKaTopa (KpacHoro).

WHaukaTop (kpacHbiif) CoctonAHue

3 pasa MonHbIn
3apAg

2 pasa CpepnHuii
YpOBEHb
3apAgja

1 pa3 Huskuin
ypOBEeHb
3apAga
(TpebyeTca
3apAaka)

MpumevaHune

HeBo3MOXHO npoBepuTb
ocTaBLumMiicA 3apAa 6aTapeinku cpasy
nocne BKMIOYEHNA YCTPONCTBA Unn
BO BPeMsA COrnacoBaHus.

Korpa 6aTtapeiika no4tu
NONHOCTbIO pa3pAXeHa
MHamkaTop (KpacHsblii)
aBTOMaTUYeCKN MeaIeHHO
muraert.

Korpa 6atapeiika pa3spsaxaeTcs,
3BY4YUT 3BYKOBOW CUrHan u
YyCTPONCTBO aBTOMaTUYECKMN
oTKNo4aeTcA.
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CornacoBaHue

Yrto Takoe
“cornacoBaHue”?

YcTpovicTea Bluetooth gonmxHbl
6bITb “cornacoBaHbl” Apyr ¢
Apyrom 3apaHee.

Ecnu yctporictsa Bluetooth
cornacoBaHbl, BbINOMHATb
cornacosaHve NoBTOPHO He
TpebyeTcA, KpOMe CneayoLmnx
cny4aes.

MHdopmauma o cornacoBaHum
yZaneHa nocne peMoHTa u
T.M.

[laHHOe ycTponcTBO
cornacosaHo ¢ 9 unu 6onee
yCTponcTBamm.

[laHHOe yCTpOMCTBO MOXET
6bITb CONPAXEHO MAKCUMYM C
8 ycTpouncTBamu; npu
BbINOSIHEHUM COMPAXEHUA
HOBOrO YCTPOWCTBA, KOrAa
y>K€ BbINONHEHO COMpPAXEHNE
8 YCTPOWCTB, YCTPOWCTBO,
nocnegHee Bpems
NOAKJIOYEHMA KOTOPOro
ABMNAETCA CaMbIM PaHHUM
cpeay 8 conpAXeHHbIX
YCTPOWCTB, 3aMeHAeTCA
HOBbIM.

Y paneHa nicpopmauma o
pacno3HaBaHUmM JaHHOro
yCTpPONCTBA NOAKIOYAEMbIM
YCTPONCTBOM.

3TO yCTPONCTBO
nHuumanusupyetca (cTp. 30).
YnaneHa BcA nHdopmauma o
COornacoBaHuu.

Mpoueaypsbl
corjlacoBaHuA

1 Pacnonoxure ycTpoicTso

Bluetooth Ha paccToAHUN
He 6onee 1 m ot
ycTpouncTBa.

Haxxmute n yaepxmusaiite
kHonky PAIRING B TeuyeHue
2 unu 6onee cekyHa AnA
YCTaHOBKM peXuma
oXupganua ana
cornacosaHua.
MHankaTtop (cuHuin) n
VHAMKATOp (KpacHbIN)
ABaxabl MUTHYT BMeCTe, a
3aTtemM annapart BOMAOET B
pe>Xum cornacosaHuA.

MpumevaHue

Ecnu conpreHne He BbINOSIHEHO
B TeYeHune npubnuanTensHo 5
MWUHYT, PEXUM CONpAXeHUA
OTMeHAeTCA N AaHHOe
YCTPOWCTBO OTKMtoYaeTcA. B
3TOM Cryyae nepenauTe cHosa K
wary 1.



3 BbinonHuTte npouenypy
cornacosaHuA Ha
yctporicTBe Bluetooth
AnA pacno3HaBaHUA
AAHHOro yCTpOUCTBA.
Ha gucnnee yctporictea
Bluetooth oTobpasuTca
CMUCOK pacno3HaHHbIX
YCTPOWCTB. OTO YCTPONCTBO
oTobpaxkaeTcA Kak
“DR-BT140Q".

Ecnu viankauuwa
“DR-BT140Q” He
oTobpakaeTcA, NOBTOpUTE
yKa3aHHble OeicTBuA,
HauuHanA ¢ nyHkTa 1.

Mpumevanua

® [InA nony4eHuna
[ONONHUTENbHOW MHhopMaLumn
CM. MHCTPYKLMK NO
aKcnayaTauum, npunaraemble K
ycTpovicTea Bluetooth.

¢ [InA cornacoBaHnA AaHHOrO
yCTPOWCTBA C YCTPOWCTBOM
Bluetooth, koTopoe He MoxeT
oTobpaxaTtb CNCOK
pacrno3HaHHbIX YCTPOMCTB unu
He HMeeT aucnnen, ycTaHoBUTe
[nA 0601X YCTPONCTB PEXUM
cornacosaHnuA. Ecnn B
KayecTBe Koja CBA3N
ycTpoucTBa Bluetooth 3apaHo
3HaueHue, oTnm4Hoe oT “0000”,
cornacoBaHve ¢ AaHHbIM
YCTPOWCTBOM HEBO3MOXHO.

4 Bbi6epute “DR-
BT140Q” Ha pucnnee
yctpolictsa Bluetooth.

5 Ecnu Ha pucnnee
ycTpoiicTea Bluetooth
noTtpebyeTtcA BBECTU
ceKpeTHble flaHHble*,
sBeauTte “0000”.
CornacosaHue 6yaeT
3aBepLUeHo, Koraa
MHAVKATOP (CUHWIA)
MeAsieHHo 3amuraeT. Ha
Avcnnee HeKoTopbIX
ycTpouncTs Bluetooth
oTobpaxaeTca coobLueHne
“Pairing complete”
(CornacoBaHune 3aBepLUEHO).
* Kogom goctyna moryT

Ha3blBaTbCA CEKPETHblIE
AaHHble, kog-naponb, “PIN-
koa”, “Homep PIN” unmn
“naponb”.

6 YcraHoBuTe
cornacoeaHuA
Bluetooth c ycTpoictBa
Bluetooth.

OTO yCTPOWCTBO 3anoMmHaeT
YCTPOWCTBO Kak nocneaHee
NOAKIIOYEHHOE YCTPONCTBO.
HekoTopble ycTponcTea
Bluetooth moryt
aBToMaTU4yeckKu
NoAKNYaTbCA K YCTPOUCTBY
nocrne 3aBepLUeHnA
COMpAXEeHuA.

CoBeTbl

« [1nA BbINOMHEHWA CornacoBaHuA ¢
apyrumm yctpowcteamu Bluetooth
NoBTOPWTE ANA KaXAO0ro
YCTPOWCTBA AENCTBUA MyHKTOB
1-5.

[nA ynaneHva Bcei nHgopmaumm o
cornacoBaHvv CM. pasgen
“UHnumanusauma yctpoinctea”
(cTp. 30).

13
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1 MomecTnTe HAKOHEYHNK

noaBeCcKU Ha BEPXHIO
yacTb yxa, 3aTem
cABUHbTE ero BHU3
BAOOJIb 3aAHero Kpaa
yxa.

[ep>xxatenb, 0603Ha4YeHHbIN
cuvsonom ®,

COOTBETCTBYET NPaBoOMy YXY,
a 6yksoit © — nesomy.

S
>

Kak HocuTb annapart

2 Orperynupyiite gnuxy
npoBoja annapara.

[inA perynupoBKM anvHbl
npoBOAa MOXHO
1CMosb30BaTh GEryHOK.

Coset

Mocne ucnonb3oBaHWA annapata
MO>XHO CBEPHYTb €ro C NoMoLLbO
6eryHka.



MHaukaumua anAa ¢pyHkuum Bluetooth

: IHavkaTop (CuHWiA)
[R] : MinavkaTop (KpacHbii)

CocToAHue O6pa3subl MUuraHua
%I‘IOMCK B 0-0-0-0-0-0-0-0- -
2
8 R O®-0-0-0-0-0-0-0- -
5
(&)
%J MoaknoveHne Y Y Y N Y
BO3MOXH _
q§) 03MOXHO Rl
§ VcravaenmsaetcAB) @ - -0 - -0--0--0- -0
O |nogkniovetve R @--@--@0--@0--0- -0
o
& |HFPHSPwmA2DP B © - - = = = = = = = - —— ==
= | (oxupanme ana npuema
S | yavocurnana) @ -
g
g
& | HFP/HSP n A2DP -o------- -@---
5 (oxuaaHve ana npuema _
5 yavocurHana) @
=
o
|-
Mpocnywnsanne [B] @@ - - - - - - - - --=--
] R] -
X
#i Mpocnyumsarme o [B] @OG - - — - — — — ---
= | Bpemn oxuparva anA [R] —
TenegOHHOro BbI30Ba
BxopnAwmii BbI3oB
z Pasroeop = m@ml @e® - - - - - _ _ _ - - - =
g B -
S |BbinonHeHve Bl @@@® - - - — — - = R
F | Bbizosa Bo BpemA _
BOCMpOM3BeaAeHNA
My3bIKU

15

RU



16

RU

Wcnonb3oBaHue ycTpocTBa

MpocnywunBaHue My3bIKu

KHonka VOL -
KHonka VOL +

KHonka
POWER

Mepen Havanom akcnnyataumm

YCTpOWCTBA NpoBepbTE CrieayioLLee.

— YcTtpowcTtBo Bluetooth pomkHo
6bITb BKIOYEHO.

— ConpsXeHne faHHOro
YCTPOWCTBA M YCTPOWCTBA
Bluetooth nomxHo 6bITb
3aBepLUeHO.

- YcTpoiicTso Bluetooth gonxHo
noaaep>XmBartb yHKLMIO
nepeaayn My3blku (Npocunb:
A2DP*).

1 Haxmute u
yaep>XuBamnTe KHOMKY
POWER B TeuyeHue
npUMepHo 2 ceKyHAa,
Korga yCTpoucTBO
BbIK/O4Y€HO.

VIHAnKaTop (CUHMIA) 1 MHAMKATOP
(KpacHblit) ABaOKALI MUTHYT
BMeCTe, a 3aTeM yCTPONCTBO
BKMOYUTCA.

MpumeuyaHue

[Mocne BkntoYeHUA ycTporcTea
OHO aBTOMAaTUYECKN HAa4YMHAET
yCTaHaBnMBaTb COeANHEHNE C
ycTporcTBom Bluetooth, koTopoe

NoACOeUHANOCH NOCNenHUI pas,
vcnonb3yAa HFP unn HSP. Korpa
npv NOMOLLM A@HHOro YCTpOcTBa
He BbINONMHAETCA BbI30B, HE
nepesoauTe nocneaHee
YCTPOWCTBO, NOAKIIIOHEHHOE MO
npoTokony Bluetooth, B
COCTOfIHWE FOTOBHOCTU K
coeavHeHnio HFP unu HSP.
MonpobHee 0 BLINONHEHUN UK
npvieme BbI30Ba BO BpeMA
BOCMPON3BEAEHNA MY3bIKU CM. Ha
cTp. 23.

2 YcraHoBsuTe
coeauHeHue Bluetooth
(A2DP) mexay
yctpoucTtBom Bluetooth
WU BaHHbIM
YCTPOWCTBOM.

Cnocobbl ynpaBnexus
ycTporictBom Bluetooth cm. B
VHCTPYKLWM MO
aKcnnyatauun.

3 HauHute
BOCnpousBeaeHue Ha
ycTpovicTse Bluetooth.

CoBet

[inA ycTaHOBKM CoeAMHEeHNA
Bluetooth A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile) ¢ ycTpoiicTBom
Bluetooth MoxHO Takxe
BOCMONb30BaTLCA NepeknoyaTenem
Ha JaHHOM YCTPONCTBE, €CNN TONbKO
OHO He ncnonbayeTcA AnA
BbINOMHEHNA BbI30BA.



Mpumevanua

M

Mpu BocnpousBeaeHUN My3bIKn
nyTeM NOAKMOYEHUA yCTponcTBa
Bluetooth ¢ nomouybto npodomna
HSP (Headset Profile) kavyecTtBo
3ByKa He 6yaeT Bbicokum. AnaA
yNy4lleHna KayecTea 3ByKa
VN3MEHUTE NPOHUIIb COEANHEHNA
Bluetooth Ha A2DP, BbinonHus
HeobxoAMMble onepaumm Ha
ycTpovicTse Bluetooth.

Ecnwu 370 ycTpoincTeo 66110
BbIK/O4EHO MpU YyCTaHOBNEHHOM
coeavHennn A2DP Bluetooth,
BbINOJSIHATE NPOLEAypY, Ha4YuHaA ¢
wara 1, 4Tobbl NOBTOPHO
YyCTaHoBUTb coeanHeHne A2DP
Bluetooth.

[nA nony4yeHnsa AONONHUTENbHON
nHpopmaumm o NpounaAx cM. CTp.
6.

PerynupoBska ypoBHA
rPOMKOCTH
Haxxmute kHonky VOL +/- Bo

BPEMA NPOCYLWNBAHUA My3bIKH.

CoBeTbl

B 3aBucumocTu OT ycTponcTea
Bluetooth moxeT noTpe6osatbca
HacTPOUTb TakXe rPOMKOCTb
NOAKMNIOYEHHOro yCTponcTea
Bluetooth.

YpoBeHb rpPOMKOCTM AnA
NpoCNyLUMBAHUA MY3bIKW 1
BbIMNOSIHEHNA BbI3OBOB MOXHO
HaCTPOUTb HE3aBMCUMO ApYr OT
apyra. MNpy U3MeHeHUN rPOMKOCTH
BO BpPEMA BbI30Ba, YPOBEHb
rPOMKOCTMN BOCMPOV3BEAEHNA He
N3MEHUTCA.

YpoBeHb rpOMKOCTYW Ha annapate
MOXET 3aBUCETb OT
NOAKMIOYEHHOro yCTponcTea
Bluetooth.

MpekpalueHve
MUcnonb3oBaHUA

1

3aBeplumte coeanHeHne
Bluetooth, BbinonHus
Heobxoaumble onepauuu
Ha ycTpoucTBe
Bluetooth.

Haxmute n
yaep>XXuBauTe KHOMKY
POWER B TeueHue
NMPUMEPHO 2 CEeKyHA.
MHavkaTtop (CuHuin) n
MHAMKAaTOP (KpacHbI)
3aropATcA BMeCTe, U
YCTPOWCTBO BbIK/TIOHYNTCA.

CoBet

Ha HekoToOpbIX ycTponcTBax
Bluetooth coeanHenve Bluetooth
MOXET M0 OKOHYaHUM
BOCMPOV3BELEHNA MY3bIKU
3aBEepLUNTLCA aBTOMATUYECKN.
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YnpaBneHue
ayamMoycTpoucTBOM —
AVRCP

Ecnu ayanoycTpoiicTBo
Bluetooth, noakntoyeHHoe K
3TOMY YCTPOWCTBY,
nogaepxusaet AVRCP (Audio
Video Remote Control Profile),
TO MM MOXHO ynpaBnATb C
MOMOLLIbIO KHOTMOK yCTpOICTBA.
Cnocobbl ynpaBneHus
ycTporicTBom Bluetooth cm. B
VHCTPYKLMK NO 3KCnyaTaumm.

MNpumevaHue

Pabota ycTtpoiicTsa Bluetooth,
NOAKIMIOYEHHOTO C 3TUM M3JenmeM,
6y,qu 3aBUCETb OT ero TexHn4eCKunx
XapaKTepucTumK.

CocTofHue: B peXXume OCTaHOBKM

Kpatkoe Honroe

Ha)xaTtmne Ha)xaTtmne
>u ® @
It/ ® ®

@ Havaro socnpousseaeHus*!

OcTtaHoBKa

Mepexon K npeablayliemy/

cnepytoLiemy.

(® YckopeHHas nepemMoTka
Hasap/Bnepen*?

@O

CocTofAHuKe: B pexumve

BOCnpou3BeaeHna
KpaTtkoe Honroe
Ha)XkaTtune Ha)XkaTtune
| o | ® ®
et />P @)
® Maysa*!
(® OcTaHoBKa
@ Mepexon K nNpeablaywemy/
crneaytowemy.
YcKopeHHan nepemoTka
Hasagn/Bnepen™?

#*1 Ha HeKOTOpbIX YCTPONCTBax
Bluetooth kHonky noTpebyeTtca
HaxaTb ABaXAbl.

*2 HekoTopble ycTpoicTtea Bluetooth
MOryT He paboTartb.

CoBet

B 3aBucuMocTuM OT ycTporcTBa
Bluetooth 6bicTpaa nepemoTka
BriepeA Unn Hasaa MoXeT 6bITb
OCyLLECTBIEHA C MOMOLLbIO
BbINOMHEHUA CNeAyoWmnX onepaumii
Ha annapare:

@ HaxwmuTe n yaepxusaiite
kHonky POWER npumepHo 2
CeKyHAbl ANA BbIKIIOYEHUA
annapara.

@ HaxwmuTe n yaepxusaiite
kHonky POWER u
nepekntoyarens (M)
NPUMEPHO 7 CEeKYHA.
WUHaukaTop (cuHuiA) muraet
OAMH pas.

YCTaHOBKY MOXHO C6pOCUTb,
NMOBTOPVMB OMUCaHHbIE BbILLIE
nencteuA. B aTom cnyyae nHavkatop
(cvHW) MuraeT aBa pasa.

MpumevaxHue

pomKkocTb ycTpoiicTea Bluetooth
Henb3A HaCTPOUTb, HAXMMaA Ha
KHomMku rpomkocT VOL +/— Ha
annapare.



BbinonHeHue BbI30OBOB

KHonka VOL -
Knonka VOL +

Knonka POWER

MHorodhyHKLUMOHanbHaA
KHOMKa

Mepen Havanom akcnayaTauum

YCTpOWCTBa NpoBepbTe creaytoLlee.

— Ha mobunbHom TenedhoHe gomkHa
6bITb aKTMBHA (hyHKUMA Bluetooth.

- CornacoBaHue [JaHHOro yCTpoicTBa
1 MobunbHOro Tenedoxa,
noaaep>xxusatouiero Bluetooth,
[OMKHO BbITb 3aBEPLLEHO.

1 Haxmute n yaepxusaiite
kHonky POWER B TeueHue
NpUMEpHO 2 ceKyHAa, Koraa
YCTPOMCTBO BbIKJTHO4EHO.
VHavkaTop (CuHuin) n
MHAMKATOP (KPacHbIi)
ABaXKabl MUrHYT BMeECTe,
YCTPOWCTBO BKIOHUTCA 1
3aTem nornbITaeTcA
NOOKSIKOYNTCA K MO6VU'IbHOMy
TenedoHy,
noaaep>xusaioemy Bluetooth,
KOTOPbI UCMOMNb30BASICA
nocnegHnm.

CoBet

Pa6oTa ycTtpoiicTea 6yaet
OCTaHOBMEHa /1A NOAKITOHEHNA K
MobunbHomMy TenedoHy Bluetooth
yepes 1 MuHyTY. B aTOM cnyyae
Ha>KMUTE MHOTOChYHKLIVOHASTbHYHO
KHOMKY AnA NOBTOPHOIO
NOAKITOYEeHMA.

Ecnu aTo ycTpoincTeo He
noakno4YyaeTcA K
MobunbHoMmy TenedoHy
Bluetooth aBTomaTuyecku
MOXHO YyCTaHOBUTb COEANHEHMNE
¢ ycTpoicTeom Bluetooth,
KOTOpPOEe MOoAKII0Yanoch
nocnenHvin pas, BbIMOMHUB
HeobxoAvMble onepaumn Ha
Mo6unbHOM TenedoHe,
noaaepxusatoLiem Bluetooth,
M Ha JaHHOM YCTPOUCTBE.

YcTaHoBKa coeAMHEeHUA
nyTem BbIMNOJSIHEHUA
Heob6XxoauMbIX
onepauui Ha
mobunbHom TenedoHe,
noanep>KuBaloLWUMm
Bluetooth

1 YcraHoBuTe coeanHeHne
Bluetooth (HFP unu
HSP*) mexxay
MOOUNbHbIM
TenecoHom,
nogaep>xvsatoum
Bluetooth u aTum
YCTPOWCTBOM.
MHbopmaumio o
HeobxoAMMbIX onepaumnax
CM. B PyKOBOACTBE,
npunaraeMmom K M06I/IJ'IbHOMy
TenedoHy,
noanepXxusaroLiemy
Bluetooth.

Ha aucnnee mobunbHoro
TenecoHa Bluetooth
0TO6PAa3NTCA CMNNCOK
pacno3HaHHbIX YCTPOUCTB.

npopomkeHue Ha cneaytoweii cTp. 19
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[aHHoe ycTponcTBo
oTobpaxkaeTcA Kak
“DR-BT140Q".

Mpu ncnonb3osaHnn
Mob6unbHOro TenedoHa,
noAAepXXvBatoLLero
Bluetooth n o6a npocpmna -
HFP (Hands-free Profile) n
HSP (Headset Profile),
ycTaHoBuTe npodunb HFP.

MNpumevaHue
B cny4yae noacoeavHeHuA
MobunbHoro Tenedpona,
nopaep>xusatoLlero Bluetooth,
KOTOPbI OTNM4AETCA OT
TeneoHa, Nocoe AMHAEMOro
nocneaHwiA pas, ycTaHoBUTe
coefivHeHne B COOTBETCTBUM C
OMNCaHHOA BbiLLIE NPOLIEAYPON.
* [InA nony4yeHnA JONONHUTENbHON
MHOpMaLMK 0 NPOCUNAX CM.
cTp. 6.

YcTaHOBKa CoeiMHEHMA
C YCTPOUCTBOM
Bluetooth, koTopoe
nopakJso4anocb
nocnefHui pas, nytem
BbIMNOSIHEHUA
Heob6xoAUMbIX
onepauuii Ha AaHHOM
ycTpoucTBe

1 Haxmure
MHOro(pyHKLMOHasbHYIO0
KHOMKY.

MHaukaTop (cuHun) n
VNHAMKATOP (KpacHbIi)
HaYyHYT MAraTh
0/[IHOBPEMEHHO, 1
YCTPOWCTBO BbIMNOHAT
COeaVHeHne B TeYeHne
NpUéIN3NTENbHO 5 CEKyHA,.

MpumevaxHue

Mpu npocnywmnBaHnm My3biku ¢
MOMOLLbIO 3TOrO YCTPONCTBA
HEBO3MO>XHO BbIMOJHUTb
coeanHeHue Bluetooth ¢ nomoLlbo
MHOrO(PYHKLMOHANbHON KHOMKM.

BbinonHeHue Bbi3oBa

1 [OnAa BbinonHeHusa
BbI30Ba UCMONb3yiTe
KHOMKMX Ha MO6UIIbHOM
TenedoHe.

Ecnn curian nuHum He
CrblleH Ha yCTPOWCTBE,
HaDKMUTE 1 yaepXxuBanTte
MHOrOYHKLIMOHAsTbHYIO
KHOMKY B Te4eHne
NPUGNM3UTENBHO 2 CEKYHA.

Coset

Ha HekoTOopbIX MOBUNBbHBIX

TenedoHax, NoaaepXunBatoLLmMx

Bluetooth, anA BbiNoNHeHUA BbI30BA

MO>HO MCMOJIb30BaTh CNocob,

onncaHHbIi Hke. Hdopmaumio o

HeobxoAMMbIX onepaLmaAx CM. B

PYKOBOACTBE, Npuiaraemom K

MOBUNBHOMY TENEOHY.

— Korpa obMeH aaHHbIMU He
BbIMNOSIHAETCA, MOXHO BbIMOMHUTD
BbI30B C MOMOLLbIO (DYHKLMK
ronocosoro Habopa, AnA 4Yero
TpebyeTcA HaxaTb
MHOTOOYHKLMOHANbHYIO KHOMKY.

— BbI30B Ha nocnefHuii Habvpaemblin
HOMEpP MOXHO BbINOMHUTb,
HaXXxuman MHOrOhYHKLMOHANbHYO
KHOMKY B TeYeHne NpumMepHo 2

CEKyHA.



MpuHATHE Bbi3OBa

Korpa noctynuT BbI30B,
MenoanA 3BOHKa 6y,ueT ChblWHa
B JJaHHOM YCTPOWCTBe.

1 Haxwmute
MHOropyHKLUMOHaNbHyHO
KHOMKY Ha YyCTPOWUCTBeE.
B 3aBucMocTy OT MOBUNBHOrO
TenedpoHa MenoavA 3BOHKa
M3MeHAETCA CreaytoLLyM
obpasom.

— Menoaua 3BOHKa
yCTaHaBnnBaeTCA Ha
YCTPONCTBE.

— Menoaua 3BoHKa
yCTaHaBnMBaeTCA Ha
MOBUILHOM TenedoHe.

— Menoaua 3BoHKa
yCTaHaBnMBaeTCA Ha
MO6UNBbHOM TenedoHe
TOSbKO ANA COeANHEHNA
Bluetooth.

Mpumeyaxue

Mpv NpUHATUM BbI30BA NyTEM
HaXkaTuA KHOMKU Ha MOBUITbHOM
TenedoHe, noaaep>XusatoLlem
Bluetooth, cneayeT NOMHWTb, 4TO Ha
HEKOTOpPbIX MOBUNbHBIX TenedoHax,
nogaepxwusatowwx Bluetooth, moxeT
6bITb YCTAHOBNEH NPUOPUTET TPYOKMN.
B aTom cnyyae nepeseauTe pasrosop
Ha [aHHOE YCTPOWCTBO, HaXxas u
yAep>KmBaa MHOrOYHKLMOHANBHYO
KHOMKY B TeYEeHNe NpumMepHo 2
CEKYHJ, UNN BbINOHNB HEO6X0ANMble
ornepaumn Ha MO6UNbHOM TenedoHe,
nogaepxwsatoLlem Bluetooth.
MopapobHyto nHopmauumio cm. B
PYKOBOACTBE, Npunaraemom K
MOBUNBHOMY TENEOHY,
noaaepxusatolemy Bluetooth.

PerynupoBka ypoBHA rpOMKOCTH
Haxxmute kHonky VOL +/-.

CoBeTbl

® Ecnun 06MeH AaHHbIMN He
OCYLLECTBNAETCA, PEryNMpoBKa YPOBHA
FPOMKOCTU HEBO3MOXHA.

® YpoBeHb rPOMKOCTU ANnA
NPOCHYLIMBAHUA My3bIKW 1 BbINONHEHUA
BbI30BOB MOXHO HACTPOUTb
He3aBucumo apyr oT apyra. Mpwn
N3MEeHEeHUU rPOMKOCTU BO BpeMA
BOCMPOV3BEAEHVA My3blKU,
YPOBEHb FPOMKOCTU BbINOMHEHNA
BbI30Ba HE UBMEHUTCA.

3aBeplueHue Bbi3oBa
BbI30B MOXHO 3aBeplnTb,
HaXkxas MHOroYHKLMOHAbHYO
KHOMKY Ha AaHHOM yCTPONCTBE.

MpekpaLyeHne UCMONb30BaHUA

1 3asepwuTe coeanHeHne
Bluetooth ¢ nomouibio
mobunbHoro TesnedoHa,
noaAepXXKuUBaloLLero
Bluetooth.

2 [InA OTKJIIOYEHNA NMUTaHUA
HaXXMUTE U yaepXKuBaiiTe
kHonKky POWER B TeyeHue
NPUMEPHO 2 CEeKyHA.
MHavkaTtop (cuHuin) n
MHAMKaTOP (KpacHbIN)
3aropATcA BMeCTe, 1
YCTPOWCTBO BbIK/TIOHNTCA.
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KoHTponb
MOOGUJIBHOIro
TenedoHa,
noaAep>xmMBaroLlero
Bluetooth - HFP, HSP

DYHKUMM KHOMOK AAHHOrO
yCTPOWCTBA pasnuyatTcA B
3aBVUCUMOCTU MOBUNBHOTO
TenedoHa.

[nAa mobunbHoro TenedoHa,
noaaepxwusatowiero Bluetooth,
ncrnonb3dyetca npocpuns HFP
(Hands-free Profile) nnn HSP
(Headset Profile). Hdpopmaumio
o npocpunax Bluetooth nnu
cnocobax paboTbl CM. B
WHCTPYKLMK MO 3KCMnyaTaumu,
npunaraemon K MobunbHoMy
TenedoHy, NoaaepXmeatoLLiemMy
Bluetooth.

HFP (Hands-free Profile)

CocToAHue | MHorodyHKuMOHanbHaA KHoMKa
Kparkoe Haxartue| [lonroe Haxarve
Pexxum Banyck | MoBTopHblit Habop
0XUAAHUA | FONOCOBOrO | MOCheaHero
Habopa*1 HoMepa
AkTtneupoBaH| OTmeHa -
rofIocoBOV | FOSI0COBOrO
Habop Habopa*1
VexopAawwmin |3aseplueHue | VaveHeHve
BbI30B VICXOAALLETO | yCTpoiicTBa
Bbl30Ba | ANA BbI30Ba
BxoaAwwi OtBeT OTkas
BbI30B
Bo Bpema KoHeu VameHeHne
BbI30Ba BbI30Ba ycTpoiicTea
[NA BbI30Ba

HSP (Headset Profile)

CocTtofAHue | MHorodhyHKUMOHaNbHAA KHONKa
Kpatkoe HaxaTve | [lonroe HaxaTue
Pexum - Ha6op*1
oXuaaHuA
VcxopAawmin |3aBeplueHve| 3asepliexne
BbI30B MCXOMALLEro | UCXOAALLEro
BbI3oBa*! BbI30Ba WK
V3MeHeHve
yCTpoWicTBa ANnA
BbI30BA HA
HayLLHAKI*2
BxoaAwwi OtBeT .
BbI30B
Bo Bpema KoHeu M3meHervne
BbI30Ba BbI30Ba*3 | ycTpoicTBa
1A BbI30BA
Ha HayLLHWKN

#1 HekoTopble (hyHKLMM MOTYT He
noaAepX1BaTbCA B 3aBUCUMOCTY OT
MobunbHoro TenedoHa Bluetooth.
MoppobHee CM. MHCTPYKLMIO MO
akcnayarauum MobuIbHOro
TenedoHa.

3aBucuUT OT MOBUINBHOTO TenedoHa,
nopaepxveatoLero Bluetooth.
HekoTopble dhyHKLMM MOTYT He
noAAepPXKMBATLCA MPY BbIMOTHEHNN
BbI30Ba C MOBULHOTO TenedoHa
Bluetooth.

o

*

@

*



BbinonHeHue Bbi30OBa BO BpemMmA
BOocCrnpoun3segeHnA Mmy3bliKu

YT06bI BINOMHUTL BbI30OB BO BPEMA BOCMPOU3BEAEHNA MYy3bIKU,
HeobxoAMMo yCTaHOBUTL coeanHenne Bluetooth ¢ nomowysio HFP
nnn HSP, a Takxxe ¢ nomoLubio A2DP.

Hanpumep, 4To6bl BO BpeMA NPOCAYLIMBAHUA MY3bIKU Ha
My3blKalibHOM MpourpbiBaTene, CoBMecTumom ¢ Bluetooth,
BbIMNOMHUTb BbI30B HA MOBMIILHOM TenedoHe, NoaAep>KUBAIOLLEM
Bluetooth, ycTpoincTBo HE06X0AMMO NOACOEANHUTL K MOBUNBbHOMY
TenedoHy ¢ nomouybto HFP nnnm HSP.

YcTtaHoBuTe coeanHeHue Bluetooth mexay atum
YCTPOWCTBOM U UCMOJIb3yEeMbIM YCTPONCTBOM,
BbINOJIHUB ONMUCaAHHYIO HUXXEe npoLeaypy.

1 YcraHoBuTe coeguHenue Bluetooth mexay atum
YCTPOWCTBOM M UCMOJIb3yeMbIM MOOGUIbHbBIM
TenecoHom ¢ npocpunem HFP nnu HSP, BbinonHus
npouenypy, onucaHHyio B pasaene “BbinosiHeHue
BbI30BOB” (cm.cTp 19).

2 WUcnonb3aynte ycTponcTeo Bluetooth (My3bikanbHbIN
npourpbiBaTesib Ui MO6UNbHbIN TenedoH),
npeaHasHa4yeHHoe ANA BOCNPOU3BeAeHUA My3bIKH,
4yTO6bI YyCTAaHOBUTbL coeauHeHue Bluetooth ¢ atum
yCTpPOMCTBOM C nomolybio npocduna A2DP.

npopomkeHue Ha cneaytoweii cTp. 23
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BbinonHeHue Bbi30Ba BO
BpeMs BocrnpousBefeHus
My3bIKU

1 Haxwmure
MHOropyHKLMOHabHYI0
KHOTMKY BO BpemMA
BOCNpoun3BeaeHUA
My3bIKM (CTP. 22) unu
BOCMNOJb3yUTECH
MOGUSIbHBLIM
TenecgoHom Bluetooth
ANA BbINONHEHUA
TenecgoHHOro Bbi30Ba.
Ecnu menoana 3BoHKa Ha
AOAaHHOM YCTPOUCTBE He
ChbllWHa, HaXXMUTe 1
yaepXxusante
MHOrO(PYHKLIMOHAITbHYIO
KHOMKY B Te4eHune npuMmepHo
2 CeKyHA.

MpuHATHE BbI3OBa BO
BpemA Bocnpou3seneHunA
My3bIKHU

Korpaa nocTynuT BbI30B, My3blka
nepecTtaHeT urpatb 1 B AaHHOM
ycTponcTBe ByaeT CrbilHa
MenoAmnA 3BOHKaA.

1 Haxmute
MHOropyHKUMOHaNbHy0
KHOMKY U HauuHamnTe
pa3roBapuBaThb.

Mocne 3aBepLueHA Bbi3oBa
Ha>KMUTE
MHOrOYHKLIMOHAsTbHYIO
KHOMKY. YCTPONCTBO BEepHeTCA
K BOCTPOU3BEAEHMIO MY3bIKU.

Korpa menoauvA 3BoHKa

OTCYTCTBYET Aaxke npu

BXoAALWem Bbi3oBe

1 OcrtaHoBuTe
BOCNpousBeaeHue
My3bIKW.

2 Bo Bpems 3BOHKa
HaXKMuTe
MHOro()YHKLIMOHANbHYIO
KHOMKY M HauuHaiTe
pasrosapuBartb.



[JdononHutenbHaa uHdopmauuma

Mepbl NpeaOCTOPOXKHOCTU

O cBA3u Bluetooth

« TexHonorua Bluetooth ob6ecneunsaet
6ecnpoBoaHyto cBA3b B paauyce 10
MeTpOB.

MakcumanbHan AanbHOCTb CBA3M
MOXET 3aBUCETb OT NPENATCTBUIA (TENo
yenoseka, MeTannnyeckne npeameThbl,
CTEHbI U T.[.) UMK 3NEKTPOMArHUTHOM
06CTaHOBKY.

« AHTEHHa BCTpOeHa B npaBblit
[Liepxxarenb, Kak nokasaHo Ha pUcyHke
NYHKTUPHOW NuHueit. Mpu pasmeLleHun
noAKMio4YeHHoro ycTpoincTea Bluetooth
C MpaBo CTOPOHbI YYBCTBUTENLHOCTb
cBA3n Bluetooth ynyywaetca.
Hanuuve npenATcTBUi MEXAY [aHHBIM
YCTPOWCTBOM U @HTEHHON
NOAKIOYEHHOrO YCTPONCTBA NPUBOAUT
K COKpALLEHNI0 MaKcuMarnbHoro
paccToAHUA, HEO6XOAMMOrO ANA
YCTaHOBKM COEIMHEHMA.

Pacnonoxexue
BCTPOEHHOW
AHTEeHHbI

Ha YyBCTBUTEIbHOCTb U Ka4eCTBO
cBA3M Bluetooth MoryT BAMATL ycnoBuA,
nepeymncrneHHble HUxe.

— Hanuuve npenATcTBYA, HaNpuMep
Tena yenoBeka, MeTanM4eckoro
npeameTa unu CTeHbl Mexay
[laHHbIM YCTPOCTBOM U YCTPOCTBOM
Bluetooth.

— Hanuuwe ycTpoiicTsa, paboTatoLlero
Ha YactoTe 2,4 [Ty, Hanpumep
ycTpoiicTBa 6ecnpoBOHOM
JIOKarbHoi ceTn, 6eCnpoBOAHOMO
TenedoHa 11 MIKPOBOJTHOBO
neyn, PAJOM C AaHHbIM YCTPOMNCTBOM.

« lMockonbky ycTpoiicTsa Bluetooth n
6ecnpoBofHanA nokanbHaa ceTb
(ctanpapTa [EEE802.11b/g) paboTatoT
Ha OAHOW YacToTe, TO Npn
1CMOMb30BaHUN JAaHHOrO YCTPONCTBA
PAJOM C ycTpoiicTBaMy 6ecnpoBOAHOM
NOKanNbHON CETW MOXET BOSHUKHYTb
MHTepdepeHLMA MUKPOBOJTH, YTO
npuBeAeT K CHUXXEHUKO CKOPOCTU
obmeHa [AaHHbIMK, NOMEXaMm unun
paspbiBy coeanHeHuA. B aTom cnyyae
BbINO/HUTE CNeaytowme AeNCTBUA.

— Vcnonb3yiiTe faHHOe yCTPOCTBO Ha
paccToAHun He meHee 10 m oT
ycTpoiicTBa 6eCrnpoBOHOM
IOKarbHOW CEeTU.

— Ecnu nanHoe ycTpoiicTBo
1CMonb3yeTCA Ha PAaCCTOAHUN MEHee
10 m oT ycTpoiicTBa 6ecnpoBOAHON
JIOKarbHOW CETH, BBIKMOUNTE
YCTPOCTBO 6ECMPOBOAHOM
TIOKarbHOW CEeTU.

— YcTaHoBUTE AaHHOE YCTPOMCTBO W
ycTpoicTBo Bluetooth HacTonbko
6N13KO ApYT K APYry, HACKOMbLKO 3TO
BO3MOXHO.

MU1KpPOBONHOBOE M3ny4eHne

ycTpoiictea Bluetooth moxeT BnmATL

Ha paboTy 3NEKTPOHHBIX MEANLIMHCKUX

YCTPOWACTB. BbiknioyanTe aaHHoe

YCTPOCTBO 1 Apyrue yCTPOACTBa

Bluetooth B yka3aHHbix fanee mecrax.

Ecnun aToro He caenatb, MoxeT

NPOU3ONTN HECHACTHbIIA Cyyail.

— B mecTax, rae umeeTca ropioyuii ras,
B BonbHuLE, Noesae, camonete unu
Ha aBTO3anpaBOYHON CTaHLMN

— Pagom ¢ aBTOMaTn4ecKummn ABepAMn
UMK CUCTEMAMM MOXXaPHOM
CurHanusauumn

[laHHOe yCTPONCTBO NoAAepXuBaeT

yHKLMKM 6e30nacHoCTy,

YAOBMETBOPALOLME TPe6oBaHNAM

cTtaHgapta Bluetooth, ana

obecrneyeHna 3aLnLLEHHOro

COeAVHEHNA, yCTaHaBNMBAEMOro ¢

NOMOLLIO TeXHONOruK 6ecnpoBOAHOI

npopomkeHue Ha cneaytoweii cTp. 25
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cBA3u Bluetooth, ogHako

CyLUECTBYIOLWE HACTPONKM

6e30MacHOCTM MOTYT 6bITh

Hef0CTaToO4HbIMW. ByabTe 0CTOPOXHbI,

1CNoNb3yA TEXHONOruio 6ecnpoBoAHON

cBA3u Bluetooth anA obmeHa aaHHbIMU.

Mbl He NpuHUMaeM Ha cebA HUKaKoi

OTBETCTBEHHOCTM B CIy4ae yTeuku

MHchopMaLmKM BO BPeMA ceaHca CBA3M

Bluetooth.

CBA3b CO BCEMU YCTPOACTBaMM

Bluetooth He rapaHTupyeTca.

~ YCTpoiicTBO, OCHaLLEHHOe thyHKLMel
Bluetooth, gomxHo cooTBeTCTBOBaTL
TpeboBaHuAM cTaHaapTa Bluetooth,
ycTaHoBfeHHoro rpynnoit Bluetooth
SIG, Inc., a ero noanMHHOCTL
[I0/MKHa BbITb YA0CTOBEPEHa.

- [laxxe ecnu NoaKmMo4eHHoe
YCTPOICTBO COOTBETCTBYET
Tpe6oBaHMAM BbliLLEyKa3aHHOTO
cTtaHgapra Bluetooth, HekoTopble
YCTPOICTBA MOTYT HE NOAKNI0HATLCA
1 paboTaTb HenpasubHO, HTO
3aBUCUT OT hyHKLMIA Unu
XapaKTepuUCTUK YCTPOCTBa.

— lNpu ucnons30BaHuM BO BpEMA
pasroBopa TeneqoHHO rapHUTYpbI
MOryT BO3HWKATb NOMEXM,
3aBUCALLME OT TOro, Kakoe
YCTPOWCTBO UNK Cpefia CBA3M
1CMOMb3yeTCA.

- B 3aBucumocTy oT TOro, kakoe
YCTPOWCTBO NOAKNIOHAETCA, ANA
YCTaHOBKM COEANHEHNA MOXeT
noTpe6oBaThCA HEKOTOPOE BPEMA.

O npunaraemom apanTtepe

ceTeBOro NUTaHuA

« VcnonbayiiTe afanTep ceTeBoro
nnTaHuA, npmnaraeMblﬁ K AaHHOMY
YCTPOWCTBY. He ncrnonbayiite Kakomn-
nnbo apyroit agantep ceTeBOro
NUTaHNA, NOCKONbKY 3TO MOXeT
HeraTMBHO OTPa3uTLCA Ha paboTe
[laHHOTO YCTpoiiCcTBA.

>R

MonApHoCTb WTekepa

« Ecnu paHHoe ycTpoiicTBO He byaeT
1CMONb30BATLCA ANNTENbHOE BPEMA,
OTCOeANHUTE afanTep CETEBOro
nUTaHUA OT po3eTku. OTCoeAnHANTE
afianTep CETEBOro NUTaHWA oT
PO3ETKU, AepXKa BUTKY 3@ KOPMYC; HU B
KOEM Cryyae He TAHUTE 3a LWHYP.

Mpouee

« He pa3meluaiiTe faHHOe YCTPOMCTBO B
MecTax, NoJBEPXeHHbIX BO3AENCTBIIO
BNaru, nbiau, KOMOTU UK napa,
NPAMbIX COMHEYHBIX Ty4ei, unu B
aBTOMOGMNIE, CTOALIEM PAAOM CO
cBeTohopoM. ITO MOXKET NPUBECTM K
HencnpaBHOCTU.

YcTpoiicTso Bluetooth moxeT He
(pYHKLMOHMPOBATb NpY ero
1CNONb30BaHUU C MOBUMbHBIMU
TenedoHamm Npu HEKOTOPLIX YCNIOBUAX
pazvonoroabl 1 Npy HaxoXAeHU B
HEKOTOPbIX MECTaXx.

Ecnu Bbl no4yBCTBYETE HEjOMOraHue
rnocne 1crnonb3oBaHUA yCTPONCTBa
Bluetooth, HemeaneHHo npekpatuTe
nonb30BaThCA ycTporicTBoM Bluetooth.
Ecnu paspewnTsb kakyo-nubo
npobnemy He yfaeTcA, 06paTnTeCh K
6nwxanwemy aunepy upmel Sony.
BbICOKMIA yPOBEHb FPOMKOCTM AaHHOTO
yCTpOIiCTBA NpU NPOCAYLUINBAHUM
MOXET OKa3blBaTb OTpULATENbHOE
BO3/eiCcTBIe Ha cnyx. B LenAx
6e30MacHOCTV Ha aoporax He
nonb3yNTech AaHHbIM YCTPOACTBOM MpU
ynpasneHuy aBTomMobunem unm esae
Ha Benocunese.

He knapute TAXENbIE NPeAMEThI U He
HaJaBNMBaNTE CUMbHO Ha laHHOE
YCTPOICTBO, TaK Kak 3TO MOXET
BbI3BATb €ro AedhopMaLyio BO BpeMA
LNUTENBHOTO XPaHEHNA.

YiWHble BKNaAbILM MOTYT
U3HaLWMBATLCA NP AINTENEHOM
1CNONb30BAHUM UMK XPAHEHUU.

B cnyyae BO3HUKHOBEHWA BONPOCOB
1nu Npobnem, KacaloLMXCA AaHHOrO
YCTPOWCTBA, KOTOPbIE HE OMMCaHbl B
[NlaHHOM PyKOBO/ACTBE, 06paTUTECh K
6nwxanwemy gunepy Sony.



Mouck u ycTpaHeHUe HeucnpaBHOCTEN

Ecnu npy ncnonb3oBaHnm AaHHOrO yCTPONCTBA BO3HUKAOT
Henonaaku, BOCMonb3ynNTech CreayowmMM nepeyHem NpoBepokK 1
CBeIEHVNAMM O TEXHNYECKON NoAAep>KKe AaHHOro yCTponcTBa Ha
Beb-canTe nponssoamTena. Ecnu paspelwmTb Kakyto-nmbo npobnemy
He yaaeTca, obpaTtuTech K 6nvxanwemy aunepy upmesl Sony.

O6bwume

YCTpOMUCTBO He

BKJ1l0O4aeTCcA.

=» 3ameHuTe 6aTapeiiky AaHHOro
yCTponcTBa.

=) YCTPOMCTBO He BKIOYAETCA BO
BpemMA 3apAaKu. OTCOe,ElI/IHVITe
[laHHOe YCTPOIACTBO OT ajanTepa
CeTeBOoro NUTaHuA, a 3atemMm
BKJO4UTE YCTPOWCTBO.

He yAaeTcA BbINOJIHUTb

corjlacoBaHue.

=»> [lepemecTuTe aaHHoe
YCTPOWCTBO M YCTPONCTBO
Bluetooth 6nuxe apyr K apyry.

He ynaeTtca yctaHOBUTb

coeauHeHue Bluetooth.

=» Y6eamTech, 4TO 3TO YCTPOWCTBO
BKJTIOYEHO.

=) VY6eauTech, YTO BKIIHOHEHO
ycTporicTeo Bluetooth, a Takxe
aKTMBMpPOBaHa (hyHKLMA
Bluetooth.

=) [laHHOEe YCTPONCTBO, BO3MOXHO,
He 3anoMHUT CoeavHEeHne ¢
ycTporicTBom Bluetooth. Cpasy
rnocne 3aBepLUeHUa COMpPAXKEHNA
yCTaHOBUTE COeANHEHNEe
Bluetooth mexxay ycTponcTBOM
Bluetooth n naHHbIM
YCTPOVCTBOM.

=) 3TO yCTPOWCTBO UNn
NoAKMOYEHHOe YCTPONCTBO
Bluetooth HaxopATcA B pexxume
oXuUaaHUA.

=p» CoepaunHeHue Bluetooth
pasopsaHo. CHoBa ycTaHoBuTe
coeavHeHve Bluetooth (npu
NpOCNYLUMBAHUN MY3bIKM - CM.
CTp. 16, NPV BbINONHEHUN
BbI30BA - CM. CTp. 19).

3BYK C UCKaXXEHUAMU

=) [IpoBepbTe, He NPUHUMAET N
[laHHOE YCTPOWCTBO
MHTEpepupyoLWwme curHanbl
6ecrnpoBOAHOM NOKanNbHOW ceTu,
6ecnpoBOHOrO YCTPOICTBA,
paboTatoLlero Ha yacToTe 2,4
W, N MMKPOBONHOBOW Neun.

Crnuwkom KopoTkoe

paccToAHMe, Ha KOTOpPOM

noaaepxusaetrcA obmeH

AaHHbIMU (3BYK

“npbiraet”).

=» Ecnu pagom paboTtaet
YCTPOWCTBO, reHepupytoLLee
3NEeKTPOMarHUTHOE N3ny4eHue,
Hanpumep 6ecnpoBoHanA
nokanbHaA ceTb, Apyrne
ycTponcTea Bluetooth nnu
MUKPOBONHOBAA MNeYb,
nepemMecTuTe AaHHoe
YCTPOWCTBO Nojarblie OT Taknx
MCTOYHUKOB.

=) PacnonoxuTe aHTeHHy annapaTa
(cTp. 25) HaNpoTMB ycTponCcTBa
Bluetooth. Y6eanTech B
OTCYTCTBWW NPENATCTBUNA,
61IOKUPYIOLLINX COEAUNHEHME.

npoaoskeHve Ha cneayiowen cTp. 27
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YcTpoucTteo pabortaeT

HenpaBWUJ1IbHO.

=) BbINnonHNTE CHPOC HACTPOEK
ycTpoiicTea. Npu aToi onepauun
MHopmMaLma 0 cornacoBaHnun He
ynanaeTca.
BcTaBbTe ManeHbKui WTbIpek 1
T.n. B oTBepcTMe kHonkm RESET
M HajaBuTe [0 LWenyka.

Mpwu npocnywunBaHum
My3bIKU

Het 3ByKa

=) V6eanTeCh, YTO AaHHOE
YCTPOWCTBO U YCTPOWCTBO
Bluetooth Bknto4eHbI.

=p CoepunHeHve A2DP Bluetooth He
yCTaHaBNMBaETCA MeXAy 3TUM
YCTPOWCTBOM 1 YCTPONCTBOM
Bluetooth. YctaHosute
coeanHerne A2DP Bluetooth
(cTp. 16).

=) Y6eamTech, YTO Ha YyCTPONCTBE
Bluetooth Bocnpovssoautca
My3blKa.

=) V6eauTeCh, YTO Ha JaHHOM
YCTPOWCTBE He YCTaHOBIIEH
CNULIKOM HU3KWIA YPOBEHb
rPOMKOCTH.

=> YBenmybTe rPOMKOCTb Ha
NOAKIIOYEHHOM YCTPOWCTBE MpU
HEeobX0AMMOCTH.

=) 3aHOBO BbINOHUTE OnepaLyio
COrnacoBaHWA JaHHOrO
yCTpOWCTBA M yCTporCTBa
Bluetooth (cTp. 12).

Huskun ypoBeHb 3ByKa

=» VBenmybTe rPOMKOCTb Ha AaHHOM
ycTpouncTBe.

=» VBenmybTe rPOMKOCTb Ha
NOAKIMIOYEHHOM YCTPOWCTBE MpU
HeobXxoAMMOCTU.

Huskoe kayecTBO 3BYyKa
= /3mMeHnTe Npodnnb CoeanHeHnA
Bluetooth Ha A2DP (Advanced
Audio Distribution Profile), ecnu

yctaHoBneH HSP (Headset
Profile).

3BYK C MCKa)XXeHMAMMU
= [1pn HEO6XOAUMOCTM YyMEHbLUNTE
FPOMKOCTb Ha annaparte.

YacTtble nepepbiBbl B

3By4aHuUu BO BpemA

Bocnpou3BeaeHuA.

=) BO3MOXHO yXyAlIEeHNe KayecTsa
NPUHYMaemMoro curHana, ecnu
3a[aHo HenoaxoAALlee 3Ha4YeHne
CKOPOCTU Nnepefayn
My3blKanbHOro anna ns
ycTporicTtsa Bluetooth nnu
HapyLUeHbl ycnosua
akcnnyataumn. !
PasopsuTe coeanHenne A2DP
Bluetooth npn nomoLum
ycTpovicTea Bluetooth. Korpa
YCTPOWCTBO BKIMIOHEHO, HAXMUTE
W yAep>X1MBanTe HaXxaTon KHOMKY
M B TeyeHne OKONO 7 CeKyHA,
[ANA YMEHbLUEHNA 3Ha4YeHnA
CKOPOCTU Nepeaqn AaHHbIX.*?

#1 CKOpOCTb Nnepeaayy BbipaxkaeT
ob6beM nepeaaBaembix 3a
CeKyHAay 6UTOB JaHHbIX. HYem
BblLLE CKOPOCTb Nepeaayu, Tem
nyylle KayecTBO 3ByKa.
[aHHoe ycTponcTBo no3sonaeT
NPUHUMATL My3blKanbHble
ansbl ¢ BbICOKOW CKOPOCTbIO,
HO B 3aBVCVUMOCTM OT YCIIOBWIA
nprema BO3MOXHbl
npepbiBaHuA 3ByKa.



#2 (O 3aBepLUEeHUN YCTaHOBKMN
CKOpOCTU nepeaayun
CUrHanMampyeT oAHOKpaTHoe

MUraHvme nHaMKaTopa (CUHWIA).

OnucaHHanA Bbille npoueaypa
He MO3BONAET YCTPaHNTb
npepbiBaHNA 3ByKa,
BO3HVKaloLLMe 13-3a
HENoAXOAALMX YCIIOBUIA
akcnnyatauuu. finA
BOCCTaHOBJIEHUA
NepBOHaYanbHOrO 3HaYeHUA
HaXXMUTE 1 yepXxuBaiiTe
HaxkaToi kHonKy =M B
TeYeHne OKOSO 7 CEeKYHA.

MHavkaTop (CuHuiA) MuraeT asa

pasa.

Bo BpemA Bbi3oBa

He cnbiweH ronoc

Bbi3blBaemMoro aboHeHTa.

=) Y6eauTech, YTO faHHOe
YCTPONCTBO U MOBUNbHbIV
TenedoH, NoAAEPXKMBAOLLNIA
Bluetooth, BkntoyeHbl.

=) [lpoBepbTe COeANHEHNe Mexay

[aHHbIM YCTPONCTBOM U
MOBUbHBIM TENEOHOM,
noaaepxwsatowmm Bluetooth.
MoBTOpHO ycTaHoBUTE

coeavHeHuve Bluetooth (HFP nnmn

HSP) (cTp. 19).

=) VY6eauTech, YTO B Ka4ecTBe
yCTpoOWCTBa BblBOAA ANA
MO6UnbHOro TenedoHa,
noaaepxwsatoLero Bluetooth,
yCTaHOBMEHO AaHHoe
YCTPOWCTBO.

=) Y6eauTeCh, YTO Ha AaHHOM
YCTPOWCTBE He YyCTaHOBIEH
CIULIKOM HU3KUI YPOBEHb
rPOMKOCTH.

= [1pn He06X0AMMOCTU yYBENNYbTE

rPOMKOCTb Ha NOAKIHOHEHHOM
MOBUNbHHOM TenedoHe,
nogaepxwsatoLiem Bluetooth.

=p Ecnu Bbl UCronb3yeTe AaHHoe

YCTPOMCTBO ASIA MPOCYLUMBAHNA

MYy3blKW, OCTaHOBUTE
BOCnpounseeaeHne, HaxxmuTe

MHOTOYHKLIMOHANBHYIO KHOMKY 1

HaunHavTe pasrosapmBaThb.

Hu3kuit ypoBeHb rPOMKOCTH

Bbl3blBaeMoro aboHeHTa

=) YBennybTe rPOMKOCTb HA JAaHHOM
YCTPOWCTBE.

=) [pn HEO6XOANMOCTU YBENUYLTE
rPOMKOCTb Ha NOAKMIOHEHHOM
MO6UNbHHOM TenedoHe,
noaaepxwsatolem Bluetooth.
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NHununanu3sauuma
ycTpoucTBa

[nA [aHHOrO YCTPOCTBA MOXHO
BbINONHUTbL COPOC A0 3aBOACKMX
HaCcTpoek (Hanpumep HacTPOViKy
rPOMKOCTU) M YAANUTb BCIO
VHOPMaLMIO O COrnacoBaHny.

1 Ecnu gaHHOe yCTpOMCTBO
BKITIO4YEHO, HAXXMUTE U
yaep>XuBanTe KHOMKY
POWER B TeueHune
NpUMEpHO 2 CeKyHA,
4T06bI BLIKIIOYUTD
[OaHHOe YCTPOMCTBO.

2 0OpaHOBPEMEHHO HaXMuTe
1 yaepXxuBainTe
Ha)XaTbIMW KHOMKY
POWER u
MHOro(pyHKLIMOHaNbHY10
KHOMKY B Te4eHue
NpUMEPHO 7 CeKyHA.
Mocne Toro kak nHAMKaTop
(cvHWI)  MHanKaTop
(KpacHbI) MUrHyT BMECTe
yeTblpe pasa, byget
BOCCTaHOB/NEHa HacTpolika
YCTPOWCTBA MO YMOMYAHUIO.
Bca nHopmauma o
cornacosaHuu byaet
ypanexa.



TexHN4YecKue XxapaKTepucTUKHK

O6buwume

Cuctema cBA3U
Cneuundumkaumm Bluetooth Bepcun
2.0 + EDR#!

Bbixoa
Knacc mowHocTv 2 no
cneumndmkauum Bluetooth

MakcumanbHaA AanbHOCTb CBA3U
10 M B NpeAenax nNpAMOii BUAUMOCTW™?

[vana3oH yacTtoT
[nanasoH 2,4 My (2,4000 - 2,4835 ITw)

MeTtoa moaynAaumu
FHSS

CoBmecTuMble npocunu
Bluetooth**

A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile)

AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile)

HSP (Headset Profile)

HFP (Hands-free Profile)

Monpep)xuBaemble KoaeKu™*
SBC*5, MP3

Mopnep>xmBaembiii MeTOA, 3aLMUTbI
AaHHbIX

SCMS-T

HAvana3oH nepepauu (A2DP)

20 -20000 Iy (vactoTa
avckpeTmaaumm 44,1 kl'u)

HononHutenbHble
NPUHaANeXHocTu

Apantep nepemMeHHoro Toka (1)
VHCTpYyKUmK No akcnnyaTtaumm
(maHHanA 6polutopa) (1)

*1 YBenMyeHHaA CKOPOCTb nepeaayn
faHHbIx (Enhanced Data Rate)
[encTBUTENbHbLIN AnanasoH
MOXET OTNMYATLCA NPU HaNMyMn
Takux hakTopoB, Kak
NpenATCTBUA MeX Ay
YCTPOWCTBaMU, MarHUTHbIE NonaA
BOKPYI MUKPOBOJSIHOBOW Meyu,
cTaTU4YecKoe 3NeKTPUYEeCTBO,

P

B

YYBCTBUTENbHOCTb Npuema,
3(hHEKTUBHOCTb aHTEHHbI,
orepauvoHHanA cucTema,
nporpaMMHoOe NpUIoXeHne 1 T.4.

*3 CTaHpapTHble npocunu Bluetooth

onpeaenAlT HasHayYeHne CBA3N

Bluetooth me>xxay ycTporicTBamm.

Kopek: cxaTue ayavocurHana u

dopmat npeobpasoBaHua

*5 KoZeK C MHOrOMoI0CHbIM
KOAMpOBaHNeM

x

s

HaywHuku

UcTOo4HMK NuTaHuA

3,7 B NOCTOAHHOrO TOKa: BCTPOEHHAA
JNINTUEBO-UOHHAA akKyMyNATOpHaA
6aTapeinka

Macca

Mpnbn. 53 r

HomuHanbHaA noTpebnaeman
MOLLHOCTb

1,5BT

Pecusep

Tvn

[nHaMnyeckuin, OTKpPbITbI
AvHamuk

30 MM KynonbHoro Tuna
[Avana3oH BOCNpPOU3BOAUMBIX
yacToT

16 — 24000 'y

MukpodoH

Tvn

OneKTpeTHbIN KOHAEHCATOPHbI
XapaKTepucTUKKU HanpaBfeHuA
B Nt060M HanpasneHum
[Avana3oH BOCNpPOU3BOANMBIX
yacToT

100 - 4000 'y

Pabouana Temnepatypa

o7 0°C pno 45°C

KOHCTPYKLMA 1 XapaKTepuCcTUKn
MOryT U3MeHATbCA 6e3
npeABapuTeNbHOrO YBEAOMMNEHUA.
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